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Serviço Público Federal
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INSTITUTO FEDERAL DE SANTA CATARINA
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PROCESSO
23292.014827/2023-62

Cadastrado em 03/05/2023
Processo disponível para recebimento com

código de barras/QR Code

Nome(s) do Interessado(s): E-mail: Identificador:
COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE --- 11003501

Assunto do Processo:
033.2 - MATERIAL DE CONSUMO

Assunto Detalhado:
PREGÃO Nº.: 11101/2023 AQUISIÇÃO DE INSUMOS ALIMENTÍCIOS - GÊNEROS ALIMENTÍCIOS - DIVERSOS I -
PARA AS AULAS PRÁTICAS DO CAMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE DO IFSC.

Unidade de Origem:
COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE (11.00.35.01)

Criado Por:
ADRIANO GUIMARAES DE AZEVEDO

Observação:
ABERTURA:HABILITAÇÃO:__________________HS_______ PROPOSTAS:__________________HS_______
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Data Destino
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INSTITUTO FEDERAL DE SANTA CATARINA
S������ I�������� �� P���������, A������������ �

C��������
E������ �� 03/05/2023 15:10

Esta requisição necessitará de autorização do Chefe da Unidade.

R��������� �� M��������

Número da Requisição: 2189/2023

Tipo da Requisição: REQUISIÇÃO PARA PARTICIPAR DE UM NOVO REGISTRO DE
PREÇOS

Status: EM AQUISIÇÃO
Grupo de Material: 3007 - GENEROS ALIMENTICIOS

Unidade Requisitante: 11003501 - COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE
/ CCOMP-CTE

Requisitante: adriano.azevedo - ADRIANO GUIMARAES DE AZEVEDO
Destino da Requisição: Enviado para Compra
Data de Cadastro: 02/05/2023
Valor da Requisição: R$ 390.062,34
Opção Orçamentária: NENHUMA OPÇÃO FOI SELECIONADA
Observações:

LISTA DOS MATERIAIS
Item Código Denominação Medida Quant. Valor Total

1 3007002000341 ACÉM BOVINO quilograma 60 R$ 46,89 R$ 2.813,40

 

Acém bovino de 1ª qualidade em peça de 4 a 5 kg. Corte de novilho, produzido e embalado em
conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em peça, limpo, embalado a
vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade
do produto até o momento do consumo, acondicionado em caixas lacradas. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade, número do
registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.

2 3007001003808 AÇÚCAR DE BAUNILHA EMBALAGEM 30 R$ 2,74 R$ 82,20

 

AÇÚCAR BAUNILHA TAMBÉM CONHECIDO COMO AÇÚCAR VANILLA OU VANILLE, VANILLA SUGAR,
EMBALAGEM DE APROXIMADAMENTE 40G, DE ORIGEM VEGETAL, CONSTITUÍDO POR SACAROSE E
AROMA ARTIFICIAL DE BAUNILHA, COM ASPECTO SÓLIDO E CRISTAIS BEM DEFINIDOS, ODOR E SABOR
PRÓPRIOS DO PRODUTO, SEM UMIDADE, SEM EMPEDRAMENTOS, ISENTO DE MATÉRIA TERROSA, DE
PARASITAS E DE DETRITOS ANIMAIS OU VEGETAIS, COM EMBALAGEM RESISTENTE QUE GARANTA A
INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O CONSUMO, COM PRAZO DE VALIDADE MÍNIMO DE 04 MESES A CADA
FORNECIMENTO. A DATA DE VALIDADE DEVERÁ CONSTAR NA EMBALAGEM. MARCA DE REFERÊNCIA:
CHELLI

3 3007002003345 AÇÚCAR DE CONFEITEIRO PACOTE 400 R$ 9,73 R$ 3.892,00

 

Açúcar de confeiteiro. Produto de origem vegetal, constituído fundamentalmente por suco de cana-de-
açúcar, contendo no mínimo 99,3% de sacarose, com aspecto sólido e cristais bem definidos, cor branca,
odor e sabor próprios do produto, livre de fermentação, sem umidade, sem empedramentos, isento de
matéria terrosa, de parasitas e de detritos animais ou vegetais. Embalagem em conformidade com a
legislação sanitária vigente contendo 500 g do produto.

4 3007002005019 ÁGAR-ÁGAR EM GOMA EMBALAGEM 15 R$ 34,08 R$ 511,20

 Ágar-ágar em goma. Geleificante pra uso culinário. Grau alimentício. Embalagem com 30 g do produto.
Marca de referência Arcolor ou Mix.

5 3007003001256 ÁGUA MINERAL SEM GÁS GARRAFA 80 R$ 1,48 R$ 118,40

 
Água mineral sem gás. Água mineral sem gás embalada em garrafa de plástico ou vidro, contendo 500 a
510 ml do produto, apresentando data de validade. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado
10% do tempo de validade do produto.

6 3007002000856 ALCAPARRAS EMBALAGEM 30 R$ 15,88 R$ 476,40

 

Alcaparras. Alcaparras miúdas, em conserva, acondicionados em embalagem de vidro ou sachê pouches
plástico, limpa, resistente, vedada hermeticamente, atóxica, isenta de ferrugem e não amassada. A
embalagem deve conter aproximadamente 100 g de peso líquido drenado do produto. Embalagem
apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de
lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de
validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.

7 3007002000343 ALCATRA COM MAMINHA E PICANHA OU
ALCATRA COMPLETA

quilograma 120 R$ 55,48 R$ 6.657,60

 Alcatra com maminha e picanha ou alcatra completa. Corte de novilho, também chamado de alcatra-
grossa, coice e alcatre. A alcatra completa compreende o miolo da alcatra, a picanha e a maminha. A
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Item Código Denominação Medida Quant. Valor Total
peça deve pesar em torno de 5 a 6 kg em média. Produzido e embalado em conformidade com as
normas da legislação sanitária vigente.

8 3007002000342 ALCATRA EM PEÇA quilograma 30 R$ 58,95 R$ 1.768,50

 

Alcatra em peça de 2,5 a 2,8kg. Corte de novilho, em francês é chamado de rumsteck e em inglês rump.
Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em
peça, limpo, embalado a vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente,
que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, acondicionado em caixas lacradas. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de
validade, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.

9 3007002003842 ALICHE OU FILÉ DE ANCHOVA EM
CONSERVA

UNIDADE 5 R$ 35,43 R$ 177,15

 

Aliche ou filé de anchova em conserva, embalagem entre 80 a 130g de peso líquido. Apresentação: filés
de peixe conservados em óleo comestível e sal, embalados em vidro ou lata, Validade de no mínimo 06
meses a contar da data de entrega do produto. A embalagem deve apresentar externamente: dados de
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade do
produto, número de registro n o Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção do SIF.

10 3007002000914 AMEIXA PRETA SEM CAROÇO. EMBALAGEM 100 R$ 23,39 R$ 2.339,00

 

Ameixa preta sem caroço. Ameixa, seca, sem caroço, frutos de tamanho médio, uniformes e de 1ª
qualidade. Deve ser acondicionada em embalagem original de fábrica, isenta de fungos ou parasitas, livre
de umidade e de fragmentos estranhos. A embalagem deve apresentar externamente dados de
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do
produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar
da data de entrega do produto. A embalagem deve conter aproximadamente 250 g do produto.

11 3007003005372 ARROZ BRANCO PACOTE 120 R$ 5,40 R$ 648,00

 

Arroz branco. Arroz branco descascado e polido, com grão longo e fino, na coloração branca, tipo 1.
Embalagem contendo 01 kg do produto. Produto industrializado que ao ser beneficiado, tem retirados o
germe, a camada externa e a maior parte da camada interna do tegumento, podendo ainda apresentar
grãos com estrias longitudinais visíveis a olho nú. Embalado em sacos plásticos transparentes e atóxicos,
limpos e não violados, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento do consumo.
A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações
nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade do produto e atender as especificações
técnicas da NTA 33 do Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978. O produto deverá apresentar
validade mínima de seis meses a partir da data de entrega na unidade requisitante.

12 3007002000801 ARROZ INTEGRAL TIPO AGULHINHA PACOTE 12 R$ 9,32 R$ 111,84

 

Arroz integral tipo agulhinha. Arroz o qual foi retirada apenas da casca bruta. Preserva intactos o gérmen
e a camada externa do grão, nos quais se concentram a maior parte dos nutrientes como as proteínas,
fibras, vitaminas do complexo B e minerais. O arroz integral tipo agulhinha tem como característica grãos
longos e quantidade menor de amido. Embalagem íntegra em plástico resistente e transparente,
permitindo a visualização do produto. A embalagem deve conter 1 kg do produto.

13 3007002000791 ARROZ JAPONÊS PACOTE 15 R$ 17,11 R$ 256,65

 

Arroz japonês. Arroz próprio da culinária japonesa, tipo 1, tipo novo – Shin Mai, tipo E.E. A.A. 406, classe
longo, subgrupo polido. Embalado em pacote de plástico resistente e transparente, e sem sujidades ou
corpos estranhos. O pacote deve ter conter 1 kg do produto. Marca de referencia de qualidade: Yanagi,
Mirokumai

14 3007003001101 ARROZ SELVAGEM EMBALAGEM 20 R$ 52,99 R$ 1.059,80

 Arroz selvagem. Produto com de grau alimentício. Ingredientes: arroz selvagem. Embalagem 250 g.
Marca de referência de qualidade: Tio João.

15 3007002003354 AZEITE DE DENDÊ EMBALAGEM 80 R$ 14,90 R$ 1.192,00

 

Azeite de dendê. Embalado em garrafas plásticas (não amassadas) ou de vidro, resistentes, que
garantam a integridade do produto até o consumo, contendo 200 ml do produtos. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação, procedência, quantidade do produto, prazo de validade
de pelo menos 2 anos a cada recebimento e informações nutricionais.

16 3007002003391 AZEITONA VERDE, SEM CAROÇO, EM
CONSERVA

UNIDADE 100 R$ 12,78 R$ 1.278,00

 

Azeitona verde, sem caroço, em conserva. Azeitona verde, graúda, sem caroço, acondicionada em
embalagem limpa, resistente, atóxica, contendo aproximadamente 160 g de peso drenado. Embalagem
apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de
lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de
validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. Prazo de entrega de 07 dias
consecutivos.

17 3007002003330 BACALHAU TIPO COD quilograma 60 R$ 206,63 R$ 12.397,80

 

Bacalhau tipo cod. Bacalhau tipo: Cod Gadus Mohrua. Origem: carne animal píscea. Procedência:
Noruega, Portugal. Apresentação: lombo seco, de coloração branco-amarelada uniforme (livre de
manchas escuras marrons, cinzentas, pretas ou vermelhas). Carne firme e bem seca. Isento de bolores
ou cheiros anormais. Descabeçado e eviscerado. Escamado e salgado. Fornecido em embalagens
fechadas, com visibilidade para verificação e controle no ato da recepção. Embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias.

18 3007002003331 BACALHAU TIPO LING quilograma 20 R$ 177,13 R$ 3.542,60
 Bacalhau tipo ling. Bacalhau dessalgado. Origem: carne animal píscea. Apresentação: lombo do peixe

dessalgado de coloração branca uniforme (livre de manchas escuras marrons, cinzentas, pretas ou
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Item Código Denominação Medida Quant. Valor Total
vermelhas). Carne firme e úmida por causa da dessalga. Isento de bolores ou cheiros anormais.
Descabeçado e eviscerado. Escamado e salgado. Fornecido em embalagens plásticas fechadas, com
visibilidade para verificação e controle no ato da recepção. Embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias.

19 3007002000320 BACON EM MANTA quilograma 50 R$ 53,60 R$ 2.680,00

 

Bacon em manta. Corte de carne de suíno aderida a pele da barriga do suíno de raça de corte
entremeada de carne e e gordura devidamente preparada em salmoura com conservadores (nitrato e
nitrito de sódio), antioxidante (eritorbato de sódio). Processo de defumação suave. Produzido e embalado
em conformidade com as normas estabelecidas pela legislação vigente.

20 3007003001239 BACON FATIADO EMBALAGEM 40 R$ 20,72 R$ 828,80

 

Bacon fatiado. Corte de carne de suíno aderida a pele da barriga do suíno de raça de corte entremeada
de carne e gordura devidamente preparada em salmoura com conservadores: nitrato e nitrito de sódio;
antioxidante: eritorbato de sódio. Processo de defumação suave. Apresentação em fatias finas e
uniformes. Embalagem à vácuo contendo aproximadamente 250 g do produto. Produzido e embalado em
conformidade com as normas estabelecidas pela legislação vigente.

21 3007002005438 BANANA VERDE, VARIEDADE BRANCA QUILO 15 R$ 9,00 R$ 135,00

 

Banana verde, da variedade banana-branca (também conhecida como banana prata) ou banana-caturra
(também conhecida como banana-nanica). Fruta limpa, verde (sem pontos de amadurecimento), firme,
com casca e polpa íntegras, com coloração verde-escuro, sem pontos amarelados, sem cicatrizes,
amassados ou lesões. Em pencas firmes, sem podridão, sem deformações. Cultivar bem desenvolvida,
com comprimento não inferior a 12 cm, com peso unitário em torno de 80 g. Embalagens limpas, secas,
não absorvente (não madeira), de material que não provoque alterações externas ou internas nos
produtos e não transmita odor ou sabor estranho ao produto.

22 3007003001360 BANHA DE PORCO quilograma 20 R$ 16,70 R$ 334,00

 

Banha de porco. Gordura suína genericamente conhecida como banha foi definida pelo artigo 278 do
RIISPOA: “Entende-se por banha, genericamente, o produto obtido pela fusão de tecidos adiposos
frescos de suínos ou de matérias primas outras como definido neste Regulamento”. Os métodos analíticos
físicos e químicos preveem para a banha os exames de umidade e volatilidade, acidez, provas de ranço,
índice de peróxidos, provas para antioxidantes, ponto de fusão e gorduras estranhas, contendo
triestearina. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.

23 3007002003593 BEBIDA ENERGÉTICA DE SABOR
TRADICIONAL

LATA 20 R$ 12,16 R$ 243,20

 

Bebida energética de sabor tradicional – embalagem em alumínio com volume entre 250 ml a 300 ml do
produto. Sabor da bebida tradicional. Data de fabricação, data de validade e informações nutricionais
constantes no rótulo do produto. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do tempo de
validade do produto. Marca de referência de qualidade: Red Bull

24 3007002000436 BERBIGÃO LIMPO, SEM SUJIDADES. Kg 8 R$ 55,33 R$ 442,64

 

Berbigão limpo, sem sujidades. Procedência: Ribeirão da Ilha - Florianópolis. Isento de algas ou iodo.
Colhido com no máximo 24 horas de antecedência. Acondicionado em caixas térmicas com uma camada
fundente de gelo. Isento de cheiros não característicos do produto. Embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente.

25 3007002000089 BICARBONATO DE SÓDIO EMBALAGEM 60 R$ 4,11 R$ 246,60

 

Bicarbonato de sódio. Bicarbonato de sódio para aplicação culinária em geral, pó branco, de primeira
qualidade, isento de materiais estranhos e sujidades. Usado no cozimento de verduras para restaurar sua
cor natural e no lugar de fermento em pó como na preparação de bolachas, biscoitos, pés de moleque e
bolos. Embalagem em polietileno resistente, transparente no centro para poder visualizar o produto
interiormente. A embalagem deve conter 80 g de peso líquido do produto, informações nutricionais, data
de fabricação e validade, número do lote e peso. O produto deve estar em perfeito estado de
conservação, sem umidade e qualquer alteração de aroma, coloração e características sensoriais.

26 3007003000970 BIFE DE ALCATRA quilograma 15 R$ 79,50 R$ 1.192,50

 
Bife de alcatra. Cortes de novilho bovino em formato de bife de aproximadamente 170 gramas com
incisão em 90º da fibra muscular, também chamada de alcatra grossa, coice e alcatre. Produzido e
embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.

27 3007003001621 BIOMASSA DE BANANA VERDE CAIXA 20 R$ 24,27 R$ 485,40

 

Biomassa de Banana Verde. Produto 100% composto por ingredientes naturais, composto pelo fruto e
polpa da banana, livre de ingredientes alergênicos (lactose, glúten, ovo, soja, amendoim, gergelim,
nozes, peixe e mariscos), livre de agrotóxicos e metais pesados, sem adoçantes artificiais, livre de
corantes artificiais, sem aromatizante artificial, sem conservantes e sem açúcar. Embalagem com 240 g a
250 g do produto. Marca de referência de qualidade: La Pianezza.

28 3007001000580 BISCOITO, TIPO ÁGUA E SAL UNIDADE 20 R$ 8,92 R$ 178,40

 

Biscoito salgado, tipo água e sal: Embalagem com aproximadamente 400g. Biscoito salgado de água e
sal. Ingredientes contidos no produto: farinha de trigo rica com ferro e ácido fálico, gordura vegetal
interesterificada, leite em pó, sal e malte, fermento biológico, fermento químico: bicarbonato de sódio e
fosfato monocálcico. Contém glúten. Embalagem em polipropileno resistente, integra e sem sinais de
violação contendo data de fabricação, data de validade, número do lote, informações nutricionais e peso.
Marca referência de qualidade: Parati, Isabela.

29 3007001003645 BOLACHA DOCE DE AMIDO DE MILHO
OU TIPO MARIA

PACOTE 30 R$ 6,87 R$ 206,10

 Bolacha doce de amido de milho, ou tipo “Maria”. Acondicionadas em pacotes de polipropileno,
atóxico,hermeticamente vedados, com aproximadamente 400 g e embalados em embalagem limpa,
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íntegra e resistente. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote, data de fabricação, data de validade, quantidade do produto e
atender as especificações técnicas da NTA 48 do Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978.
Validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega na unidade requisitante.

30 3007002000807 BOLACHA OU BISCOITO CHAMPAGNE PACOTE 10 R$ 13,61 R$ 136,10

 

Bolacha ou biscoito champagne. Biscoito doce tipo champagne, formato retangular ovalado, coberto com
açúcar. Acondicionadas em pacotes de polipropileno, atóxico, hermeticamente vedados e embalados em
caixa de papelão limpa, íntegra e resistente. Produzido, embalado em entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. Embalagem contendo aproximadamente 150 g, Validade mínima de 6 meses
a contar da data de entrega.

31 3007002000922 BOMBOM CAIXA 15 R$ 10,94 R$ 164,10

 

Bombom. Caixa de bombons sortidos, contendo miniaturas de diversos chocolates. Deve conter, pelo
menos, um dos três tipos de bombom descritos a seguir: a) Bombom de chocolate ao leite com recheio
líquido de morango OU b) Bombom de chocolate branco com castanha de caju OU c) Bombom de
chocolate ao leite com recheio cremoso de amendoim e castanha de caju envolto em esfera de waffer.
Bombons acondicionados em embalagem retangular em papelão firme, envolvido em polietileno
resistente, íntegra, sem sinais de violação não devendo estar amassada. Deve ser conservado em
ambiente fresco, seco e ventilado. Deve apresentar aspectos, cores e cheiros característicos ao produto.
A embalagem deve conter aproximadamente 300 g de peso. Marcas de referência de qualidade: Nestlé,
Garoto e Lacta.

32 3007002000870 CACAU EM PÓ CAIXA 80 R$ 25,80 R$ 2.064,00

 

Cacau em pó. O produto não deve conter glúten, nem adição de açúcar. Composto de 100% cacau.
Acondicionado em embalagem interna de papel e externa de papelão firme, íntegra, sem amassaduras,
rasgos, furos ou sinais de umidade. A embalagem deve conter aproximadamente 200 g do produto .
Marca de referência de qualidade: Garoto e Nestlé.

33 3007006003654 CAFÉ TORRADO E MOÍDO, TIPO
TRADICIONAL

PACOTE 40 R$ 20,01 R$ 800,40

 

CAFÉ TORRADO E MOÍDO, TIPO TRADICIONAL; COMPOSTO POR CAFÉ ARÁBICA, ADMITIDO, NO
MÁXIMO, 15% DE GRÃO CONILLON; EM PÓ HOMOGÊNEO, TORRA MÉDIA-CLARA.CARACTERÍSTICA DA
BEBIDA: MOLE, ISENTA DE GOSTO RIO ZONA; CONFORME INSTRUÇÃO NORMATIVA MAPA Nº8, DE 11
DE JUNHO DE 2003. ASPECTO: GRÃOS DE CAFÉ DOS TIPOS 2 A 4, DA COB – CLASSIFICAÇÃO OFICIAL
BRASILEIRA.EMBALAGEM: O PRODUTO DEVERÁ SER EMBALADO A VÁCUO PURO EM ENVOLTÓRIO DE
ALUPOLI, COM FECHAMENTO HERMÉTICO, COM PESO DE 500 GRAMAS E ACONDICIONADO EM CAIXA DE
PAPELÃO ONDE DEVERÁ CONSTAR O NOME DO FABRICANTE, O REGISTRO DE IDENTIFICAÇÃO DO LOTE,
PRAZO DE VALIDADE E DATA DE FABRICAÇÃO. PRAZO DE VALIDADE: O PRODUTO DEVERÁ TER PRAZO
DE VALIDADE MÍNIMA DE 10 (DEZ) MESES, A PARTIR DA DATA DA ENTREGA. CLASSIFICAÇÃO: NO
MÁXIMO 10% PVA (GRÃOS PRETOS, VERDES E/OU ARDIDOS).NOTA MÍNIMA DA QUALIDADE GLOBAL DA
BEBIDA: 7,00 PONTOS. LAUDOS: DEVERÃO SER APRESENTADOS OS SEGUINTES DOCUMENTOS, EM
ORIGINAIS OU CÓPIA AUTENTICADA, EMITIDOS POR LABORATÓRIO HABILITADO PELO MINISTÉRIO DA
SAÚDE OU ACREDITADO PELO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO OU
INMETRO: LAUDO TÉCNICO E/OU LABORATORIAL DO CAFÉ COTADO, NÃO SUPERIOR A 180 (CENTO E
OITENTA) DIAS, CONTADOS DA DATA DA ABERTURA DA PROPOSTA, INDICANDO SUAS
CARACTERÍSTICAS FÍSICO-QUÍMICAS (EXIGIDAS PARA CADA 100 GRAMAS), QUAIS SEJAM: UMIDADE
MÁXIMA EM 5% E CAFEÍNA NO MÍNIMO EM 0,7%; LAUDO TÉCNICO E/OU LABORATORIAL DO CAFÉ
COTADO, NÃO SUPERIOR A 180 (CENTO E OITENTA) DIAS, CONTADOS DA DATA DA ABERTURA DA
PROPOSTA, INDICANDO SUAS CARACTERÍSTICAS ORGANOLÉPTICAS, (LAUDO BROMATOLÓGICO)
CONTENDO AS SEGUINTES ANÁLISES: SENSORIAL, MICROBIOLÓGICA, MICROSCOPIA E ROTULAGEM,
QUE ATENDAM AO PADRÃO DE IDENTIDADE E QUALIDADE ESTABELECIDOS NA LEGISLAÇÃO VIGENTE:
RESOLUÇÃO ANVISA N. 277, DE 22/9/2005; RESOLUÇÃO ANVISA/RDC N. 12, DE 2/01/2001;
RESOLUÇÃO ANVISA/RDC N. 175, DE 28/7/2003 E INSTRUÇÃO NORMATIVA N. 8, DE 11 DE JUNHO DE
2003 DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO. LAUDO DO NÍVEL MÍNIMO DE
QUALIDADE, EMITIDO, NO MÁXIMO, HÁ 180 (CENTO E OITENTA) DIAS DA DATA DA ABERTURA DA
PROPOSTA, POR INSTITUIÇÃO DE RECONHECIDA COMPETÊNCIA, CONSIDERANDO QUE A NOTA MÍNIMA
DA QUALIDADE GLOBAL DA BEBIDA É DE 7,00 PONTOS. OS PRODUTOS SERÃO CONDUZIDOS PARA A
REALIZAÇÃO DE ANÁLISE SENSORIAL, PREPARADO POR PROFESSOR(ES) DA ÁREA DE BEBIDAS DO IFSC
QUE AVALIARÁ(ÃO) GRANULOMETRIA, TORRA E ASPECTO DO PÓ, BEM COMO O AROMA E SABOR DA
BEBIDA PREPARADA, RESPEITADA A PROPORÇÃO DE 100G PARA 1L DE ÁGUA QUENTE SEM FERVER,
APROVANDO OU RECUSANDO O PRODUTO APÓS EMISSÃO DE LAUDO DE ANÁLISE SENSORIAL.
APRESENTAR UM PACOTE DE AMOSTRA. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: MELITTA, BOM JESUS,
TRÊS CORAÇÕES.

34 3007008004172 CAMARÃO MÉDIO, INTEIRO E
CONGELADO.

quilograma 120 R$ 45,90 R$ 5.508,00

 

Camarão médio, inteiro e congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão, Tamanho: médio.
Apresentação: inteiro (com carapaça, rabo e cabeça), cabeça e patas firmemente grudadas ao corpo,
íntegro (sem furos ou rasgos),sem manchas, translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode
apresentar sinais de recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária
vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias. Para efeitos de quantidade, deve ser
considerado o peso descongelado do item.

35 3007008004171 CAMARÃO, GRANDE, INTEIRO E
CONGELADO.

quilograma 40 R$ 58,93 R$ 2.357,20

 Camarão, grande, inteiro e congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão, Tamanho: grande.
Apresentação: inteiro (com carapaça, rabo e cabeça), cabeça e patas firmemente grudadas ao corpo,
íntegro (sem furos ou rasgos), sem manchas, translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode
apresentar sinais de recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária
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vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias. Para efeitos de quantidade, deve ser
considerado o peso descongelado do item.

36 3007008004173 CAMARÃO, GRANDE, LIMPO E
CONGELADO.

quilograma 50 R$ 80,37 R$ 4.018,50

 

Camarão, grande, limpo e congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão, Tamanho: grande.
Apresentação: descascado (sem a carapaça, rabo ou cabeça), íntegro (sem furos ou rasgos), translúcido
e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode apresentar sinais de recongelamento. Embalado e
entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de
entrega: 45 dias. Para efeitos de quantidade, deve ser considerado o peso congelado do item.

37 3007008004169 CAMARÃO, MÉDIO, LIMPO, CONGELADO. quilograma 120 R$ 80,10 R$ 9.612,00

 

Camarão, médio, limpo, congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão, Tamanho: médio.
Apresentação: descascado (sem a carapaça, rabo ou cabeça), íntegro (sem furos ou rasgos), translúcido
e brilhante. Sem odor de amoníaco. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária
vigente.

38 3007008004170 CAMARÃO, PEQUENO, LIMPO,
CONGELADO.

quilograma 25 R$ 59,50 R$ 1.487,50

 

Camarão, pequeno, limpo, congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão; Tamanho: pequeno.
Apresentação: descascado (sem a carapaça, rabo ou cabeça), íntegro (sem furos ou rasgos), translúcido
e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode apresentar sinais de recongelamento. Embalado e
entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de
entrega: 45 dias.

39 3007002000858 CANJICA PACOTE 35 R$ 7,24 R$ 253,40

 Canjica. Grãos de milho branco selecionados de alta qualidade embalados em pacote com 500 g do
produto. Marca de referência de qualidade: Yoki.

40 3007002003503 CARBOXIMETILCELULOSE OU CMC Pote 15 R$ 14,51 R$ 217,65

 

Carboximetilcelulose – CMC. Composto hidrocoloide obtido por meio do processamento químico da
celulose (composto orgânico natural que compõem as paredes das células vegetais), produto utilizado
como espessante, estabilizante e agente de corpo. Permite uma maior elasticidade e rápida secagem em
pasta americana, bala de goma, etc, além de evitar que a massa “quebre” em modelagens como flores,
babados, drapeados, etc. Embalagem contendo entre 40 a 50 g. Data de validade mínima de 6 meses a
contar da data de entrega do produto. Marca de referência: Arcolor ou Mago.

41 3007003001409 CARNE MOÍDA TIPO PATINHO quilograma 100 R$ 64,90 R$ 6.490,00

 Carne moída tipo patinho. Carne moída de 1ª de patinho, produzida e embalada em conformidade com
as normas da legislação sanitária vigente.

42 3007002003970 CARRÉ DE CORDEIRO quilograma 15 R$ 139,96 R$ 2.099,40

 

CARRÉ DE CORDEIRO: CONGELADO OU FRESCO, ESPÉCIE: OVINA. DENOMINADO COMO FRENCH RACK.
CORTE QUE POSSUI 8 OSSOS EXTRAÍDO DO CENTRO DO CARRÉ OVINO, COM OS OSSOS DA COSTELA
PRONLONGADOS E COM A RETIRADA PARCIAL DA CAPA DE GORDURA.TEMPERATURA INTERNA NO ATO
DA RECEPÇÃO DE 0ºC SE CONGELADO OU ATÉ 4ºC QUANDO FRESCO. EMBALADO E ENTREGUE EM
CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE.

43 3007002000809 CATCHUP OU KETCHUP EMBALAGEM 40 R$ 12,00 R$ 480,00

 

Catchup ou ketchup. Fornecido em embalagem com aproximadamente 380 a 400 g. Catchup feito com
tomates selecionados, consistente e composto pelos seguintes ingredientes: tomate, açúcar, vinagre,
glicose, sal, cebola, goma xantana, ácido cítrico, sorbato de potássio e aromatizantes. Não deve conter
glúten e não deve ter adição de polpa de maçã. Embalado e entregue conforme legislação sanitária
vigente. Marcas de referência de qualidade: Hellmann's, Arisco e Heinz.

44 3007003001653 CHÁ DE HORTELÃ CAIXA 15 R$ 7,50 R$ 112,50

 

Chá de hortelã. Caixa com 15 sachês de 1g. Chá, sabor hortelã. Constituído de folhas de hortelã de
espécimes vegetais genuínos dessecados, tostados e partidos. Cor: verde pardacenta Aspecto, cheiro e
sabor próprios. Isento de sujidades, parasitas e larvas. Validade mínima de 11 meses a contar da
entrega. Acondicionado em sachê envelopado. Embalado em caixa de papel cartão contendo 15 sachês
de aproximadamente 1 g cada. Condições gerais de acordo com a NTA 41 (Decreto 12.486 de 20/10/78).

45 3007002003786 CHÁ VERDE CAIXA 15 R$ 9,00 R$ 135,00

 

Chá verde. Caixa com 15 sachês e peso total de aproximadamente 25,5 g. Chá verde. Constituído pelas
folhas novas e brotos de várias espécies do gênero "Thea" (Thea sinensis e outras). Não fermentado,
submetido à secagem. De espécimes vegetais genuínos dessecados, tostados e partidos. Cor: verde
pardacenta. Sem qualquer outro aroma, somente chá-verde. Aspecto, cheiro e sabor próprios. Isento de
sujidades, parasitas e larvas. Validade mínima de 11 meses a contar da entrega. Acondicionado em sachê
envelopado. Embalado em caixa de papel contendo 15 sachês. Condições gerais de acordo com a NTA-41
(Decreto 12.486 de 20/10/78).

46 3007002004666 CHOCOLATE 70% CACAU, SEM GLÚTEN
E SEM LACTOSE

BARRA 30 R$ 24,49 R$ 734,70

 

Chocolate 70% cacau, sem glúten e sem lactose – Chocolate em barra, contendo 70% de cacau, livre de
glúten e de lactose. Sem adição de gordura vegetal, gordura hidrogenada, gordura fracionada ou
similares. Fornecida em embalagem lacrada, limpa, resistente e atóxica. A embalagem deve conter
externamente os dados de identificação, procedência, quantidade do produto e informações nutricionais.
Barra de 90 a 100 g do produto. Marca de referência de qualidade: Nugali, Callebaut, Divine, 1891 da
Neugebauer.

47 3007001003810 CHOCOLATE AO LEITE FRACIONADO -
ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-

EMBALAGEM 30 R$ 38,92 R$ 1.167,60
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Chocolate ao leite fracionado para cobertura em barra: Embalagem de 1Kg. Chocolate em barra para
culinária, de primeira qualidade, composto basicamente por massa de cacau, cacau em pó, leite em pó,
sacarose, manteiga de cacau e aromatizantes. Sem gordura vegetal hidrogenada. Poderá conter ainda
alguns minerais, como ferro, potássio, cobre, manganês e magnésio. Marca de referência: Garoto, Nestlé

48 3007001003811 CHOCOLATE BRANCO FRACIONADO -
ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-
CONTINENTE.

EMBALAGEM 30 R$ 34,56 R$ 1.036,80

 

CHOCOLATE BRANCO FRACIONADO PARA COBERTURA EM BARRA: EMBALAGEM DE 1KG. CHOCOLATE EM
BARRA PARA CULINÁRIA, DE PRIMEIRA QUALIDADE, COMPOSTO BASICAMENTE POR MANTEIGA DE
CACAU, LEITE EM PÓ, SACAROSE E AROMATIZANTES. SEM GORDURA VEGETAL HIDROGENADA. PODERÁ
CONTER AINDA ALGUNS MINERAIS, COMO FERRO, POTÁSSIO, COBRE, MANGANÊS E MAGNÉSIO. MARCA
DE REFERÊNCIA: GAROTO, NESTLÉ. - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.

49 3007002000901 CHOCOLATE EM PÓ SOLÚVEL CAIXA 50 R$ 20,53 R$ 1.026,50

 

Chocolate em pó solúvel. Chocolate em pó solúvel contendo cacau em pó solúvel no mínimo 50%, açúcar
e aromatizante. Não deve conter glúten, nem gordura hidorgenada ou outro tipo de gordura adicional.
Embalagem interna de papel e externa de papelão firme, íntegra, sem amassaduras, rasgos, furos ou
sinais de umidade. A embalagem deve conter aproximadamente 200 g do produto. Marcas de referência:
Garoto, Nestlé.

50 3007002004410 COGUMELO SHITAKE SECO EMBALAGEM 15 R$ 35,00 R$ 525,00

 

Cogumelos secos. Shitakes são cogumelos muito utilizados na culinária
japonesa. De primeira qualidade, coloração branco, talo e chapéu íntegros,
Não deve apresentar manchas, mofos, sujidades, amassados ou partes
quebradas. Fornecido em embalagens limpas, secas, de material que não
provoque alterações externas ou internas nos produtos e não transmita odor
ou sabor estranho aos mesmos, contendo aproximadamente 100g.

51 3007002000818 COMINHO EM PÓ EMBALAGEM 50 R$ 8,88 R$ 444,00

 

Cominho em pó. Puro, livre de sujidades e contaminantes. Acondicionado em saco de polietileno, integro,
atóxico, resistente, vedado hermeticamente e limpo, contendo 60 g de peso líquido do produto. A
embalagem deve apresentar externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da
Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.

52 3007002000987 CONTRAFILÉ COM OSSO PARTE
FRONTAL

quilograma 100 R$ 70,93 R$ 7.093,00

 

Contrafilé com osso,corte de novilho, situa-se na parte frontal do animal e vem com 7 costelas finais
medindo 20 cm de comprimento, também acompanha as vértebras lombares. Peso mínimo 4 kg e
máximo 12,5 kg por peça. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária
vigente.

53 3007002000988 CONTRAFILÉ SEM OSSO quilograma 80 R$ 55,90 R$ 4.472,00

 

Contrafilé sem osso de 1ª qualidade em peça de 2,5 a 3,5 kg. Corte de novilho, produzido e embalado
em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em peça, limpo, embalado a
vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade
do produto até o momento do consumo, acondicionado em caixas lacradas. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade, número do
registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.

54 3007002000353 COSTELA BOVINA COM OSSO E MAGRA quilograma 40 R$ 26,16 R$ 1.046,40

 Costela bovina com osso e magra. Costela bovina cortada em tiras de 1 kg à 1,5Kg, com osso. Produzido
e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.

55 3007002000323 COSTELA SUÍNA SALGADA quilograma 20 R$ 29,98 R$ 599,60

 Costela suína salgada. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária
vigente.

56 3007002000324 COSTELINHA SUÍNA DEFUMADA quilograma 20 R$ 59,90 R$ 1.198,00

 
Costelinha suína defumada. Costela suína defumada em processo de defumação industrial, proveniente
de carne resfriada fresca e temperada para defumação. Produzida e embalada em conformidade com as
normas estabelecidas pela legislação correspondente.

57 3007002000354 COXÃO MOLE quilograma 60 R$ 49,82 R$ 2.989,20

 

Coxão mole de 1ª qualidade em peça de 6 a 7kg. Corte de novilho, produzido e embalado em
conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em peça, limpo, embalado a
vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade
do produto até o momento do consumo, acondicionado em caixas lacradas. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade, número do
registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.

58 3007008004090 CREME DE LEITE FRESCO - EMBALAGEM 300 R$ 20,90 R$ 6.270,00

 

Creme de leite fresco, pasteurizado em embalagem tipo garrafa plástica, contendo 500 g do produto. O
produto apresenta-se em estado líquido, semelhante ao leite integral, com teor mínimo de gordura de
35%. Sem gordura vegetal ou outra gordura adicionada. Esse produto deve ser mantido refrigerado.
Produto pasteurizado, que ao ser batido vira chantili. Com validade mínima de 10 dias para o
vencimento.

59 3007002000828 CURRY EM PÓ EMBALAGEM 30 R$ 9,88 R$ 296,40
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Curry em pó. Puro, livre de sujidades e contaminantes. Embalagem apresentando externamente dados
de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do
produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. A embalagem deve conter aproximadamente
50 g de peso líquido do produto. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do
produto.

60 3007002000079 DOCE DE LEITE CREMOSO Pote 120 R$ 13,88 R$ 1.665,60

 

Doce de leite cremoso ou em pasta. Embalado em pote plástico limpo, não amassado, não estufado, com
lacre em alumínio e tampa em polietileno, resistente que garanta a integridade do produto até o
momento do consumo. Deve conter 350g de peso líquido do produto. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número do lote, data de
validade, quantidade do produto e atender as especificações técnicas da NTA 56 do Decreto Estadual
número 12.486 de 20/10/1978. O produto deverá apresentar validade mínima de 05 meses a partir da
data de entrega na unidade requisitante. Marca de referência de qualidade: Tirol ou Mumu.

61 3007002000679 EISBEIN DEFUMADO OU JOELHO SUÍNO
COZIDO E DEFUMADO

quilograma 10 R$ 52,50 R$ 525,00

 
Eisbein defumado. Joelho suíno cozido e defumado, resfriado, com validade mínima de 30 dias após data
de fabricação ou congelado com validade mínima de 3 meses a partir da data de fabricação. Marca de
referência de qualidade: Berna.

62 3007002000097 ESSÊNCIA DE BAUNILHA FRASCO 70 R$ 10,00 R$ 700,00

 

Essência de baunilha. Essência de baunilha líquida, cor âmbar escuro e homogênea. Embalada em frasco
plástico resistente, atóxico e inodoro. A rotulagem deve estar em perfeito estado e apresentar
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade com no mínimo de
6 meses. O frasco deve conter 30 ml do produto.

63 3007002000117 ESSÊNCIA DE PANETONE FRASCO 30 R$ 4,47 R$ 134,10

 

Essência de panetone. Essência de panetone líquida, límpida, clara E homogênea. Embalada em frasco
plástico resistente, atóxico e inodoro. A rotulagem deve estar em perfeito estado e apresentar
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote e data de validade. O produto deve
ter validade de no mínimo de 6 meses na entrega. O frasco deve conter 30 ml do produto.

64 3007003001032 FARINHA DE FEIJÃO-FRADINHO OU
FARINHA PARA ACARAJÉ

PACOTE 20 R$ 1,00 R$ 20,00

 

Farinha de feijão-fradinho ou farinha para acarajé. Embalagem com 500 g do produto, com 100% de
feijão-fradinho, grãos, descascados, sem misturas, cor bege clara. Não pode apresentar pontos de mofo
ou presença de insetos. Deve estar no prazo de validade. Produzido, embalado e entregue conforme
legislação vigente. Marca de referência de qualidade: Oyá.

65 3007002004732 FARINHA DE MANDIOCA BRANCA
GROSSA

EMBALAGEM 40 R$ 13,84 R$ 553,60

 

Farinha de mandioca branca grossa, embalagem com 500g do produto. Produto obtido da mandioca, de
primeira qualidade, torrada e moída no grau médio, sem sujidades e qualquer material estranho, com
coloração e odor característico. Embalagem em plástico resistente, transparente e íntegra, contendo
aproximadamente 500g. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade do produto e
atender as especificações técnicas da NTA 34 do Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978. O
produto deverá apresentar validade mínima de 05 meses a partir da data de entrega na unidade
requisitante.

66 3007001003815 FARINHA DE MILHO AMARELO MÉDIA -
ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-
CONTINENTE.

PACOTE 20 R$ 7,19 R$ 143,80

 

FARINHA DE MILHO AMARELO MÉDIA: EMBALAGEM DE 500G FARINHA DE MILHO AMARELO, OBTIDO
PELA TORRAÇÃO DO GRÃO DE MILHO DESGERMINADO OU NÃO, PREVIAMENTE MACERADO, SOCADO E
PENEIRADO, ISENTO DE MATÉRIAS TERROSAS, PARASITAS, DETRITOS ANIMAIS OU VEGETAIS E
ODORES ESTRANHOS, BOLOR E UMIDADE, EMBALAGEM DE POLIETILENO, ATÓXICO, TRANSPARENTE,
RESISTENTE. VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES. MARCA DE REFERÊNCIA: YOKI - ENTREGA CÂMPUS
FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.

67 3007002000832 FARINHA DE ROSCA EM FLOCOS PARA
EMPANAR TIPO JAPONESA

PACOTE 150 R$ 20,11 R$ 3.016,50

 

Farinha de rosca em flocos para empanar tipo japonesa. Farinha de rosca flocada produzida a partir de
farinha de trigo, glicose, fermento, gordura hidrogenada e sal. Própria para empanar. Utilizada na cozinha
japonesa. A embalagem deve estar em perfeito estado, dentro do prazo de validade. Embalagem com de
200 g do produto. Marcas de referência de qualidade: Panko e Nissin.

68 3007002000834 FARINHA DE TAPIOCA PACOTE 60 R$ 13,18 R$ 790,80

 

Farinha de tapioca. Alimento proveniente do processamento da mandioca para a elaboração de bolos,
pudins, cremes. Farinha branca, apresentada em grãos grandes diferente da goma de mandioca e
diferente do polvilho. Não pode apresentar mofos ou insetos. Produzido, embalado e entregue conforme
legislação vigente. A embalagem deve conter 500 g de peso líquido do produto.

69 3007001000598 FARINHA DE TRIGO Kg 2500 R$ 6,73 R$ 16.825,00
 Farinha de trigo - Embalagem 1kg: Farinha de trigo comum, enriquecida com ferro e ácido fólico. Produto

obtido à partir da moagem do trigo duro, limpo, desgerminado, com uma extração máxima de 20%, com
no mínimo 7% de proteína, umidade mínima entre 13,5 a 15%, cinzas até 0,80%, falling number mínimo
de 240 segundos, ausência de sujidades, parasitos e larvas, determinados pela portaria 354, de 18 de
julho de 1996. Embalagem em conformidade com a legislação sanitária vigente, contendo 1 quilo. Conter
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data de fabricação, a qual não deve ser superior a 30 dias no ato da entrega, validade mínima de 5
meses a contar da data de entrega na unidade requisitante.

70 3007003001004 FARINHA DE TRIGO GRANO DURO PACOTE 20 R$ 26,23 R$ 524,60

 

Farinha de trigo grano duro. Também conhecida como semolina de grano duro, utilizada para fabricar
massas, pizzas, doces sírios e sopas. Torna as pizzas mais crocantes, melhora o resultado da receita de
massas caseiras, tornando-as mais consistentes e amarelas. Possui pequenos grãos amarelados.
Embalagem íntegra, sem furos ou rasgos, contendo 1 kg do produto.

71 3007003001622 FARINHA DE TRIGO INDUSTRIAL PACOTE 5 R$ 84,78 R$ 423,90

 

Farinha de trigo industrial. Embalagem 25 kg. Farinha de trigo industrial, para uso em panificação,
enriquecida com ferro e ácido fólico. Produto obtido a partir da moagem do trigo duro, limpo,
desgerminado, com uma extração máxima de 20%, com no mínimo 7% de proteína, umidade mínima
entre 13,5 a 15%, glúten úmido acima de 26%, glúten seco acima de 8,5%, farinografia (absorção de
água) mínimo de 59%, estabilidade farinografia mínimo de 10 minutos, falling number mínimo de 240
segundos, alveograma P/L: 0,95 a 1,45, 98% do produto deverá passar através de peneira com abertura
de malha de 250µm, ausência de sujidades, parasitos e larvas, determinados pela portaria 354, de 18 de
julho de 1996. Embalagem de sacos de rafia, embalado internamente com polietileno, contendo 25 kg do
produto.

72 3007002003361 FARINHA DE TRIGO INTEGRAL EMBALAGEM 120 R$ 7,95 R$ 954,00

 

Farinha de trigo integral. Farinha obtida da moagem dos grãos inteiros do trigo, mantém a estrutura do
farelo, onde estão as fibras alimentares e do gérmen, fonte de vitaminas e sais minerais do grão. Possui
vantagens nutricionais em relação à farinha de trigo branca, pois conta com a presença de nutrientes
essenciais como vitaminas do complexo B, vitamina E, ferro e fibras que são perdidos durante o
processamento da farinha de trigo comum. Possui coloração marrom clara, com aspecto e odor
característico. Fornecida em embalagem íntegra, sem furos ou características distintas. A embalagem
deve conter 01 kg do produto.

73 3007002004411 FAVA DE BAUNILHA UNIDADE 15 R$ 1,00 R$ 15,00

 

Fava da Vanilla, obtida da flor de orquídeas do genero Vanilla, convenientemente manipulada. O produto
é designado baunilha ou fava de baunilha. Deve ser constituída por duas favas maduras, sãs e limpas.
Deve estar isenta de corantes e aromatizantes artificiais. Aspecto: Fava. Cor: pardo-negra, mais ou
menos brilhante. Cheiro: aromático, característico. Sabor: próprio. Acondicionados em embalagens,
integras, atóxicas, resistentes, limpas, vedadas hermeticamente, contendo cada uma, duas favas. Pura
em tubos pequenos ou embalagens plásticas livre de sujidades e contaminantes. Embalagem
apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de
lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de
validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.

74 3007003001664 FEIJÃO PRETO PACOTE 60 R$ 8,50 R$ 510,00

 

Feijão preto. Feijão preto embalado em pacote de com 1 kg do produto, classe preto, novo, de primeira
qualidade. Embalagem plástica transparente, resistente. Registro no Ministério da Agricultura. Sem
presença de grãos mofados, carunchados e torrados. Validade mínima de 6 meses, a contar da data de
entrega.

75 3007003001665 FEIJÃO VERMELHO PACOTE 60 R$ 15,12 R$ 907,20

 

Feijão vermelho. Feijão vermelho embalado em pacote com 1 kg do produto, classe cores, novo de
primeira qualidade. Embalagem plástica transparente, resistente. Registro no Ministério da Agricultura.
Sem presença de grãos mofados, carunchados e torrados. Validade mínima de 6 meses, a contar da data
de entrega.

76 3007002000120 FERMENTO QUÍMICO EMBALAGEM 150 R$ 3,35 R$ 502,50

 
Fermento químico. Fermento químico usado principalmente para bolos, composto basicamente dos
seguintes compostos: amido de milho ou fécula de mandioca, fosfato monocálcico, bicarbonato de sódio,
carbonato de cálcio e aromatizante. A embalagem deve ter 100 g de peso líquido.

77 3007001003817 FIBRA DE TRIGO EMBALAGEM 10 R$ 7,28 R$ 72,80

 
Fibra do trigo (também conhecido por farelo de trigo). Acondicionado em embalagem resistente com
identificação e informações legais obrigatórias. Embalagem com 200g a 250g do produto. Marca de
referência: Vitao e Jasmine.

78 3007002003972 FÍGADO BOVINO quilograma 5 R$ 27,96 R$ 139,80

 

FÍGADO, CORTE DE MIÚDO BOVINO, CORTE DE APROXIMADAMENTE 1.0KG. PRODUZIDO E EMBALADO
EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE, ESFRIADO, APRESENTADO
EM BANDEJAS OU SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE,
QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO. A EMBALAGEM DEVERÁ
CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE
VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO
SIF. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: SADIA, PERDIGÃO OU SEARA.

79 3007002000996 FÍGADO DE FRANGO CONGELADO quilograma 8 R$ 9,47 R$ 75,76

 
Fígado de frango, congelado, apresentado em bandejas. Produzido e embalado em conformidade com as
normas da legislação sanitárias vigentes. Marca de referência de qualidade: Sadia, Perdigão ou Seara.
Validade mínima a contar da data de entrega: 6 meses.

80 3007002001000 FILÉ DE PEITO DE FRANGO CONGELADO quilograma 80 R$ 26,03 R$ 2.082,40

 

Filé de peito de frango congelado IQF (Individually Quick Frozen, técnica de congelamento rápido que
congela as peças uma a uma.) Filé de peito de frango sem pele e sem osso. Produzido e embalado em
conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de
entrega: 6 meses.
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81 3007002003334 FILÉ DE PEIXE ESPADA quilograma 60 R$ 32,10 R$ 1.926,00

 

Filé de peixe espada. Peixe in natura, espécie: Espada. Apresentação: filé congelado, íntegro (sem furos
ou rasgos). Carne rígida e firme, sem odor de amoníaco. Não pode apresentar sinais de recongelamento.
Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da
data de entrega: 45 dias. Para efeitos de quantidade, deve ser considerado o peso descongelado do item.
PEDIDO MÍNIMO DE 5KG. ENTREGUES EM EMBALAGENS DE APROXIMADAMENTE 01KG.

82 3007002000733 FILÉ DE PEIXE LINGUADO GRANDE E
FRESCO

quilograma 40 R$ 88,30 R$ 3.532,00

 

Filé de peixe linguado fresco. Peixe in natura, espécie: linguado. Apresentação: filé de linguado, fresco
pesando entre 400g e 900g, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos) e limpo (sem vísceras, escamas,
espinhas ou lixa). Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode
afundar). Sem odor de amoníaco. Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue
em conformidade com a legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO 5KG. ENTREGUES EM
EMBALAGENS DE APROXIMADAMENTE 01KG.

83 3007002000735 FILÉ DE PEIXE ROBALO FRESCO quilograma 30 R$ 128,20 R$ 3.846,00

 

Filé de peixe robalo fresco. Peixe in natura, espécie: robalo. Apresentação: filé inteiro, fresco, íntegro
(sem rasgos, cortes ou furos) e limpo (sem vísceras, escamas, espinhas ou lixa). Carne rígida e firme (se
submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Coloração: branco. Sem odor de
amoníaco. Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com
a legislação sanitária vigente.

84 3007002000981 FILÉ DE PEIXE SALMÃO, FRESCO quilograma 60 R$ 124,10 R$ 7.446,00

 

Filé de peixe salmão, fresco. Peixe in natura, espécie: salmão. Apresentação: filé inteiro, peso
aproximadamente de 1,5 a 2,5 kg, espesso, fresco, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos) e limpo (sem
vísceras, escamas, espinhas ou lixa). Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este
não pode afundar). Coloração: laranja vivo. Sem odor de amoníaco. Fornecido sob uma camada de gelo
fundente, na proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura interna no ato da
recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.

85 3007002005448 FILÉ DE TILÁPIA CONGELADO -
CONTINENTE

EMBALAGEM 80 R$ 44,80 R$ 3.584,00

 

PEIXE - FILÉ DE TILÁPIA CONGELADO, TEMPERATURA DE -18°C. CARACTERÍSTICAS EXTRAS: SEM
VÍSCERAS, SEM PELE, SEM MANCHAS, PARASITAS OU FUNGOS, ACONDICIONADOS EM SACO PLÁSTICO
TRANSPARENTE, ATÓXICO. PRAZO DE VALIDADE DE NO MÍNIMO 3 MESES A PARTIR DA ENTREGA DO
PRODUTO. EMBALAGEM DE APROXIMADAMENTE 01 KG.

86 3007002000989 FILÉ DUPLO BOVINO quilograma 30 R$ 32,90 R$ 987,00

 

Filé duplo bovino de 1ª qualidade. Corte de novilho, contendo osso em formato de T, onde de um dos
lados a carne existente é a do filé mignon e o outro contrafilé. Produzido e embalado em conformidade
com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em pedaços, limpo, embalado em saco plástico
transparente e atóxico, não violado, resistente, que garanta a integridade do produto até o momento do
consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número de
lote, data de validade, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.

87 3007003000979 FILÉ FRESCO DE PEIXE ATUM quilograma 15 R$ 68,20 R$ 1.023,00

 

Filé fresco de peixe atum. Peixe in natura, espécie: atum. Apresentação:pedaço de filé com
aproximadamente 1kg, sendo este retirado da parte mais próxima da cabeça (do lombo do peixe, sem a
parte fina da barriga), fresco, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos) e limpo (sem vísceras, escamas,
espinhas ou lixa). Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode
afundar). Coloração: vermelho firme. Sem odor de amoníaco. Temperatura interna no ato da recepção
até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente

88 3007002003507 FILÉ MIGNON BOVINO COM CORDÃO quilograma 45 R$ 116,98 R$ 5.264,10

 
Filé mignon bovino COM cordão de 1,2 à 1,5Kg. Corte de novilho, também conhecido como filé, pode
ainda ser chamado de lomo (espanhol), filet (francês) ou tenderloin (inglês). Produzido e embalado em
conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.

89 3007003001385 FILÉ MIGNON BOVINO SEM CORDÃO quilograma 60 R$ 123,93 R$ 7.435,80

 
Filé mignon bovino ou filé mignon bovino limpo, SEM cordão de 1,2 à 1,5kg. Corte de novilho, também
conhecido como filé, pode ainda ser chamado de lomo (espanhol), filet (francês) ou tenderloin (inglês).
Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.

90 3007002003973 FILÉ MIGNON SUÍNO. ENTREGA CÂMPUS
FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.

quilograma 15 R$ 48,62 R$ 729,30

 

FILÉ MIGNON SUÍNO IN NATURA SEM TEMPERO: FILÉ MIGNON SUÍNO CONGELADO, LIMPO, EMBALADO
A VÁCUO EM VOLUME DE APROXIMADO DE 0,8 À 1 KG, EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO,
LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO
CONSUMO. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO,
PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA
AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF.

91 3007002000357 FILÉ SIMPLES BOVINO OU CHULETA quilograma 15 R$ 39,90 R$ 598,50

 

Filé simples bovino ou chuleta de 1ª qualidade. Corte de novilho, contendo osso em formato de L,
produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em
pedaços de aproximadamente 170g cada, limpo, embalado em saco plástico transparente e atóxico, não
violado, resistente, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo. A embalagem
deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade,
número do registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.
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92 3007002003501 FONDANT BRANCO OU ROLLED

FONDANT
PACOTE 10 R$ 55,84 R$ 558,40

 

Fondant Branco (rolled fondant), embalagem de 2 kg do produto. É um produto feito com o mais puro
açúcar cristal refinado. Sua cor é branca, o sabor é doce, consistência firme e leve aroma de baunilha.
Utilizado como cobertura ou recheio de docinhos, pães doces, recheio de bombons ou na decoração de
produtos de confeitaria e panificação. Sua textura "rolled" (pode ser aberta com rolo) pode ser utilizada
como pasta americana para cobrir bolos. Embalagem: flexíveis, tipo saco stand-up e zíper resseláveis.
Armazenagem: em local seco, fresco e arejado; abrigado da luz e do calor. Não deve ser guardado sob
refrigeração. Validade: 1 ano. Ingredientes: açúcar refinado, água, xarope de glucose, leite em
pó,cremor de tártaro, umectantes glicerina (INS 422) e sorbitol (INS 420) e estabilizante estearoil 2 lactil
lactato de sódio (INS 481). Não contém glúten.

93 3007002003974 FRALDINHA BOVINA quilograma 20 R$ 40,90 R$ 818,00

 

FRALDINA BOVINA, É TAMBÉM CHAMADO DE ABA DE FILÉ. NO CORTE DE COSTELA MINGA, A
FRALDINHA É A PONTA COM CARNE. CONHECIDO COMO VACIO (ESPANHOL), BAVETTE D´ALOYAU
(FRANCÊS) OU THIN FLANK (INGLÊS). RESFRIADO OU CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO EM
VOLUME DE APROXIMADAMENTE 1,3 À 1,7KG, EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO,
NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO
CONSUMO, ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE
OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO
REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF. MARCA DE
REFERÊNCIA DE QUALIDADE: SADIA, PERDIGÃO OU SEARA.

94 3007003001469 FRAMBOESA VERMELHA CONGELADA quilograma 20 R$ 80,00 R$ 1.600,00

 

Framboesa vermelha congelada. Fruta in natura congelada, tipo: framboesa (frutas pequenas e
vermelhas, brilhantes, sabor característico e suculentas, aplicação alimentar. Apresentação: limpo,
íntegro, firme, sem rachaduras, sem podridão, sem estar em estágio de amadurecimento muito
adiantado, com polpa doce e abundante, sem manchas, sem deformações. Coloração vermelho intenso,
uniforme e brilhante. Pouco tempo de estocagem. Bem desenvolvida com tamanho unitário e grau de
maturidade adequados ao produto. Isento de insetos ou parasitas, bem como de danos por estes
provocados. Fornecido em embalagens limpas, secas, de material que não provoque alterações externas
ou internas nos produtos e não transmita odor ou sabor estranho aos mesmos.

95 3007002000380 FRANGO CORTADO A PASSARINHO SEM
TEMPERO CONGELADO

quilograma 30 R$ 17,13 R$ 513,90

 

Frango cortado a passarinho, sem tempero, congelados IQF (Individually Quick Frozen, técnica de
congelamento rápido que congela as peças uma a uma.) Peito, asas, dorso, coxas e sobrecoxas de frango
sem tempero. Produzido em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Validade
mínima a contar da data de entrega: 6 meses. Marca de referência: Sadia, Nat, Macedo.

96 3007002000381 FRANGO INTEIRO CONGELADO quilograma 250 R$ 15,29 R$ 3.822,50

 
Frango inteiro congelado. Frango inteiro com miúdos, sem tempero pesando entre 1,9 e 2,5 kg.
Produzido e embalado de acordo com as normas da legislação sanitária vigente. Validade mínima a
contar da data de entrega: 6 meses.

97 3007002000314 FRUTAS CRISTALIZADAS EMBALAGEM 60 R$ 8,62 R$ 517,20

 

Frutas cristalizadas. Formado por mistura de mamão, laranja, figo e abacaxi no caso de misturas de
frutas, em que não haja predominância significativa de nenhuma delas (em peso). Acondicionadas em
sacos de polietileno, integro, atóxico, resistentes, vedado hermeticamente e limpo, contendo,
aproximadamente, 250g de peso líquido do produto. As frutas devem apresentar sabor e aroma
característico, sem presença de umidade. Sem a presença de sujidades e contaminantes. Embalagem
apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de
lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de
validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.

98 3007002003373 FUBÁ OU FARINHA DE MILHO PACOTE 60 R$ 6,81 R$ 408,60

 

Fubá ou farinha de milho. Fubá de milho amarelo, obtido pela torração do grão de milho desgerminado
ou não, previamente macerado, socado e peneirado, isento de matérias terrosas, parasitas, detritos
animais ou vegetais e odores estranhos, bolor e umidade, embalagem de polietileno, atóxico,
transparente, resistente e validade mínima de 6 meses. A embalagem deve conter 01 kg do produto.

99 3007002000123 GELATINA EM PÓ SEM SABOR E
INCOLOR

EMBALAGEM 200 R$ 6,90 R$ 1.380,00

 
Gelatina em pó sem sabor e incolor. Gelatina em pó, sem sabor, incolor, em perfeito estado
granulométrico. Sem grumos, no perfeito estado de validade e embalado em saquinhos plásticos. A
embalagem deve conter 24g do produto, divididos em 2 envelopes com 12 g do produto em cada um.

100 3007002000125 GELATINA INCOLOR EM FOLHAS PACOTE 50 R$ 21,90 R$ 1.095,00

 Gelatina incolor em folhas, sem sabor Embalagem 10 g. Gelatina em folha, sem sabor, incolor, em
perfeito estado de validade e embalado em saquinhos plásticos. Embalagem de 10 g (5 folhas).

101 3007002000080 GELEIA DE AMORA CREMOSA EMBALAGEM 20 R$ 23,63 R$ 472,60

 
Geleia de amora cremosa, brilhosa, com coloração, sabor e aroma característicos. Produzida, embalada e
entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Embalagem com aproximadamente 320 g
do produto. Validade mínima a contar da data de recebimento: 12 meses.

102 3007002000083 GELEIA DE UVA CREMOSA, BRILHOS Pote 20 R$ 24,75 R$ 495,00
 Geleia de uva cremosa, brilhosa, com coloração, sabor e aroma característicos. Produzida, embalada e

entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. A embalagem deve conter
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aproximadamente 320 g do produto. Deve ter validade mínima de 12 meses a contar da data de
recebimento.

103 3007002000102 GLACÊ REAL EMBALAGEM 60 R$ 21,90 R$ 1.314,00

 

Glacê Real. É uma mistura em pó para uso decorativo (faz flores, frutas, babados, bordas, etc) que
endurece ao secar. É um glacê prático e de fácil preparo, mantendo sempre as mesmas características de
cor, sabor, textura, com a grande vantagem de nunca perder o ponto (desde que não seque).
Embalagem: Sacos flexíveis, podendo ser transparente ou não, selados, sem rasgos, contendo 1 kg da
mistura. Armazenagem: A embalagem deve ser armazenada em local seco, fresco e ao abrigo da luz e
calor, longe dos produtos com odores fortes. Depois de pronto, o Glacê Real deve ser guardado em um
recipiente hermeticamente fechado sob refrigeração por até 48 horas. Para utilizá-lo novamente, basta
bater levemente com uma colher. Validade: 1 ano. Composição: Açúcar refinado finamente moído, Claras
de ovos em pó, Amido de Milho, Ácido Cítrico, aroma idêntico ao natural de baunilha. Marcas de
referência de qualidade: Arcolor e Mix.

104 3007002000103 GLUCOSE DE MILHO - EMBALAGEM BALDE 30 R$ 22,60 R$ 678,00

 

Glucose de milho. Xarope de glucose de milho, é uma solução concentrada, transparente de alta
viscosidade, obtida de açúcares de milho através de um avançado processo tecnológico. Pura, livre de
sujidades e contaminantes. Embalagem plástica material atóxico, apresentando externamente dados de
identificação, procedência, especificações físico-químicas, número de lote, data de validade, quantidade.
Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega. A embalagem deve conter 1 kg do
produto.

105 3007002000084 GOIABADA EM MASSA EMBALAGEM 50 R$ 7,49 R$ 374,50

 

Goiabada EM BARRA; com consistência firme para corte. Acondicionada em embalagem plástica, não
amassada, não estufada, íntegra, sem rasgos ou furos, que garanta a integridade do produto até o
momento do consumo A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade do produto e atender as
especificações técnicas da NTA 28 do Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978. A embalagem
deverá conter 300 g do produto. O produto deverá apresentar validade mínima de 12 meses a partir da
data de entrega. Marca de referência: Predilecta.

106 3007002000836 GOMA XANTANA EM PÓ E PURA EMBALAGEM 20 R$ 17,30 R$ 346,00

 Goma xantana em pó e pura. Espessante pra uso culinário. Grau alimentício. Embalagem com 100 g de
peso líquido do produto.

107 3007003001689 GRÃO-DE-BICO PACOTE 40 R$ 14,92 R$ 596,80

 

Grão-de-bico. Grão-de-bico embalado em pacote plástico com 500 g do produto, tipo 1, nova, de
primeira qualidade. Embalagem plástica, transparente, resistente e íntegra. Deve ter Registro no
Ministério da Agricultura. Sem a presença de grãos mofados, carunchados e torrados. Validade mínima
de 6 meses, a contar da data de entrega.

108 3007003001648 IOGURTE NATURAL DESNATADO Pote 150 R$ 3,32 R$ 498,00

 

Iogurte natural desnatado fornecido em pote com 170 g do produto. Iogurte desnatado, natural, obtido
de leite pasteurizado desnatado, sem adição de polpa de frutas ou saborizantes, sem adição de açúcar,
com consistência cremosa ou firme, em embalagem de filme de polietileno, com validade de no máximo
30 dias, a partir da data de recebimento. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do
produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.

109 3007003001647 IOGURTE NATURAL INTEGRAL Pote 150 R$ 3,36 R$ 504,00

 

Iogurte natural integral fornecido em pote com 170 g do produto. Iogurte integral, natural, obtido de
leite pasteurizado, sem adição de polpa de frutas ou saborizantes, sem adição de açúcar, com
consistência cremosa ou firme, em embalagem de filme de polietileno, com validade máxima de 30 dias,
a partir da data de recebimento. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.

110 3007002005571 LEITE DE COCO INTEGRAL GARRAFA 450 R$ 8,65 R$ 3.892,50

 

Leite de coco integral. Natural, integral, homogeneizado, pasteurizado, para fins culinários, acondicionado
em embalagens de vidro contendo 200 ml do produto. Composição nutricional por 15 g: 3 g de gorduras
totais e 2,7 g de gorduras saturadas, sem concentração significativa de sódio. Ingredientes: leite de
coco, água, conservador INS 202, INS 211 e INS 223, Acidulante INS 330 e espessante INS 466. A
embalagem deve apresentar externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da
Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. Marca de
referência de qualidade: Sococo.

111 3007002004890 LEITE DE COCO LIGHT GARRAFA 120 R$ 6,79 R$ 814,80

 

Leite de coco light. Natural, com reduzido teor de gordura, homogeneizado, pasteurizado, para fins
culinários, acondicionado em embalagens de vidro contendo 200 ml do produto. Composição nutricional
por 15 g: 1,5 g de gorduras totais e 1,4 g de gorduras saturadas, sem concentração significativa de
sódio. Ingredientes: Leite de coco, Conservador INS202, INS 211 e INS 223, espessante INS 466 e INS
407, estabilizante INS 412. A embalagem deve apresentar externamente dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e
número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de
entrega do produto. Marca referência de qualidade: Sococo. Prazo de entrega: 7 dias consecutivos.

112 3007002004412 LEITE EM PÓ DESNATADO 300G LATA 40 R$ 27,90 R$ 1.116,00
 Leite desnatado desidratado, instantâneo, com redução de gorduras (lipídios), contendo pirofosfato

férrico e emulsificante lecitina de soja, acondicionados em embalagem de folha de flandres ou alumínio
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limpa, resistente, atóxica,isenta de ferrugem, não amassada, contendo entre 280 e 300g de peso líquido.
Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da
Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. Marca de
referência de qualidade: Nestlé.

113 3007003001115 LEITE PASTEURIZADO PADRONIZADO UNIDADE 150 R$ 6,42 R$ 963,00

 

Leite pasteurizado, homogeneizado, padronizado, sem aditivos, corantes e conservantes. Leite de vaca,
sem adulterações, líquido, cor branca, odor e sabor característicos. Submetido a um processamento
térmico chamado de pasteurização, acondicionado em sacos plásticos de 01 litro, atóxico, limpo, não
violado, resistente e refrigerado. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura e carimbo de inspeção. Validade mínima de 2 dias a partir da data
de entrega na unidade requisitante.

114 3007003001688 LENTILHA SECA PACOTE 50 R$ 9,88 R$ 494,00

 

Lentilha seca. Lentilha embalada em pacote plástico com 500 g do produto, tipo 1, nova, de primeira
qualidade. Embalagem plástica, transparente, resistente e íntegra. Deve ter Registro no Ministério da
Agricultura. Sem a presença de grãos mofados, carunchados e torrados. Validade mínima de 6 meses, a
contar da data de entrega.

115 3007002003975 LÍNGUA BOVINA quilograma 5 R$ 24,85 R$ 124,25

 

LÍNGUA CRUA, CORTE DE MIÚDO BOVINO, PEÇA DE APROXIMADAMENTE 800G, PRODUZIDO E
EMBALADO EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE. RESFRIADO OU
CONGELADO, EM PEÇA, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO, EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO,
LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO
CONSUMO, ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE
OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO
REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF.

116 3007003001366 LINGUIÇA DE PERNIL quilograma 20 R$ 29,99 R$ 599,80

 Linguiça de pernil. Linguiça de carne de pernil suíno cortada a faca, com pouco teor de gordura.
Produzida em conformidade com as normas estabelecidas pela legislação vigente.

117 3007002000326 LINGÜIÇA PORTUGUESA quilograma 10 R$ 43,98 R$ 439,80

 

Linguiça portuguesa. Carne suína, carne mecanicamente separada de ave, toucinho, sal, açúcar, pimenta,
estabilizante: tripolifosfato de sódio; aromatizantes: aromas naturais; conservadores: nitratos e nitritos
de sódio; realçador de sabor: glutamato monossódico, aroma de fumaça; antioxidante: eritorbato de
sódio; corante: carmim de cochonilha. Produzida e embalada em conformidade com as normas
estabelecidas pela legislação vigente.

118 3007002000322 LINGUIÇA TIPO CALABRESA ENTREGA
CAMPUS CONTINENTE

QUILO 50 R$ 45,24 R$ 2.262,00

 

Lingüiça tipo calabresa (curada ou defumada): preparada com carnes bovina, suína, trituradas ou
picadas. Produzida e embalada em conformidade com as normas estabelecidas pela legislação
correspondente.
Embalagem: com diretrizes exigidos pelas leis, destacando o nome do produtor, selo do SIF, data de
fabricação e validade, sendo que a validade não poderá ser inferior a 5 meses no ato da entrega,
empacotadas a vácuo com peso líquido de 1 a 3 quilos.
Transporte: veículo com carroceria fechada, isotérmico e certificado de vistoria, concedido pela
autoridade sanitária.

119 3007002003398 LINHAÇA MARROM EMBALAGEM 40 R$ 8,29 R$ 331,60
 Linhaça marrom. Semente de linho marrom. Produto de grau alimentício. Embalagem 200g.
120 3007002003977 LOMBO SUÍNO SEM OSSO quilograma 50 R$ 36,90 R$ 1.845,00

 

LOMBO SUÍNO , CONGELADO, SEM OSSO, EMBALADO INDIVIDUALMENTE EM PLÁSTICO TRANSPARENTE
E ATÓXICO, ACONDICIONADO EM CAIXA LACRADAS, LIMPAS, SECAS, NÃO VIOLADAS, RESISTENTES,
QUE GARANTAM A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO. A EMBALAGEM DEVERÁ
CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES
NUTRICIONAIS, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO, NÚMERO DO
REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF/DIPOA E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF E ATENDER
AS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA NTA 03 DO DECRETO ESTADUAL Nº 12.486 DE 20/10/1978. O
PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR VALIDADE MÍNIMA DE 30 DIAS A PARTIR DA DATA DE ENTREGA NA
UNIDADE REQUISITANTE.

121 3007002000983 LULA LIMPA CONGELADA quilograma 30 R$ 89,37 R$ 2.681,10

 

Lula limpa congelada. Molusco in natura. Tamanho: médio (aproximadamente 20 cm). Apresentação:
inteiro, íntegro (sem furos ou rasgos),sem manchas na coloração, sem tinta e vísceras, pode ter
tentáculos. Carne firme e brilhante. Sem odor de amoníaco. Fornecida em pacotes de 1 kg. Não pode
apresentar sinais de recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária
vigente. PEDIDO MÍNIMO DE 3KG.

122 3007002000881 MACARRÃO TIPO CABELO DE ANJO OU
CAPELLINI

EMBALAGEM 15 R$ 7,95 R$ 119,25

 

Macarrão tipo cabelo de anjo ou capellini. Macarrão seco com ovos tipo cabelo de anjo ou capellini.
Produto embalado em polietileno resistente, que permita visualizar o produto. A embalagem deve conter
500 g do produto. Na embalagem deve constar data de fabricação e validade do produto, informações
nutricionais, modo de preparo e tempo de cozimento. Marca de referência de qualidade: Barilla.

123 3007002000361 MAMINHA DA ALCATRA quilograma 40 R$ 53,90 R$ 2.156,00
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Maminha da alcatra em peça de 1 a 1,2 kg. Corte de novilho, produzido e embalado em conformidade
com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em peça, limpo, embalado a vácuo, em saco
plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade do produto até
o momento do consumo, acondicionado em caixas lacradas. A embalagem deverá conter externamente
os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade, número do registro no
Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.

124 3007002003343 MARISCO quilograma 100 R$ 46,10 R$ 4.610,00

 

Marisco, fresco, com casca, escovado. Marisco na casca, fechado, limpo (escovado). Isento de algas ou
iodo. Colhido com no máximo 24 horas de antecedência. Acondicionado em caixas térmicas com uma
camada fundente de gelo. Isento de cheiros não característicos do produto. Embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO DE 01KG.

125 3007002004415 MASSA FOLHADA LAMINADA 300G EMBALAGEM 20 R$ 14,99 R$ 299,80

 

Massa folhada laminada crua congelada, pronta para o uso. Massa folhada elaborada estruturadamente
em várias camadas intercaladas de massa e gordura, feitas através de sucessivas dobras.Depois de
manuseada e assada adquire aspecto folhado crocante. Pode ser fornecida em bloco único congelado ou
já aberta com espessura aproximada de 2,5mm e enrolada acondicionada com interfolhamento plástico
entre as lâminas de massa congelada no tamanho aproximado de 25 x 40cm. A embalagem deve ser
impermeável e em conformidade com a legislação sanitária vigente. A embalagem deve conter de 300g
do produto. Marca de referência de qualidade: AROSA.

126 3007002000085 MEL PURO DE ABELHA Pote 120 R$ 28,50 R$ 3.420,00

 

Mel puro de abelha, de flor de laranjeira. Sem outros ingredientes adicionados. Produto natural,
elaborado por abelhas a partir do néctar das flores de laranjeira, coletado e transformado por dois
processos básicos, um físico, evaporação de água e outro químico, adição de enzimas. Deve apresentar
registro no ministério da agricultura SIF 3070. Embalado em pote plástico de polietileno, transparente
fosco e resistente. A embalagem deve conter 500 g do produto.

127 3007002000078 MELADO DE CANA UNIDADE 100 R$ 12,30 R$ 1.230,00

 

Melado de cana, líquido xaroposo obtido pela evaporação do caldo de cana, ou a partir da rapadura, por
processos tecnológicos adequados. Sem outros ingredientes adicionados.Elaborado com matéria-prima
não fermentada, isenta de matéria terrosa, parasitas e detritos animais ou vegetais. Sem qualquer tipo
de corante, natural ou artificial, conservante ou edulcorantes. Aspecto líquido xaroposo e denso
(viscoso), cor amarelo âmbar. Cheiro característico e gosto doce. Poderá apresentar no máximo 25% p/p
de umidade, acidez em solução normal máxima de 10% v/p, glicídeos totais de um mínimo de 50% p/p e
no máximo 6% p/p de resíduo mineral fixo (cinzas). Ausência de sujidades, parasitas, larvas e insetos ou
seus fragmentos. Apresentar registro no ministério da agricultura. Embalagem de plástico, polietileno
resistente, transparente e opaco, deve constar na embalagem data de fabricação e de validade de no
mínimo 12 meses. A embalagem deve conter aproximadamente 250 g do produto.

128 3007001003824 MILHO VERDE CONGELADO - ENTREGA
CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.

EMBALAGEM 50 R$ 9,40 R$ 470,00

 

MILHO CONGELADO. MILHO VERDE PROCESSADO, COMUM, SELECIONADO, EM GRÃOS, HIGIENIZADO,
CONGELADO, FIRME E INTACTO. ASPECTO COR, CHEIRO E SABOR PRÓPRIOS. LIVRE DE FERTILIZANTES,
SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS. EMBALAGEM CONTENDO APROXIMADAMENTE 300 G, DE
POLIETILENO, ESTERILIZADA. VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES A CONTAR DA DATA DE RECEBIMENTO. -
ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.

129 3007003001677 MILHO VERDE EM CONSERVA LATA 100 R$ 6,72 R$ 672,00

 

Milho verde em conserva. Milho verde em conserva conservado com o líquido da conserva, condicionado
em embalagem de folha de flandres ou alumínio limpa, resistente, atóxica, isenta de ferrugem, não
amassada. Embalagem contendo entre 170 e 200 g do produto, apresentando externamente dados de
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do
produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar
da data de entrega do produto.

130 3007002000768 MIX DE PIMENTA EM GRÃO COM
MOEDOR MANUAL

EMBALAGEM 50 R$ 17,90 R$ 895,00

 
Mix de pimenta em grão, com moedor manual. Mistura de pimenta calabresa, pimenta do reino branca e
preta, pimenta rosa e da jamaica. Embalagem de 40 g a 50g de peso líquido do produto e moedor. Marca
de referência de qualidade: Chelli.

131 3007002000912 MOLHO DE PIMENTA VERDE TIPO GREEN
SAUCE

FRASCO 60 R$ 28,36 R$ 1.701,60

 

Molho de pimenta verde tipo green sauce. Molho de pimentas feito a partir da pimenta verde jalapeño
mexicana que é uma seleção especial da pimenta suave anteriormente denominada Jalapa. Data de
validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. O frasco deve conter 60 ml do
produto. Marca de referência de qualidade: Tabasco.

132 3007002000797 MOLHO DE SOJA LIGHT OU SHOYO
LIGHT

EMBALAGEM 25 R$ 12,67 R$ 316,75

 

Molho de soja light ou shoyo light. Fornecido em embalagem com 150 ml do produto. Líquido marrom
escuro obtido da fermentação de soja com a ou outro cereal ou amiláceo, de sabor salgado, com um
característico e agradável aroma de extratos de carne, usado como flavorizante ou componente nutritivo
em muitos países orientas. Embalagem de polietileno resistente, transparente, sem sinais de violação ou
vazamento. Na embalagem deve conter informações nutricionais, data de fabricação e validade, número
do lote e quantidade do produto.

133 3007002000796 MOLHO DE SOJA SALGADO OU SHOYO
SALGADO

EMBALAGEM 25 R$ 22,83 R$ 570,75
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Molho de soja salgado ou shoyo salgado. Fornecido em embalagem 500 ml do produto. Líquido marrom
escuro obtido da fermentação de soja com trigo ou outro cereal ou amiláceo, de sabor salgado, com um
característico e agradável aroma de extratos de carne, usado como flavorizante ou componente nutritivo
em muitos países orientas. Embalagem de polietileno resistente, transparente, sem sinais de violação ou
vazamento. Na embalagem deve conter informações nutricionais, data de fabricação e validade, número
do lote e quantidade do produto. Marca de referência de qualidade: Sakura.

134 3007002000885 MOLHO DE TOMATE VERMELHO EMBALAGEM 200 R$ 4,60 R$ 920,00

 
Molho de tomate vermelho. Molho de tomate tradicional, feito com tomates selecionados, embalado em
sachê de 340 g de peso líquido do produto. A embalagem deve conter informações nutricionais, data de
fabricação e validade e peso. Marca de referência de qualidade: Arisco.

135 3007002000810 MOLHO INGLÊS EMBALAGEM 50 R$ 3,58 R$ 179,00

 

Molho inglês. Molho inglês tipo worcestershire. Condimento preparado com água, vinagre, sal, açúcar,
especiarias, corante caramelo e fécula de mandioca. Não contém glúten. Embalagem de polietileno
transparente e resistente, em perfeito estado, sem amassados, vazamentos, ou matérias estranhas. Na
embalagem deve conter informações nutricionais, data de fabricação e validade, número do lote, e peso
completo do produto. Fornecido em embalagem com 150 ml do produto.

136 3007002000862 MOSTARDA AMARELA TIPO AMERICANA EMBALAGEM 50 R$ 12,69 R$ 634,50

 

Mostarda amarela tipo americana. Mostarda processada consistente com os seguintes ingredientes:
água, vinagre, mostarda, açúcar, sal, amido, cúrcuma, canela, glicose, pimenta-do-reino, noz-moscada e
conservador benzoato de sódio. Não contém glúten. A embalagem deve conter no mínimo 200 g do
produto.

137 3007002000749 MOSTARDA DIJON Pote 60 R$ 26,50 R$ 1.590,00

 

Mostarda amarela francesa dijon. Mostarda dijon, originária da região de Dijon, na França, é preparada a
partir de sementes de mostardas moídas e misturadas em vinho branco, vinagre e ácido cítrico. Tem
sabor suave e é indicada para molhos de saladas ou para acompanhar carnes frias. Produto fornecido em
embalagem de vidro, com tampa hermeticamente fechada, contendo informações nutricionais,
ingredientes, data de fabricação e validade, contendo aproximadamente 215 g do produto. Marca de
referência de qualidade: Maille.

138 3007002000863 MOSTARDA ESCURA EMBALAGEM 30 R$ 7,49 R$ 224,70

 

Mostarda escura. Mostarda escura, contendo: vinagre, água, semente de mostarda escura, açúcar,
glicose, sal, pimenta do reino, noz-moscada e conservador INS 211. Embalada em bisnaga de polietileno
resistente, opaco, com rótulo contendo informações nutricionais, data de fabricação e validade e número
do lote. A embalagem deve ter aproximadamente 200 g do produto.

139 3007002000364 MÚSCULO BOVINO quilograma 30 R$ 57,59 R$ 1.727,70

 
Músculo bovino. Corte de novilho também conhecido como braço e mão de vaca. Pode ainda ser chamado
de tortuga (espanhol), jarret ou gîte de devant (francês) ou fore shank (inglês). Produzido e embalado
em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.

140 3007002004658 NABO COMPRIDO OU JAPONES KG Kilograma 15 R$ 10,66 R$ 159,90

 

NABO COMPRIDO, TAMBÉM CONHECIDO COMO NABO JAPONÊS OU MINOWASE. VERDURA IN NATURA
TIPO: NABO. ESPÉCIE: COMUM. APLICAÇÃO: ALIMENTAR. APRESENTAÇÃO: MADURO, COMPRIDO,
FIRME, ÍNTEGRO, GRANDE, SEM RACHADURAS, COM CASCA LISA E LUSTROSA, SEM MANCHAS, SEM
PODRIDÃO, SEM DEFORMAÇÕES. COLORAÇÃO ESBRANQUIÇADA E UNIFORME. BEM DESENVOLVIDO
COM TAMANHO UNITÁRIO MÉDIO E GRAU DE MATURIDADE ADEQUADOS AO PRODUTO. ISENTO DE
INSETOS OU PARASITAS, BEM COMO DE DANOS POR ESTES PROVOCADOS. FORNECIDO EM
EMBALAGENS LIMPAS, SECAS, DE MATERIAL QUE NÃO PROVOQUE ALTERAÇÕES EXTERNAS OU
INTERNAS NOS PRODUTOS E NÃO TRANSMITA ODOR OU SABOR ESTRANHO AOS MESMOS.

141 3007003001649 NOZ PECAN INTEIRA quilograma 30 R$ 129,99 R$ 3.899,70

 

Noz pecan inteira. Inteira, sem casca, da melhor qualidade, à granel. Acondicionada em embalagem feita
de plástico atóxico e resistente, apresentando externamente os dados de identificação, procedência,
quantidade do produto, prazo de fabricação, prazo de validade além das informações nutricionais e
número de registro. Validade mínima de 6 meses a contar da data de recebimento.

142 3007002000917 NOZ-MOSCADA INTEIRA EMBALAGEM 70 R$ 4,68 R$ 327,60

 

Noz-moscada inteira. Amêndoa da Myristica fragana Hout, inteiras, secas, desprovidas de seu envoltório.
Pode ser recoberta por uma película de cal ou de carbonato de cálcio mas o peso desta camada não deve
exceder a 1% de cálcio, calculado em CaO (óxido de cálcio). Aspecto: amêndoa ovoide, de superfície
ponteada e reticulada. Cor: castanho-claro. Cheiro: forte, aromático. Sabor: picante, fracamente amargo.
Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais,
número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da
Agricultura, contendo aproximadamente 8 g de peso líquido. Data de validade mínima de 6 meses a
contar da data de entrega do produto. A embalagem deve conter 08 g do produto.

143 3007001003831 ÓLEO DE CANOLA EMBALAGEM 120 R$ 20,09 R$ 2.410,80

 

Óleo de Canola. Óleo refinado, embalado em garrafa plástica, não amassada, resistente e que garanta a
integridade do produto até o consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, quantidade do produto e informações nutricionais. Deve ter validade mínima de 3 meses a
contar da data de recebimento. A embalagem deve conter 900 ml do produto.

144 3007002003759 ÓLEO DE GERGELIM TORRADO GARRAFA 15 R$ 20,12 R$ 301,80
 Óleo de gergelim torrado. Embalado em garrafas de vidro, resistentes, que garantam a integridade do

produto até o consumo, contendo 100 ml do produto. A embalagem deverá conter externamente os
dados de identificação, procedência, quantidade do produto, prazo de validade e informações
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nutricionais. Validade mínima 6 meses a contar da data de recebimento. Prazo de entrega de 07 dias
consecutivos. Entrega no Campus Florianópolis-Continente.

145 3007001000615 ÓLEO DE GIRASSOL - EMBALAGEM
900ML

EMBALAGEM 350 R$ 18,73 R$ 6.555,50

 

(Óleo de girassol - Embalagem 900ml) Refinado, embalado em garrafas plásticas tipo pet, não
amassadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o consumo, contendo 900ml. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, quantidade do produto,
prazo de validade e informações nutricionais. Validade mínima 6 meses a contar da data de recebimento

146 3007002000935 ÓLEO DE MILHO EMBALAGEM 120 R$ 18,96 R$ 2.275,20

 

Óleo de milho. Óleo refinado, embalado em garrafa plástica, não amassada, resistente e que garanta a
integridade do produto até o consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, quantidade do produto e informações nutricionais. Deve ter validade mínima de 3 meses a
contar da data de recebimento. A embalagem deve conter 900 ml do produto.
.

147 3007003001661 ORÉGANO EMBALAGEM 80 R$ 8,24 R$ 659,20

 

Orégano. Embalagem com 100 g do produto. Folhas da planta Origanum vulgare L., popularmente
conhecido como "Orégano", acompanhada ou não de pequena porção de sumidades florais. Sãs, limpas e
secas. Aspecto: folha ovalada seca. Cor: verde-pardacenta. Cheiro: próprio. Sabor: próprio. Livre de
sujidades, parasitas, fungos ou contaminantes. Embalagem apresentando externamente dados de
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do
produto, e número do registro no Ministério da Agricultura, contendo 100vg de peso líquido. Data de
validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto

148 3007003001407 OSSO BUCO - CANELA BOVINA
TRASEIRA COM MÚSCULO INTEIRO

quilograma 50 R$ 47,96 R$ 2.398,00

 
Osso buco - Canela bovina traseira com músculo em cortes transversais de 3 a 4 cm cada. Corte de
novilho bovino, também conhecido como músculo duro, músculo da perna e canela. Produzido e
embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.

149 3007002003344 OSTRA DUZIA 120 R$ 48,00 R$ 5.760,00

 

Ostra, fresca, com casca, escovada. Ostra na casca, fechada, limpa (escovada). Tamanho: entre 7 a 11
cm (conforme solicitação no ato do pedido). Isenta de algas ou iodo. Colhida com no máximo 24 horas
de antecedência. Acondicionada em caixas térmicas com uma camada fundente de gelo. Isenta de
cheiros não característicos do produto. Embalada e entregue em conformidade com a legislação sanitária
vigente.

150 3007003001666 OVO DE CODORNA EM CONSERVA Pote 50 R$ 21,11 R$ 1.055,50

 

Ovo de codorna em conserva. Ovo de codorna em conserva, embalado em embalagem de vidro com
aproximadamente 300 g do produto drenado, contendo os seguintes ingredientes: ovo, sal, ácido acético
e água. O líquido deve ser transparente e os ovos devem estar íntegros em sua natureza, sem mudanças
das características naturais do produto. A embalagem deve apresentar externamente dados de
identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do
produto e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 3 meses a contar
da data de entrega do produto.

151 3007002003978 PALETA BOVINA DIANTEIRA quilograma 15 R$ 41,00 R$ 615,00

 

PALETA BOVINA: DA PATA DIANTEIRA DO BOI, PODE SER MIOLO DE PALETA. RESFRIADO OU
CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO EM VOLUME DE APROXIMADAMENTE 1 KG, EM SACO
PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A
INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO, ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS.
A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA,
NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF
E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF.

152 3007002000366 PALETA DE CORDEIRO quilograma 30 R$ 73,60 R$ 2.208,00

 

Paleta de cordeiro - Raça de corte, em peça pesando em torno de 1,100 a 1.800 kg. Corte do quarto
dianteiro, da carcaça de um ovino jovem, também chamado de Cordeiro mamão. Produzido e embalado
em conformidade com as normas da legislação vigente. Marcas de referencia: Frigo Central e Empório do
cordeiro

153 3007002003787 PALMITO DE PUPUNHA UNIDADE 120 R$ 19,90 R$ 2.388,00

 

PALMITO DE PUPUNHA EM CONSERVA. PRIMEIRA QUALIDADE, MACIO
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do fabricante, resistente, que permita visualizar o produto, contendo informações nutricionais, data de
fabricação e validade, número do lote.

156 3007002003754 PÃO DE FORMA SEM CASCA EMBALAGEM 120 R$ 15,19 R$ 1.822,80

 

Pão de forma sem casca. Pão de forma, sem casca, fresco do dia, fatiado na vertical, com sal, pesando
aproximadamente 350 g depois de assado, acondicionado em embalagem de polietileno, original do
fabricante, resistente, que permita visualizar o produto, contendo informações nutricionais, data de
fabricação e validade, número do lote. Validade máxima de 10 dias.

157 3007003001078 PÃO DE QUEIJO PRONTO CONGELADO PACOTE 8 R$ 17,20 R$ 137,60

 
Pão de queijo pronto congelado. Pão de queijo pronto para assar congelado. Embalagem contendo 400 g
do produto. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Marca de
referência de qualidade: Forno de Minas.

158 3007002000823 PÁPRICA DOCE EM PÓ EMBALAGEM 60 R$ 5,96 R$ 357,60

 

Páprica doce em pó. Condimento em pó produzido a partir de pimentas vermelhas de tamanho médio,
obtidas da espécie Capsicum annuum. Pura, livre de sujidades, parasitas, fungos, bolores ou
contaminantes. Acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, resistente, vedado
hermeticamente e limpo, contendo aproximadamente 50 g de peso líquido do produto. Embalagem
apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de
lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de
validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.

159 3007002000367 PATINHO quilograma 70 R$ 60,16 R$ 4.211,20

 

Patinho de 1ª qualidade em peça pesando em torno de 3 a 3,5 kg. Corte de novilho, produzido e
embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em peça, limpo,
embalado a vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a
integridade do produto até o momento do consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados
de identificação, procedência, número de lote, data de validade, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF

160 3007002000999 PATO INTEIRO CONGELADO quilograma 100 R$ 49,31 R$ 4.931,00

 

Pato inteiro congelado. Apresentação em peças inteiras, sem pés e sem cabeça, porém com miúdos.
Peças pesando entre 1 a 3,5 kg. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação
sanitária vigente. Marca de referência de qualidade: Villa Germania. Validade mínima a contar da data de
entrega: 4 meses.

161 3007002000331 PÉ DE PORCO SALGADO quilograma 15 R$ 22,28 R$ 334,20

 
Pé de porco salgado. Este produto deve passar por um processo de salga, desidratação e cura. Isto
contribui para preservar suas características, permitindo a comercialização em ambiente seco e arejado.
Deve ser produzido e embalado em conformidade com as normas estabelecidas pela legislação vigente.

162 3007002000751 PECTINA EM PÓ PURA EMBALAGEM 20 R$ 29,87 R$ 597,40

 
Pectina cítrica em pó. Espessante para geleias, caldas, sorvetes, gelados em geral. Grau alimentício.
Embalagens com, aproximadamente 50g do produto, com rotulagem de acordo com as normas vigentes.
Marca referência: Mago, Adicel, Chef

163 3007002000368 PEITO BOVINO OU GRANITO quilograma 20 R$ 39,90 R$ 798,00

 
Peito bovino. Corte de novilho, também conhecido como granito, podendo ainda ser chamado de pecho
(espanhol), poitrine (francês) ou brisket (inglês). Produzido e embalado em conformidade com as normas
da legislação sanitária vigente.

164 3007002000379 PEITO DE FRANGO CONGELADO quilograma 80 R$ 16,82 R$ 1.345,60

 
Peito de frango congelado. Peito de frango com pele e osso. Produzido e embalado em conformidade com
as normas da legislação sanitária vigente. Apresentado em embalagem contendo 1 kg do produto.
Validade mínima a contar da data de entrega: 6 meses.

165 3007002000394 PEIXE ANCHOVA MARISQUEIRA. QUILO 150 R$ 17,90 R$ 2.685,00

 

PEIXE ANCHOVA. PEIXE IN NATURA, ESPÉCIE: ANCHOVA. APRESENTAÇÃO: PEIXE INTEIRO, SUJO, PESO
APROXIMADO 1,2 À 1,8KG, FRESCO. ASPECTO ÍNTEGRO (SEM RASGOS, CORTES OU FUROS), SUJO
(COM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS EM VERMELHO VIVO.
COLORAÇÃO: CINZA CLARO/PRATEADO COM BARRIGA ESBRANQUIÇADA. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE
SUBMETIDA A PRESSÃO LEVE COM O DEDO, ESTE NÃO PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE AMONÍACO.
ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA RECEPÇÃO ATÉ 4ºC. EMBALADO
E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE. PEDIDO MÍNIMO DE 10KG.

166 3007002003984 PEIXE CORVINA INTEIRO quilograma 100 R$ 16,95 R$ 1.695,00

 

PEIXE CORVINA COM ESCAMAS COM OU SEM VÍSCERAS. PEIXE IN NATURA. ESPÉCIE CORVINA.
APRESENTAÇÃO INTEIRO, UNIDADES DE PEIXE COM PESO A PARTIR DE 1,5KG, FRESCO OU
CONGELADO, ÍNTEGRO (SEM RASGOS OU FUROS), LIMPO OU SUJO (COM OU SEM VÍSCERAS E
ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS VERMELHO VIVO. CARNE RÍGIDA E
FIRME (SE SUBMETIDO À PRESSÃO LEVE COM O DEDO ESTE NÃO PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE
AMONÍACO, ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. FORNECIDO SOB CAMADA DE GELO FUNDENTE, NA
PROPORÇÃO DE 1KG GELO POR CADA 2 KG DE PESCADO. TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA
RECEPÇÃO DE ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO SANITÁRIA
VIGENTE. PEDIDO MÍNIMO 3KG.

167 3007002000752 PEIXE LINGUADO INTEIRO SUJO
FRESCO OU CONGELADO

quilograma 80 R$ 63,53 R$ 5.082,40

 Peixe linguado inteiro sujo fresco ou congelado. Peixe in natura, espécie: linguado branco. Apresentação:
unidades de peixe com peso entre 0,6 até 1,1 kg, fresco, inteiro, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos),
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sem vísceras, olhos brilhantes e de aspecto vivo, guelras em vermelho vivo. Coloração: barriga branca,
costas cinza amarronzadas. Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não
pode afundar). Sem odor de amoníaco. Escamas brilhantes e firmes. Fornecido sob uma camada de gelo
fundente, na proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura interna no ato da
recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. PEDIDO
MÍNIMO 5KG.

168 3007002003338 PEIXE SALMÃO, INTEIRO, FRESCO quilograma 60 R$ 66,33 R$ 3.979,80

 

Peixe salmão, inteiro, fresco. Peixe in natura, espécie: salmão. Apresentação: unidades de peixe com
peso aproximado de 5 kg, fresco, inteiro, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos), sem vísceras, olhos
brilhantes e de aspecto vivo, guelras em vermelho vivo. Coloração: cinza prateado com pintas pretas.
Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Sem odor de
amoníaco. Escamas brilhantes e firmes. Fornecido sob uma camada de gelo fundente, na proporção de 1
kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e
entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.

169 3007002003989 PEIXE SARDINHA INTEIRA quilograma 40 R$ 15,93 R$ 637,20

 

PEIXE SARDINHA INTEIRA COM ESCAMAS COM OU SEM VÍSCERAS. PEIXE IN NATURA. ESPÉCIE
SARDINHA. APRESENTAÇÃO: FRESCO OU CONGELADO, ÍNTEGRO (SEM RASGOS OU FUROS), LIMPO OU
SUJO (COM OU SEM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS
VERMELHO VIVO. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDO À PRESSÃO LEVE COM O DEDO ESTE NÃO
PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE AMONÍACO, ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. TEMPERATURA INTERNA
NO ATO DA RECEPÇÃO DE ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO
SANITÁRIA VIGENTE.

170 3007002003339 PEIXE TAINHA, INTEIRO. quilograma 150 R$ 26,90 R$ 4.035,00

 

Peixe tainha, inteiro. Peixe in natura, espécie: tainha. Apresentação: peixe inteiro, sujo, pesando
aproximadamente 1,2 kg, fresco - se fornecido entre junho e agosto - ou congeladas - caso sejam
fornecidas em outros meses - íntegro (sem rasgos, cortes ou furos), sujo (com vísceras e escamas),
olhos brilhantes e de aspecto vivo, guelras em vermelho vivo. Coloração: cinza escuro com barriga
esbranquiçada. Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar).
Sem odor de amoníaco. Escamas brilhantes e firmes. No caso do peixe fresco, deve ser fornecido sob
uma camada de gelo fundente, na proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura
interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária
vigente. PEDIDO MÍNIMO DE 10KG. ENTREGUES EM EMBALAGENS DE APROXIMADAMENTE 01KG.

171 3007002003991 PEIXE TILÁPIA INTEIRO quilograma 30 R$ 21,44 R$ 643,20

 

PEIXE TILÁPIA COM ESCAMAS COM OU SEM VÍSCERAS. PEIXE IN NATURA. ESPÉCIE TILÁPIA.
APRESENTAÇÃO INTEIRO, FRESCO OU CONGELADO, ÍNTEGRO (SEM RASGOS OU FUROS), LIMPO OU
SUJO (COM OU SEM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS
VERMELHO VIVO. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDO À PRESSÃO LEVE COM O DEDO ESTE NÃO
PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE AMONÍACO, ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. TEMPERATURA INTERNA
NO ATO DA RECEPÇÃO DE ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO
SANITÁRIA VIGENTE.

172 3007002000884 PENNE TIPO GRANO DURO EMBALAGEM 70 R$ 14,52 R$ 1.016,40

 

Penne tipo grano duro. Macarrão tipo penne, de grano duro (com farinha de grano duro). Embalagem
com 500 g do produto, resistente, íntegra, sem sinais de violação, com um local em polipropileno
resistente e transparente que permita a visualização do produto, contendo informações nutricionais, data
de fabricação, data de validade, número do lote e peso.

173 3007003001668 PEPINO EM CONSERVA Pote 50 R$ 13,99 R$ 699,50

 

Pepino em conserva. Vegetal em conserva, tipo: pepino cornichons, aplicação: alimentar. Características:
pepinos de tamanhos regulares, em conserva de salmoura suave, embalados em vidros hermeticamente
fechados, com peso líquido drenado aproximado de 300 g. A embalagem deve apresentar externamente
dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade,
quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6
meses a contar da data de entrega do produto.

174 3007002003739 PEQUI EM CONSERVA EMBALAGEM 20 R$ 27,30 R$ 546,00

 
Pequi em conserva. Pequi fatiado ou inteiro em embalagem de 300 a 350g. Apresentado em conserva e
não pode aparecer líquido turvo nem manchas verdes no fruto ou no líquido. Produzido, embalado e
entregue conforme a legislação vigente.

175 3007002000991 PERNIL DE CORDEIRO quilograma 35 R$ 66,30 R$ 2.320,50

 
Pernil de cordeiro - Raça de corte, em peça pesando em torno de 1,8 a 2,5 kg. Corte do quarto traseiro,
da carcaça de um ovino jovem, também conhecido como perna. Produzido e embalado em conformidade
com as normas da legislação vigente. Marcas de referencia: Frigo Central e Empório do cordeiro.

176 3007002000992 PERNIL SUÍNO DESOSSADO quilograma 35 R$ 21,96 R$ 768,60

 Pernil suíno desossado. Pernil suíno sem osso, sem tempero. Produzido e embalado em conformidade
com as normas da legislação vigente.

177 3007001003475 PÊSSEGO EM CALDA LATA 30 R$ 13,98 R$ 419,40

 

Pêssego em calda. Pêssego cortado em metades. Embalagem conforme as exigências da legislação,
resistente, íntegra, sem sinais de violação, contendo informações nutricionais, data de fabricação, data
de validade, número do lote, e peso. Validade mínima de 6 meses a contar da data de recebimento.
Embalagem contendo entre 450g e 500g de peso drenado. Marcas de referência: Hemmer, Vega e
Schramm.

178 3007002000993 PICANHA quilograma 25 R$ 99,90 R$ 2.497,50
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Picanha. Corte de novilho, não pode ultrapassar a 1,2 kg a peça, também pode ser chamada de tapa de
cuadril (espanhol) ou cap of rump (inglês). Produzido e embalado em conformidade com as normas da
legislação sanitária vigente.

179 3007002000769 PIMENTA DO REINO EM GRÃO EMBALAGEM 150 R$ 11,52 R$ 1.728,00

 

Pimenta do reino em grão. Fruto da Piper nigrum L., com adequado estágio de maturação, fervidos e
dessecados. Forma: globular. Diâmetro: de 4 a 7 mm. Superfície: rugosa. Cor: preta. Cheiro: pungente.
Sabor: picante. Pura, livre de sujidades, parasitas, fungos, bolores ou contaminantes. Embalagem
apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de
lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura,
contendo aproximadamente 65 g de peso líquido. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data
de entrega do produto.

180 3007002000770 PIMENTA SÍRIA EMBALAGEM 25 R$ 14,55 R$ 363,75

 

Pimenta síria, mistura de especiarias. Pimenta síria, mistura de especiarias como pimenta da jamaica,
pimenta do reino preta, canela, cravo e noz-moscada. Sabor característico, livre de sujidades, parasitas,
fungos, bolores ou contaminantes. Acondicionado em embalagem padrão, integra, atóxica, resistente, 19
g de peso líquido. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro
no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do
produto.

181 3007002003792 PÓ DE MERENGUE EMBALAGEM 200 R$ 16,85 R$ 3.370,00

 

Pó de merengue: Pó para preparo de glacê tipo merengue, utilizado como coberturas e ingrediente de
recheios em preparações de confeitaria e panificação como bolos, mini bolos, tortas, acompanhamento
de sobremesas e mais. pó branco e com aparência de solto, indicado para preparo de glacê usado em
confeitaria. Serve como substituinte da clara de ovo em muitas receitas, principalmente coberturas e
glacês. Embalagem com no mínimo 150g. Marca de referência: Arcolor.

182 3007002000111 PÓ PARA DECORAÇÃO FRASCO 10 R$ 13,88 R$ 138,80

 

Pó para decoração. embalagem com 10g. Pó utilizado como revestimento em confeitos, docinhos, bolos,
pasta americana e para decoração em preparações de panificação e confeitaria em geral. Nunca deve ser
agregado ou misturado diretamente na preparação. É aplicado com pincel fino ou aerógrafo na superfície
para realçar detalhes e finas decorações. Acondicionado em frasco de material plástico rígido com tampa
vedante de plástico. Armazenamento: manter em local seco e arejado ao abrigo da luz. Deverá ser
fornecido nas cores: nacarado, perolado, dourado ou prateado. Essa cor será definir na autorização de
fornecimento. Marca de referência de qualidade: Mago.

183 3007003001490 POLPA DE AÇAÍ PACOTE 120 R$ 17,00 R$ 2.040,00

 

Polpa de açaí. Polpa de açaí obtida a partir do fruto da palmeira açaizeiro, cujo nome científico é Euterpe
oleracea, obtidas de frutas frescas, sãs, maduras, firmes, desprovidas de terra, sujidades, parasitas e
microrganismos que possam tornar o produto impróprio para o consumo, cor de vinho. A embalagem
deverá conter 100 g do produto e os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número
de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.

184 3007003001491 POLPA DE ACEROLA CONGELADA PACOTE 120 R$ 9,90 R$ 1.188,00

 

Polpa de acerola congelada. Polpa da fruta acerola congelada e embalada em pequenas porções com
plástico atóxico. Embalagem contendo 100 g do produto. Produzido, embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter de identificação do fornecedor,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de fabricação, número no registro do MA.

185 3007002003835 POLPA DE CUPUAÇU CONGELADA EMBALAGEM 120 R$ 11,00 R$ 1.320,00

 

Polpa de cupuaçu congelada, embalagem com 100 g do produto. Cupuaçu é o fruto de uma árvore
originária da Amazônia (Theobroma grandiflorum; ex – Sterculiaceae), parente próxima do cacaueiro.
Polpa de fruta cupuaçu congelada e embalada em pequenas porções com plástico atóxico. Produzido,
embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter identificação do
fornecedor, procedência, informação nutricional, número de lote da de fabricação, número no registro do
Ministério da Agricultura.

186 3007003001492 POLPA DE GOIABA CONGELADA PACOTE 120 R$ 8,80 R$ 1.056,00

 

Polpa de goiaba congelada. Polpa de fruta goiaba congelada e embalada em pequenas porções com
plástico atóxico. Embalagem contendo 100 g do produto. Produzido, embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter de identificação do fornecedor,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de fabricação, número no registro do MA.

187 3007003001493 POLPA DE GRAVIOLA CONGELADA PACOTE 120 R$ 9,30 R$ 1.116,00

 

Polpa de graviola congelada. Polpa de fruta graviola congelada e embalada em pequenas porções com
plástico atóxico. Embalagem contendo 100 g do produto. Produzido, embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter de identificação do fornecedor,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de fabricação, número no registro do MA.

188 3007003001684 POLVILHO AZEDO. PACOTE 80 R$ 11,68 R$ 934,40

 
Polvilho azedo. Polvilho ou fécula de mandioca, produto amiláceo extraído da mandioca. Com umidade
máxima de 18%, acidez em ml de solução 5%, 80% de amido, resíduo mineral fixo de 0,50% no
máximo. Embalagem em conformidade com a legislação sanitária vigente contendo 500 g do produto.

189 3007003001685 POLVILHO DOCE PACOTE 80 R$ 10,84 R$ 867,20

 
Polvilho doce. Polvilho ou fécula de mandioca, produto amiláceo extraído da mandioca. Com umidade
máxima de 18%, acidez em ml de solução 1%, 80% de amido, resíduo mineral fixo de 0,50% no
máximo. Embalagem em conformidade com a legislação sanitária vigente contendo 500 g do produto.
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190 3007002000876 PREPARADO PARA CHANTILI EMBALAGEM 30 R$ 22,90 R$ 687,00

 
Preparado para chantili. Preparado para chantili para uso em garrafa do tipo sifão. Acondicionado em
embalagem longa vida com 01 litro do produto. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. Validade mínima de 60 dias a partir da data da entrega.

191 3007003001374 PRESUNTO MAGRO FATIADO quilograma 80 R$ 55,97 R$ 4.477,60

 
Presunto magro fatiado. Presunto cozido em fatias finas, sem capa de gordura, elaborado a partir de
carne de pernil suíno. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária
vigente - SIF.

192 3007003001586 QUEIJO BRANCO DO TIPO COALHO quilograma 30 R$ 87,75 R$ 2.632,50

 Queijo coalho. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.
Validade mínima de 20 dias a contar da data de entrega.

193 3007002004914 QUEIJO CAMEMBERT 125 GRAMAS EMBALAGEM 40 R$ 31,13 R$ 1.245,20

 

Queijo camembert embalagem de 125 gramas. Embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado,
resistente ou embalagem individual, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os
dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade,
quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de
inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante. Marca de
referência de qualidade: Serrabella e Campo lindo.

194 3007003001590 QUEIJO COTTAGE Pote 25 R$ 16,47 R$ 411,75

 

Queijo cottage. Queijo cremoso tipo fresco, com textura cremosa e grumosa, de cor branca, sabor
ligeiramente ácido e salgado, embalado em potes plásticos com aproximadamente 250 g, atóxico, limpo,
não violado, resistente. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante.

195 3007003001591 QUEIJO CREMOSO TIPO CHEDDAR Pote 20 R$ 13,69 R$ 273,80

 

Queijo cremoso tipo cheddar, fresco, com textura espalhável, de cor alaranjada, embalado em potes
plásticos com aproximadamente 200 g, atóxico, limpo, não violado, resistente. Produzido a partir de leite
pasteurizado e/ou creme de leite, sem adição de amido ou de qualquer gordura vegetal. A embalagem
deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de
lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na
unidades requisitante.

196 3007003001592 QUEIJO EMMENTAL quilograma 25 R$ 153,26 R$ 3.831,50

 

Queijo emmental, semi duro, de longa maturação, sabor ligeiramente adocicado e frutado, com grandes
e numerosas olhaduras, uniformes e brilhante, obtido de leite pasteurizado, casca escovada e dura.
Embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo
parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto
até o momento do consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados
de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do
produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade
mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante. Marca de referência de
qualidade: Serrabella.

197 3007003001116 QUEIJO FETA UNIDADE 30 R$ 29,25 R$ 877,50

 

Queijo tipo feta, originado de leite de ovelha ou da mistura de leite de cabra e de ovelha pasteurizado,
cor branca, baixo nível de gordura, esfarelento, gosto levemente ácido, sabor suave. Embalado em filme
plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a
perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do
consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Embalagem contendo no
mínimo 100 g do produto. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades
requisitante.

198 3007003001117 QUEIJO GORGONZOLA quilograma 50 R$ 99,18 R$ 4.959,00

 

Queijo gorgonzola, massa semi-cozida, sabor forte e acentuado, com veios azuis esverdeados devido a
ação do fungo Penicilium roqueforti, com ponto ideal de maturidade, com textura cremosa, levemente
quebradiça, embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido
aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a
integridade do produto até o momento do consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de
validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo
de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.

199 3007002000239 QUEIJO GOUDA quilograma 15 R$ 97,93 R$ 1.468,95

 

Queijo gouda, obtido de leite pasteurizado, semi-dura, com coloração laranja, com cera externa,
apresentando sabor característico. Embalagem atóxica, limpa, não violada, resistente, com rótulo
impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação
nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério
da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega
na unidades requisitante.

200 3007003001119 QUEIJO GRUYERE quilograma 50 R$ 166,60 R$ 8.330,00
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Queijo gruyere, originado do leite pasteurizado, maturado, massa semi-dura, com olhaduras pequenas,
textura ligeiramente granulosa, densa e compacta, consistência aveludada, sabor levemente picante e
suave, cor amarela, casca dura, seca e de cor castanho ferrugem Embalado em filme plástico, atóxico,
limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência
do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, com rótulo
impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação
nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério
da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega
na unidades requisitante. Marca de referência de qualidade: Serrabella.

201 3007003001120 QUEIJO MASCARPONE UNIDADE 25 R$ 25,28 R$ 632,00

 

Queijo tipo mascarpone, italiano, muito cremoso, branco, fresco, sem maturação, é originado dos queijos
italiano, da região da Lombardia. Obtido através de uma mistura de leite de vaca (alimentadas com ração
especial de ervas e flores) e uma solução de ácido tartárico. Embalado a vácuo em embalagem plástica
selada de 250g, conservado a 5°C, válido por 15 dias e por cerca de 1 semana após aberto. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional,
número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 7 dias a partir da data de entrega na
unidade requisitante.

202 3007003001593 QUEIJO MINAS FRESCAL quilograma 30 R$ 50,90 R$ 1.527,00

 

Queijo minas frescal, com faces planas, bordas retas, crosta lisa, fina e amarelada, consistência macia,
cor interna branco creme, sabor levemente ácido ao suave, obtido de leite pasteurizado, embalado
individualmente, em plástico transparente, atóxico, limpo, não violado, resistente ou material compatível,
própria para uso alimentar, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo com rótulo
impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação
nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério
da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 10 dias a partir da data de entrega
na unidades requisitante.

203 3007002000243 QUEIJO MINAS MEIA CURA OU MINAS
PADRÃO

quilograma 50 R$ 53,90 R$ 2.695,00

 

Queijo minas meia cura ou minas padrão, em peça, obtido de leite pasteurizado, sem maturação,
embalado individualmente, em plástico transparente, atóxico, limpo, não violado, resistente ou material
compatível, própria para uso alimentar, que garanta a integridade do produto até o momento do
consumo , com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante.

204 3007003001597 QUEIJO MUSSARELA quilograma 120 R$ 56,59 R$ 6.790,80

 

Queijo mussarela, de massa filada, elástica, sabor suave, cor levemente amarelada, obtido a partir do
leite pasteurizado, em peça, embalado com filme plástico com barreira termo-encolhível atóxico, limpo,
não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do
continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo. A embalagem
deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de
lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na
unidades requisitante.

205 3007002005317 QUEIJO MUSSARELA DE BÚFALA,
EMBALAGEM 250G

EMBALAGEM 40 R$ 29,90 R$ 1.196,00

 

Queijo mussarela de búfala, em formato de bolas, obtido de leite pasteurizado, fresco, com textura firme,
na cor branca. Deve vir em embalagens lacradas contendo o queijo o soro. Embalagem contendo 250 g
do produto. O plástico deve ser transparente, atóxico, limpo, não violado, resistente ou material
compatível, própria para uso alimentar, que garanta a integridade do produto até o momento do
consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 10 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante.

206 3007003001598 QUEIJO PARMESÃO quilograma 100 R$ 79,90 R$ 7.990,00

 

Queijo parmesão, maturado, obtido de leite pasteurizado, massa dura, embalado em filme plástico,
atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita
aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo,
com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência,
informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no
Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data
de entrega na unidades requisitante.

207 3007002000248 QUEIJO PRATO, MATURADO, CROSTA quilograma 30 R$ 54,90 R$ 1.647,00

 

Queijo prato, maturado, crosta lisa, fina, com textura fechada, cor amarelo-palha, sabor suave,
consistência macia, obtido a partir do leite pasteurizado, em peça, embalado com filme plástico com
barreira termo-encolhível atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo
parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto
até o momento do consumo , com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados
de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do
produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade
mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.

208 3007002003760 QUEIJO PROVOLONE Kilograma 30 R$ 62,90 R$ 1.887,00
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Queijo provolone, defumado e fatiado fino, obtido de leite pasteurizado, massa filada, semidura, com
coloração creme em seu interior, formato cilíndrico alongado, apresentando sabor acentuado,
consistência firme, casca dura e fina, de cor amarela dourada e brilhante. Embalado em filme plástico,
atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita
aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo.
A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação
nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério
da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega
na unidade requisitante. Entrega no Campus Florianópolis-Continente.

209 3007002003995 RABO BOVINO quilograma 10 R$ 42,86 R$ 428,60

 

RABO BOVINO:TAMBÉM CONHECIDO COMO RABADA. CHAMADO DE RABO (ESPANHOL), QUEUE
(FRANCÊS) E TAIL (INGLÊS). CARNE BOVINA COM OSSO, DE 1ª QUALIDADE EM PEÇA DE
APROXIMADAMENTE 1.0 KG. RESFRIADO OU CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO, EM SACO
PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A
INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO, ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS.
A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA,
NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF
E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: SADIA, PERDIGÃO OU
SEARA.

210 3007002000337 RABO DE PORCO SALGADO quilograma 15 R$ 27,90 R$ 418,50

 

Rabo de porco salgado. Rabo de suíno com pele. Este produto deve passar por um processo de salga,
desidratação e cura. Isto contribui para preservar suas características, permitindo a comercialização em
ambiente seco e arejado. Deve ser produzido e embalado em conformidade as normas estabelecidas pela
legislação vigente.

211 3007003001286 REFRIGERANTE DE GUARANÁ, EM LATA
DE 350 ML

LATA 20 R$ 4,00 R$ 80,00

 
Refrigerante de guaraná, em lata de 350 ml. Refrigerante a base de guaraná. Embalagem de alumínio,
contendo 350ml. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do tempo de validade do
produto. Marca referência de qualidade: Antarctica.

212 3007002000899 REQUEIJÃO CREMOSO EMBALAGEM 200 R$ 9,15 R$ 1.830,00

 

Requeijão cremoso. Requeijão cremoso, produzido com leite pasteurizado e/ou creme de leite, sabor
suave, levemente salgado, consistência cremosa. Não deve conter amido, gordura vegetal ou outra
gordura adicionada, exceto creme de leite/manteiga. A embalagem deverá conter aproximadamente 200
g do produto. Embalado em copo de vidro com tampa ou em pote plástico, atóxico, limpo, não violado,
resistente, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 10 dias a
partir da data de entrega na unidade requisitante. Validade de no máximo 60 dias.

213 3007002000891 REQUEIJÃO CREMOSO LIGHT EMBALAGEM 20 R$ 6,80 R$ 136,00

 

Requeijão cremoso light. Requeijão cremoso light, produzido com leite pasteurizado, sabor forte,
levemente salgado, consistência firme, espalhável. Embalagem: copo de vidro ou plástico, com 200 g do
produto, atóxico, limpo, não violado, resistente, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de
validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo
de inspeção. Validade mínima de 10 dias a partir da data de entrega na unidade requisitante. Validade de
no máximo 55 dias.

214 3007002000255 RICOTA FRESCA quilograma 80 R$ 25,75 R$ 2.060,00

 

Ricota fresca, não-maturada, obtida do soro do leite de vaca, massa branca, consistência macia e
quebradiça, sabor suave e cremoso, com textura leve, baixo teor de gordura, sem passar por processo de
defumação, sem ingredientes adicionais. Embalado com filme plástico com barreira termo-encolhível
atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita
aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo,
com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência,
informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no
Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 10 dias a partir da data
de entrega na unidades requisitante. Validade de no máximo 45 dias.

215 3007003001686 SAGU PACOTE 60 R$ 11,02 R$ 661,20

 
Sagu. Bolinhas de sagu, com coloração branca, formato redondo, perfeito e pequeno, obtidas da
mandioca, não deve apresentar grãos partidos nem esfarelados. Deve estar dentro do prazo de validade.
A embalagem deve conter 500 g do produto. Grupo Tapioca, sub grupo sagu.

216 3007003001678 SAL GROSSO PACOTE 200 R$ 5,21 R$ 1.042,00

 

Sal grosso. Sal de grau alimentício, não iodado, constituído por cristais de cloreto de sódio de
granulometria de tamanho diferenciado (cristais grandes). Obtido através da moagem de sal in natura
seguida de processo de purificação por lavagens sucessivas e separação/ seleção dos cristais. Todo o
processo é rigidamente controlado, de modo a fornecer um sal refinado com alto grau de pureza.
Embalado em embalagem plástica com 1 kg do produto.

217 3007003001679 SAL IODADO PACOTE 300 R$ 6,20 R$ 1.860,00

 

Sal iodado. Sal de grau alimentício, iodado, constituído por cristais de cloreto de sódio de granulometria
regular. Obtido através da moagem de sal in natura seguida de processo de purificação por lavagens
sucessivas. Todo o processo é rigidamente controlado, de modo a fornecer um sal refinado com alto grau
de pureza. Embalado em embalagem plástica com 1 kg do produto.
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218 3007003001680 SAL IODADO LIGHT PACOTE 30 R$ 12,89 R$ 386,70

 

Sal iodado light. Sal de grau alimentício, constituído por cristais de cloreto de potássio de granulometria
regular, para dietas com restrição de sódio. Obtido através da moagem de sal in natura seguida de
processo de purificação por lavagens sucessivas. Todo o processo é rigidamente controlado, de modo a
fornecer um sal refinado com alto grau de pureza. Embalado em embalagem plástica com 500 g do
produto.

219 3007002000788 SALSICHA SUÍNA PACOTE 30 R$ 16,22 R$ 486,60

 

Salsicha suína. Salsicha suína tipo hot dog embalada em embalagem de polietileno resistente, que
permita a visualização do produto. Pacote contendo 500 g do produto. O produto só poderá ser adquirido
se comprovada a inspeção no SIF/DIPOA. A embalagem deve apresentar informações sobre data de
fabricação e validade do produto e informações nutricionais.

220 3007003000929 SUCO CONCENTRADO DE TOMATE GARRAFA 10 R$ 14,90 R$ 149,00

 

Suco concentrado de tomate. Suco concentrado de tomate (Lycopersicum esculentum L.), embalado em
garrafa contendo, aproximadamente, 300 ml do produto. Produzido, embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10%
do tempo de validade do produto. Marca referência de qualidade: Super bom e La Pastina.

221 3007002003606 SUCO DE CRANBERRY CAIXA 10 R$ 18,01 R$ 180,10

 

Suco de cranberry. Bebida não fermentada, não concentrada, e não diluída, destinada ao consumo,
obtida da fruta cranberry (Vaccinium macrocarpon A. e Vaccinium oxycoccos L.); por processamento
tecnológico adequado, submetida a tratamento que assegure a sua apresentação e conservação até o
momento do consumo., através de processo tecnológico adequado. Pronto para beber. Data de
fabricação, data de validade e informações nutricionais constantes no rótulo do produto. Embalado em
caixas do tipo tetrapak, contendo 01 litro do produto. Marca de referência de qualidade: Juxx. (Artigo 18
do Decreto nº 6.871/2009)

222 3007002004034 SUCO DE LARANJA INTEGRAL UNIDADE 100 R$ 12,25 R$ 1.225,00

 

Suco de laranja integral. Suco de laranja integral (natural) em embalagem de 01 litro do produto. Sem
adição de água e açúcar. Pronto para beber. Data de fabricação, data de validade e informações
nutricionais constantes no rótulo do produto. Embalado em garrafa, contendo, aproximadamente, 01 litro
de suco. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do tempo de validade do produto.
Marca de Referência: Macrovita.

223 3007002000771 TAHINE OU PASTA SALGADA DE
GERGELIM

EMBALAGEM 10 R$ 38,45 R$ 384,50

 
Tahine. Pasta feita de sementes de gergelim de coloração marrom clara. Embalagem contendo 250 g do
produto. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Data de
validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto

224 3007002000994 TATU quilograma 20 R$ 36,56 R$ 731,20

 

Tatu. Corte de novilho, também conhecido como lagarto redondo, lagarto paulista, lagarto branco, posta
branca, paulista e tatu. Pode ainda ser chamado de peceto (espanhol), rond de gîte (francês) ou eye of
rounidadesd (inglês). Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária
vigente.

225 3007002003756 TEMPERO PARA PAELLA CAIXA 15 R$ 54,80 R$ 822,00

 Tempero para paella em sachê. Tempero composto de pimentão, açafrão legítimo e corante tartrazina.
Caixa de 20 g contendo 5 sachês de 4 g cada. Marca de referência de qualidade: Carmencita Paellero.

226 3007002000995 TOUCINHO SUÍNO quilograma 8 R$ 14,95 R$ 119,60

 Toucinho suíno. Manta de toucinho suíno crua, sem sal, sem defumação com baixa camada de gordura.
Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.

227 3007002004421 TRIGO DE CUSCUS EMBALAGEM 10 R$ 38,11 R$ 381,10

 

Sêmola de trigo (cuscus), derivado do trigo que corresponde ao endosperma, a parte interior do grão.
Como resultado das operações a que o grão é sujeito, o cuscus quase não necessita ser cozido.
Embalagem em papelão resistente, sem sinais de violação e unidade, embalado internamente com
polietileno resistente e transparente. O produto deve ser isento de sujidades e corpos estranhos.
Embalagem em conformidade com a legislação sanitária vigente contendo 500g. Marca referência de
qualidade: Al badia.

228 3007003001498 UVA RUBI quilograma 50 R$ 14,96 R$ 748,00

 

Uva rubi. Fruta limpa, madura, firme, em cachos compactos. Grãos bem formados, sem manchas, sem
podridão, sem cicatrizes, com presença de pruína (cera que recobre os grãos). Isenta de danos
profundos. Cor: do avermelhado ao roxo claro, com diferentes graus de saturação. Bem desenvolvida,
com cachos pesando entre 250 e 300 g e grau de maturidade adequado. Isenta de insetos, larvas ou
parasitas, bem como de danos por estes provocados, conforme Resolução 12/78 da CNNPA, com pouco
tempo de estocagem.

229 3007004001160 VAGEM FRESCA quilograma 60 R$ 34,21 R$ 2.052,60

 

Vagem tipo holandesa ou macarrão fresca. Limpa, tenra, quebradiça, sem manchas, sem podridão, com
mínimo ou nenhum teor de fibras. Cor verde, uniforme. Bem desenvolvida, com diâmetro aproximado de
15 mm e comprimento entre 120 e 150 mm e grau de maturidade adequado. Isenta de insetos, larvas ou
parasitas, bem como de danos por estes provocados, conforme Resolução 12/78 da CNNPA. Deve ter
pouco tempo de estocagem.

230 3007002000928 VINAGRE DE ARROZ EMBALAGEM 40 R$ 10,42 R$ 416,80
 Vinagre de arroz. Vinagre obtido a partir do álcool etílico contido na matéria prima, saquê ou vinho de

arroz, é oxidado e transformado em ácido acético, sob a ação do ar na presença de micro-organismos
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específicos. Este procedimento biológico, de origem natural, é denominado de acetificação e o produto
final, assim obtido, é denominado de vinagre de arroz. Deve ter acidez de 4,15%. Deve ser
acondicionado em embalagem plástica ou garrafa pet. É um produto sem corantes, sem essências. e sem
adição de açúcares. A embalagem deve conter aproximadamente 500ml do produto.

231 3007002000931 VINAGRE DE VINHO BRANCO EMBALAGEM 120 R$ 6,27 R$ 752,40

 

Vinagre de vinho branco. O álcool etílico contido na matéria prima, que é o vinho, é oxidado e
transformado em ácido acético, sob a ação do ar na presença de micro-organismos específicos. Este
procedimento biológico, de origem natural, é denominado de acetificação e o produto final, assim obtido,
é denominado de vinagre de vinho branco. Deve conter apenas o aditivo anidrido sulfuroso, o qual serve
como antioxidante. É um produto sem corantes, sem essências e sem adição de açúcares. Vinagre
padronizado, filtrado, pasteurizado e envasado. Deve ter acidez de 4,15%. Deve ser acondicionado em
embalagem plástica ou garrafa pet. A embalagem deve conter aproximadamente 500 a 750 ml do
produto.

TOTALIZAÇÃO POR ELEMENTOS DE DESPESAS DETALHADOS
Grupo de Material Total
3007 - GENEROS ALIMENTICIOS R$ 390.062,34

Total R$ 390.062,34

Expedição Autorização Almoxarifado Recebimento

Data Rubrica Data Rubrica Data Rubrica Data Rubrica
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Compras

INSTITUTO FEDERAL DE SANTA CATARINA
SISTEMA INTEGRADO DE PATRIMÔNIO, ADMINISTRAÇÃO E CONTRATOS

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO - CTE
COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE

EMITIDO EM 05/06/2023 10:55

RELATÓRIO DOS ITENS COM AS REQUISIÇÕES

Licitação: 23292.014827/2023-62 - PE 11101/2023 - REI
Gestora: 1100 - REI

Assunto: AQUISIÇÃO DE INSUMOS ALIMENTÍCIOS - GÊNEROS ALIMENTÍCIOS - DIVERSOS I - PARA AS AULAS PRÁTICAS DO CAMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE
DO IFSC.

Tipo: MATERIAIS
Status: LICITAÇÃO - EM PREPARAÇÃO

LISTA DOS ITENS DO PROCESSO
 

Item  Especificação do Item Unid. Marca Proposta Quant.
Int.

Quant.
Ext.

Quant.
Total Valor Unit. Total

Requisição Unidade
Unidade
Gestora

 
1 3007002000341 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 60 0 60 -- --

ACÉM BOVINO 
Acém bovino de 1ª qualidade em peça de 4 a 5 kg. Corte de novilho, produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em
peça, limpo, embalado a vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo,
acondicionado em caixas lacradas. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade, número do
registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
2 3007001003808 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

AÇÚCAR DE BAUNILHA 
AÇÚCAR BAUNILHA TAMBÉM CONHECIDO COMO AÇÚCAR VANILLA OU VANILLE, VANILLA SUGAR, EMBALAGEM DE APROXIMADAMENTE 40G, DE ORIGEM
VEGETAL, CONSTITUÍDO POR SACAROSE E AROMA ARTIFICIAL DE BAUNILHA, COM ASPECTO SÓLIDO E CRISTAIS BEM DEFINIDOS, ODOR E SABOR
PRÓPRIOS DO PRODUTO, SEM UMIDADE, SEM EMPEDRAMENTOS, ISENTO DE MATÉRIA TERROSA, DE PARASITAS E DE DETRITOS ANIMAIS OU VEGETAIS,
COM EMBALAGEM RESISTENTE QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O CONSUMO, COM PRAZO DE VALIDADE MÍNIMO DE 04 MESES A CADA
FORNECIMENTO. A DATA DE VALIDADE DEVERÁ CONSTAR NA EMBALAGEM. MARCA DE REFERÊNCIA: CHELLI
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
3 3007002003345 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 400 0 400 -- --

AÇÚCAR DE CONFEITEIRO 
Açúcar de confeiteiro. Produto de origem vegetal, constituído fundamentalmente por suco de cana-de-açúcar, contendo no mínimo 99,3% de sacarose, com aspecto sólido
e cristais bem definidos, cor branca, odor e sabor próprios do produto, livre de fermentação, sem umidade, sem empedramentos, isento de matéria terrosa, de parasitas e
de detritos animais ou vegetais. Embalagem em conformidade com a legislação sanitária vigente contendo 500 g do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 400  

 
4 3007002005019 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 15 0 15 -- --

ÁGAR-ÁGAR EM GOMA 
Ágar-ágar em goma. Geleificante pra uso culinário. Grau alimentício. Embalagem com 30 g do produto. Marca de referência Arcolor ou Mix.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
5 3007003001256 - CATMAT: 0 GARRAFA -- -- -- 80 0 80 -- --

ÁGUA MINERAL SEM GÁS 
Água mineral sem gás. Água mineral sem gás embalada em garrafa de plástico ou vidro, contendo 500 a 510 ml do produto, apresentando data de validade. Na data da
entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do tempo de validade do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
6 3007002000856 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

ALCAPARRAS 
Alcaparras. Alcaparras miúdas, em conserva, acondicionados em embalagem de vidro ou sachê pouches plástico, limpa, resistente, vedada hermeticamente, atóxica,
isenta de ferrugem e não amassada. A embalagem deve conter aproximadamente 100 g de peso líquido drenado do produto. Embalagem apresentando externamente
dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura.
Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
7 3007002000343 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 120 0 120 -- --

ALCATRA COM MAMINHA E PICANHA OU ALCATRA COMPLETA 
Alcatra com maminha e picanha ou alcatra completa. Corte de novilho, também chamado de alcatra-grossa, coice e alcatre. A alcatra completa compreende o miolo da
alcatra, a picanha e a maminha. A peça deve pesar em torno de 5 a 6 kg em média. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária
vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
8 3007002000342 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

ALCATRA EM PEÇA 
Alcatra em peça de 2,5 a 2,8kg. Corte de novilho, em francês é chamado de rumsteck e em inglês rump. Produzido e embalado em conformidade com as normas da
legislação sanitária vigente. Resfriado, em peça, limpo, embalado a vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a
integridade do produto até o momento do consumo, acondicionado em caixas lacradas. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência,
número de lote, data de validade, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
9 3007002003842 - CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 5 0 5 -- --

ALICHE OU FILÉ DE ANCHOVA EM CONSERVA 
Aliche ou filé de anchova em conserva, embalagem entre 80 a 130g de peso líquido. Apresentação: filés de peixe conservados em óleo comestível e sal, embalados em
vidro ou lata, Validade de no mínimo 06 meses a contar da data de entrega do produto. A embalagem deve apresentar externamente: dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número de registro n o Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção do
SIF.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 5  

 
10 3007002000914 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 100 0 100 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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LISTA DOS ITENS DO PROCESSO
 

Item  Especificação do Item Unid. Marca Proposta Quant.
Int.

Quant.
Ext.

Quant.
Total Valor Unit. Total

Requisição Unidade
Unidade
Gestora

 
AMEIXA PRETA SEM CAROÇO. 
Ameixa preta sem caroço. Ameixa, seca, sem caroço, frutos de tamanho médio, uniformes e de 1ª qualidade. Deve ser acondicionada em embalagem original de fábrica,
isenta de fungos ou parasitas, livre de umidade e de fragmentos estranhos. A embalagem deve apresentar externamente dados de identificação, procedência, informações
nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da
data de entrega do produto. A embalagem deve conter aproximadamente 250 g do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 
11 3007003005372 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 120 0 120 -- --

ARROZ BRANCO 
Arroz branco. Arroz branco descascado e polido, com grão longo e fino, na coloração branca, tipo 1. Embalagem contendo 01 kg do produto. Produto industrializado que ao
ser beneficiado, tem retirados o germe, a camada externa e a maior parte da camada interna do tegumento, podendo ainda apresentar grãos com estrias longitudinais
visíveis a olho nú. Embalado em sacos plásticos transparentes e atóxicos, limpos e não violados, resistentes, que garantam a integridade do produto até o momento do
consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade do
produto e atender as especificações técnicas da NTA 33 do Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978. O produto deverá apresentar validade mínima de seis meses
a partir da data de entrega na unidade requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
12 3007002000801 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 12 0 12 -- --

ARROZ INTEGRAL TIPO AGULHINHA 
Arroz integral tipo agulhinha. Arroz o qual foi retirada apenas da casca bruta. Preserva intactos o gérmen e a camada externa do grão, nos quais se concentram a maior
parte dos nutrientes como as proteínas, fibras, vitaminas do complexo B e minerais. O arroz integral tipo agulhinha tem como característica grãos longos e quantidade
menor de amido. Embalagem íntegra em plástico resistente e transparente, permitindo a visualização do produto. A embalagem deve conter 1 kg do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 12  

 
13 3007002000791 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 15 0 15 -- --

ARROZ JAPONÊS 
Arroz japonês. Arroz próprio da culinária japonesa, tipo 1, tipo novo – Shin Mai, tipo E.E. A.A. 406, classe longo, subgrupo polido. Embalado em pacote de plástico
resistente e transparente, e sem sujidades ou corpos estranhos. O pacote deve ter conter 1 kg do produto. Marca de referencia de qualidade: Yanagi, Mirokumai
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
14 3007003001101 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 20 0 20 -- --

ARROZ SELVAGEM 
Arroz selvagem. Produto com de grau alimentício. Ingredientes: arroz selvagem. Embalagem 250 g. Marca de referência de qualidade: Tio João.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
15 3007002003354 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 80 0 80 -- --

AZEITE DE DENDÊ 
Azeite de dendê. Embalado em garrafas plásticas (não amassadas) ou de vidro, resistentes, que garantam a integridade do produto até o consumo, contendo 200 ml do
produtos. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, quantidade do produto, prazo de validade de pelo menos 2 anos a cada
recebimento e informações nutricionais.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
16 3007002003391 - CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 100 0 100 -- --

AZEITONA VERDE, SEM CAROÇO, EM CONSERVA 
Azeitona verde, sem caroço, em conserva. Azeitona verde, graúda, sem caroço, acondicionada em embalagem limpa, resistente, atóxica, contendo aproximadamente 160
g de peso drenado. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do
produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. Prazo de entrega de 07 dias
consecutivos.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 
17 3007002003330 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 60 0 60 -- --

BACALHAU TIPO COD 
Bacalhau tipo cod. Bacalhau tipo: Cod Gadus Mohrua. Origem: carne animal píscea. Procedência: Noruega, Portugal. Apresentação: lombo seco, de coloração branco-
amarelada uniforme (livre de manchas escuras marrons, cinzentas, pretas ou vermelhas). Carne firme e bem seca. Isento de bolores ou cheiros anormais. Descabeçado e
eviscerado. Escamado e salgado. Fornecido em embalagens fechadas, com visibilidade para verificação e controle no ato da recepção. Embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
18 3007002003331 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 20 0 20 -- --

BACALHAU TIPO LING 
Bacalhau tipo ling. Bacalhau dessalgado. Origem: carne animal píscea. Apresentação: lombo do peixe dessalgado de coloração branca uniforme (livre de manchas escuras
marrons, cinzentas, pretas ou vermelhas). Carne firme e úmida por causa da dessalga. Isento de bolores ou cheiros anormais. Descabeçado e eviscerado. Escamado e
salgado. Fornecido em embalagens plásticas fechadas, com visibilidade para verificação e controle no ato da recepção. Embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
19 3007002000320 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 50 0 50 -- --

BACON EM MANTA 
Bacon em manta. Corte de carne de suíno aderida a pele da barriga do suíno de raça de corte entremeada de carne e e gordura devidamente preparada em salmoura com
conservadores (nitrato e nitrito de sódio), antioxidante (eritorbato de sódio). Processo de defumação suave. Produzido e embalado em conformidade com as normas
estabelecidas pela legislação vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
20 3007003001239 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 40 0 40 -- --

BACON FATIADO 
Bacon fatiado. Corte de carne de suíno aderida a pele da barriga do suíno de raça de corte entremeada de carne e gordura devidamente preparada em salmoura com
conservadores: nitrato e nitrito de sódio; antioxidante: eritorbato de sódio. Processo de defumação suave. Apresentação em fatias finas e uniformes. Embalagem à vácuo
contendo aproximadamente 250 g do produto. Produzido e embalado em conformidade com as normas estabelecidas pela legislação vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
21 3007002005438 - CATMAT: 0 QUILO -- -- -- 15 0 15 -- --

BANANA VERDE, VARIEDADE BRANCA 
Banana verde, da variedade banana-branca (também conhecida como banana prata) ou banana-caturra (também conhecida como banana-nanica). Fruta limpa, verde
(sem pontos de amadurecimento), firme, com casca e polpa íntegras, com coloração verde-escuro, sem pontos amarelados, sem cicatrizes, amassados ou lesões. Em
pencas firmes, sem podridão, sem deformações. Cultivar bem desenvolvida, com comprimento não inferior a 12 cm, com peso unitário em torno de 80 g. Embalagens
limpas, secas, não absorvente (não madeira), de material que não provoque alterações externas ou internas nos produtos e não transmita odor ou sabor estranho ao
produto.

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
22 3007003001360 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 20 0 20 -- --

BANHA DE PORCO 
Banha de porco. Gordura suína genericamente conhecida como banha foi definida pelo artigo 278 do RIISPOA: “Entende-se por banha, genericamente, o produto obtido
pela fusão de tecidos adiposos frescos de suínos ou de matérias primas outras como definido neste Regulamento”. Os métodos analíticos físicos e químicos preveem para
a banha os exames de umidade e volatilidade, acidez, provas de ranço, índice de peróxidos, provas para antioxidantes, ponto de fusão e gorduras estranhas, contendo
triestearina. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
23 3007002003593 - CATMAT: 0 LATA -- -- -- 20 0 20 -- --

BEBIDA ENERGÉTICA DE SABOR TRADICIONAL 
Bebida energética de sabor tradicional – embalagem em alumínio com volume entre 250 ml a 300 ml do produto. Sabor da bebida tradicional. Data de fabricação, data de
validade e informações nutricionais constantes no rótulo do produto. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do tempo de validade do produto. Marca de
referência de qualidade: Red Bull
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
24 3007002000436 - CATMAT: 0 Kg -- -- -- 8 0 8 -- --

BERBIGÃO LIMPO, SEM SUJIDADES. 
Berbigão limpo, sem sujidades. Procedência: Ribeirão da Ilha - Florianópolis. Isento de algas ou iodo. Colhido com no máximo 24 horas de antecedência. Acondicionado
em caixas térmicas com uma camada fundente de gelo. Isento de cheiros não característicos do produto. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária
vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 8  

 
25 3007002000089 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 60 0 60 -- --

BICARBONATO DE SÓDIO 
Bicarbonato de sódio. Bicarbonato de sódio para aplicação culinária em geral, pó branco, de primeira qualidade, isento de materiais estranhos e sujidades. Usado no
cozimento de verduras para restaurar sua cor natural e no lugar de fermento em pó como na preparação de bolachas, biscoitos, pés de moleque e bolos. Embalagem em
polietileno resistente, transparente no centro para poder visualizar o produto interiormente. A embalagem deve conter 80 g de peso líquido do produto, informações
nutricionais, data de fabricação e validade, número do lote e peso. O produto deve estar em perfeito estado de conservação, sem umidade e qualquer alteração de aroma,
coloração e características sensoriais.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
26 3007003000970 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

BIFE DE ALCATRA 
Bife de alcatra. Cortes de novilho bovino em formato de bife de aproximadamente 170 gramas com incisão em 90º da fibra muscular, também chamada de alcatra grossa,
coice e alcatre. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
27 3007003001621 - CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 20 0 20 -- --

BIOMASSA DE BANANA VERDE 
Biomassa de Banana Verde. Produto 100% composto por ingredientes naturais, composto pelo fruto e polpa da banana, livre de ingredientes alergênicos (lactose, glúten,
ovo, soja, amendoim, gergelim, nozes, peixe e mariscos), livre de agrotóxicos e metais pesados, sem adoçantes artificiais, livre de corantes artificiais, sem aromatizante
artificial, sem conservantes e sem açúcar. Embalagem com 240 g a 250 g do produto. Marca de referência de qualidade: La Pianezza.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
28 3007001000580 - CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 20 0 20 -- --

BISCOITO, TIPO ÁGUA E SAL 
Biscoito salgado, tipo água e sal: Embalagem com aproximadamente 400g. Biscoito salgado de água e sal. Ingredientes contidos no produto: farinha de trigo rica com ferro
e ácido fálico, gordura vegetal interesterificada, leite em pó, sal e malte, fermento biológico, fermento químico: bicarbonato de sódio e fosfato monocálcico. Contém glúten.
Embalagem em polipropileno resistente, integra e sem sinais de violação contendo data de fabricação, data de validade, número do lote, informações nutricionais e peso.
Marca referência de qualidade: Parati, Isabela.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
29 3007001003645 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 30 0 30 -- --

BOLACHA DOCE DE AMIDO DE MILHO OU TIPO MARIA 
Bolacha doce de amido de milho, ou tipo “Maria”. Acondicionadas em pacotes de polipropileno, atóxico,hermeticamente vedados, com aproximadamente 400 g e
embalados em embalagem limpa, íntegra e resistente. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número
de lote, data de fabricação, data de validade, quantidade do produto e atender as especificações técnicas da NTA 48 do Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978.
Validade mínima de 6 meses a partir da data de entrega na unidade requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
30 3007002000807 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 10 0 10 -- --

BOLACHA OU BISCOITO CHAMPAGNE 
Bolacha ou biscoito champagne. Biscoito doce tipo champagne, formato retangular ovalado, coberto com açúcar. Acondicionadas em pacotes de polipropileno, atóxico,
hermeticamente vedados e embalados em caixa de papelão limpa, íntegra e resistente. Produzido, embalado em entregue em conformidade com a legislação sanitária
vigente. Embalagem contendo aproximadamente 150 g, Validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 
31 3007002000922 - CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 15 0 15 -- --

BOMBOM 
Bombom. Caixa de bombons sortidos, contendo miniaturas de diversos chocolates. Deve conter, pelo menos, um dos três tipos de bombom descritos a seguir: a) Bombom
de chocolate ao leite com recheio líquido de morango OU b) Bombom de chocolate branco com castanha de caju OU c) Bombom de chocolate ao leite com recheio
cremoso de amendoim e castanha de caju envolto em esfera de waffer. Bombons acondicionados em embalagem retangular em papelão firme, envolvido em polietileno
resistente, íntegra, sem sinais de violação não devendo estar amassada. Deve ser conservado em ambiente fresco, seco e ventilado. Deve apresentar aspectos, cores e
cheiros característicos ao produto. A embalagem deve conter aproximadamente 300 g de peso. Marcas de referência de qualidade: Nestlé, Garoto e Lacta.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
32 3007002000870 - CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 80 0 80 -- --

CACAU EM PÓ 
Cacau em pó. O produto não deve conter glúten, nem adição de açúcar. Composto de 100% cacau. Acondicionado em embalagem interna de papel e externa de papelão
firme, íntegra, sem amassaduras, rasgos, furos ou sinais de umidade. A embalagem deve conter aproximadamente 200 g do produto . Marca de referência de qualidade:
Garoto e Nestlé.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
33 3007006003654 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 40 0 40 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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CAFÉ TORRADO E MOÍDO, TIPO TRADICIONAL 
CAFÉ TORRADO E MOÍDO, TIPO TRADICIONAL; COMPOSTO POR CAFÉ ARÁBICA, ADMITIDO, NO MÁXIMO, 15% DE GRÃO CONILLON; EM PÓ HOMOGÊNEO,
TORRA MÉDIA-CLARA.CARACTERÍSTICA DA BEBIDA: MOLE, ISENTA DE GOSTO RIO ZONA; CONFORME INSTRUÇÃO NORMATIVA MAPA Nº8, DE 11 DE JUNHO
DE 2003. ASPECTO: GRÃOS DE CAFÉ DOS TIPOS 2 A 4, DA COB – CLASSIFICAÇÃO OFICIAL BRASILEIRA.EMBALAGEM: O PRODUTO DEVERÁ SER EMBALADO
A VÁCUO PURO EM ENVOLTÓRIO DE ALUPOLI, COM FECHAMENTO HERMÉTICO, COM PESO DE 500 GRAMAS E ACONDICIONADO EM CAIXA DE PAPELÃO
ONDE DEVERÁ CONSTAR O NOME DO FABRICANTE, O REGISTRO DE IDENTIFICAÇÃO DO LOTE, PRAZO DE VALIDADE E DATA DE FABRICAÇÃO. PRAZO DE
VALIDADE: O PRODUTO DEVERÁ TER PRAZO DE VALIDADE MÍNIMA DE 10 (DEZ) MESES, A PARTIR DA DATA DA ENTREGA. CLASSIFICAÇÃO: NO MÁXIMO 10%
PVA (GRÃOS PRETOS, VERDES E/OU ARDIDOS).NOTA MÍNIMA DA QUALIDADE GLOBAL DA BEBIDA: 7,00 PONTOS. LAUDOS: DEVERÃO SER APRESENTADOS
OS SEGUINTES DOCUMENTOS, EM ORIGINAIS OU CÓPIA AUTENTICADA, EMITIDOS POR LABORATÓRIO HABILITADO PELO MINISTÉRIO DA SAÚDE OU
ACREDITADO PELO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO OU INMETRO: LAUDO TÉCNICO E/OU LABORATORIAL DO CAFÉ COTADO,
NÃO SUPERIOR A 180 (CENTO E OITENTA) DIAS, CONTADOS DA DATA DA ABERTURA DA PROPOSTA, INDICANDO SUAS CARACTERÍSTICAS FÍSICO-QUÍMICAS
(EXIGIDAS PARA CADA 100 GRAMAS), QUAIS SEJAM: UMIDADE MÁXIMA EM 5% E CAFEÍNA NO MÍNIMO EM 0,7%; LAUDO TÉCNICO E/OU LABORATORIAL DO
CAFÉ COTADO, NÃO SUPERIOR A 180 (CENTO E OITENTA) DIAS, CONTADOS DA DATA DA ABERTURA DA PROPOSTA, INDICANDO SUAS CARACTERÍSTICAS
ORGANOLÉPTICAS, (LAUDO BROMATOLÓGICO) CONTENDO AS SEGUINTES ANÁLISES: SENSORIAL, MICROBIOLÓGICA, MICROSCOPIA E ROTULAGEM, QUE
ATENDAM AO PADRÃO DE IDENTIDADE E QUALIDADE ESTABELECIDOS NA LEGISLAÇÃO VIGENTE: RESOLUÇÃO ANVISA N. 277, DE 22/9/2005; RESOLUÇÃO
ANVISA/RDC N. 12, DE 2/01/2001; RESOLUÇÃO ANVISA/RDC N. 175, DE 28/7/2003 E INSTRUÇÃO NORMATIVA N. 8, DE 11 DE JUNHO DE 2003 DO MINISTÉRIO DA
AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO. LAUDO DO NÍVEL MÍNIMO DE QUALIDADE, EMITIDO, NO MÁXIMO, HÁ 180 (CENTO E OITENTA) DIAS DA DATA
DA ABERTURA DA PROPOSTA, POR INSTITUIÇÃO DE RECONHECIDA COMPETÊNCIA, CONSIDERANDO QUE A NOTA MÍNIMA DA QUALIDADE GLOBAL DA
BEBIDA É DE 7,00 PONTOS. OS PRODUTOS SERÃO CONDUZIDOS PARA A REALIZAÇÃO DE ANÁLISE SENSORIAL, PREPARADO POR PROFESSOR(ES) DA
ÁREA DE BEBIDAS DO IFSC QUE AVALIARÁ(ÃO) GRANULOMETRIA, TORRA E ASPECTO DO PÓ, BEM COMO O AROMA E SABOR DA BEBIDA PREPARADA,
RESPEITADA A PROPORÇÃO DE 100G PARA 1L DE ÁGUA QUENTE SEM FERVER, APROVANDO OU RECUSANDO O PRODUTO APÓS EMISSÃO DE LAUDO DE
ANÁLISE SENSORIAL. APRESENTAR UM PACOTE DE AMOSTRA. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: MELITTA, BOM JESUS, TRÊS CORAÇÕES.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
34 3007008004172 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 120 0 120 -- --

CAMARÃO MÉDIO, INTEIRO E CONGELADO. 
Camarão médio, inteiro e congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão, Tamanho: médio. Apresentação: inteiro (com carapaça, rabo e cabeça), cabeça e patas
firmemente grudadas ao corpo, íntegro (sem furos ou rasgos),sem manchas, translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode apresentar sinais de
recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias. Para efeitos de
quantidade, deve ser considerado o peso descongelado do item.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
35 3007008004171 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 40 0 40 -- --

CAMARÃO, GRANDE, INTEIRO E CONGELADO. 
Camarão, grande, inteiro e congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão, Tamanho: grande. Apresentação: inteiro (com carapaça, rabo e cabeça), cabeça e patas
firmemente grudadas ao corpo, íntegro (sem furos ou rasgos), sem manchas, translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode apresentar sinais de
recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias. Para efeitos de
quantidade, deve ser considerado o peso descongelado do item.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
36 3007008004173 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 50 0 50 -- --

CAMARÃO, GRANDE, LIMPO E CONGELADO. 
Camarão, grande, limpo e congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão, Tamanho: grande. Apresentação: descascado (sem a carapaça, rabo ou cabeça), íntegro
(sem furos ou rasgos), translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode apresentar sinais de recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias. Para efeitos de quantidade, deve ser considerado o peso congelado do item.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
37 3007008004169 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 120 0 120 -- --

CAMARÃO, MÉDIO, LIMPO, CONGELADO. 
Camarão, médio, limpo, congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão, Tamanho: médio. Apresentação: descascado (sem a carapaça, rabo ou cabeça), íntegro (sem
furos ou rasgos), translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
38 3007008004170 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 25 0 25 -- --

CAMARÃO, PEQUENO, LIMPO, CONGELADO. 
Camarão, pequeno, limpo, congelado. Crustáceo in natura, espécie: camarão; Tamanho: pequeno. Apresentação: descascado (sem a carapaça, rabo ou cabeça), íntegro
(sem furos ou rasgos), translúcido e brilhante. Sem odor de amoníaco. Não pode apresentar sinais de recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45 dias.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 
39 3007002000858 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 35 0 35 -- --

CANJICA 
Canjica. Grãos de milho branco selecionados de alta qualidade embalados em pacote com 500 g do produto. Marca de referência de qualidade: Yoki.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 35  

 
40 3007002003503 - CATMAT: 0 Pote -- -- -- 15 0 15 -- --

CARBOXIMETILCELULOSE OU CMC 
Carboximetilcelulose – CMC. Composto hidrocoloide obtido por meio do processamento químico da celulose (composto orgânico natural que compõem as paredes das
células vegetais), produto utilizado como espessante, estabilizante e agente de corpo. Permite uma maior elasticidade e rápida secagem em pasta americana, bala de
goma, etc, além de evitar que a massa “quebre” em modelagens como flores, babados, drapeados, etc. Embalagem contendo entre 40 a 50 g. Data de validade mínima de
6 meses a contar da data de entrega do produto. Marca de referência: Arcolor ou Mago.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
41 3007003001409 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 100 0 100 -- --

CARNE MOÍDA TIPO PATINHO 
Carne moída tipo patinho. Carne moída de 1ª de patinho, produzida e embalada em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 
42 3007002003970 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

CARRÉ DE CORDEIRO 
CARRÉ DE CORDEIRO: CONGELADO OU FRESCO, ESPÉCIE: OVINA. DENOMINADO COMO FRENCH RACK. CORTE QUE POSSUI 8 OSSOS EXTRAÍDO DO
CENTRO DO CARRÉ OVINO, COM OS OSSOS DA COSTELA PRONLONGADOS E COM A RETIRADA PARCIAL DA CAPA DE GORDURA.TEMPERATURA INTERNA
NO ATO DA RECEPÇÃO DE 0ºC SE CONGELADO OU ATÉ 4ºC QUANDO FRESCO. EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO
SANITÁRIA VIGENTE.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
43 3007002000809 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 40 0 40 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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CATCHUP OU KETCHUP 
Catchup ou ketchup. Fornecido em embalagem com aproximadamente 380 a 400 g. Catchup feito com tomates selecionados, consistente e composto pelos seguintes
ingredientes: tomate, açúcar, vinagre, glicose, sal, cebola, goma xantana, ácido cítrico, sorbato de potássio e aromatizantes. Não deve conter glúten e não deve ter adição
de polpa de maçã. Embalado e entregue conforme legislação sanitária vigente. Marcas de referência de qualidade: Hellmann's, Arisco e Heinz.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
44 3007003001653 - CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 15 0 15 -- --

CHÁ DE HORTELÃ 
Chá de hortelã. Caixa com 15 sachês de 1g. Chá, sabor hortelã. Constituído de folhas de hortelã de espécimes vegetais genuínos dessecados, tostados e partidos. Cor:
verde pardacenta Aspecto, cheiro e sabor próprios. Isento de sujidades, parasitas e larvas. Validade mínima de 11 meses a contar da entrega. Acondicionado em sachê
envelopado. Embalado em caixa de papel cartão contendo 15 sachês de aproximadamente 1 g cada. Condições gerais de acordo com a NTA 41 (Decreto 12.486 de
20/10/78).
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
45 3007002003786 - CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 15 0 15 -- --

CHÁ VERDE 
Chá verde. Caixa com 15 sachês e peso total de aproximadamente 25,5 g. Chá verde. Constituído pelas folhas novas e brotos de várias espécies do gênero "Thea" (Thea
sinensis e outras). Não fermentado, submetido à secagem. De espécimes vegetais genuínos dessecados, tostados e partidos. Cor: verde pardacenta. Sem qualquer outro
aroma, somente chá-verde. Aspecto, cheiro e sabor próprios. Isento de sujidades, parasitas e larvas. Validade mínima de 11 meses a contar da entrega. Acondicionado em
sachê envelopado. Embalado em caixa de papel contendo 15 sachês. Condições gerais de acordo com a NTA-41 (Decreto 12.486 de 20/10/78).
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
46 3007002004666 - CATMAT: 0 BARRA -- -- -- 30 0 30 -- --

CHOCOLATE 70% CACAU, SEM GLÚTEN E SEM LACTOSE 
Chocolate 70% cacau, sem glúten e sem lactose – Chocolate em barra, contendo 70% de cacau, livre de glúten e de lactose. Sem adição de gordura vegetal, gordura
hidrogenada, gordura fracionada ou similares. Fornecida em embalagem lacrada, limpa, resistente e atóxica. A embalagem deve conter externamente os dados de
identificação, procedência, quantidade do produto e informações nutricionais. Barra de 90 a 100 g do produto. Marca de referência de qualidade: Nugali, Callebaut, Divine,
1891 da Neugebauer.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
47 3007001003810 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

CHOCOLATE AO LEITE FRACIONADO - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE. 
Chocolate ao leite fracionado para cobertura em barra: Embalagem de 1Kg. Chocolate em barra para culinária, de primeira qualidade, composto basicamente por massa de
cacau, cacau em pó, leite em pó, sacarose, manteiga de cacau e aromatizantes. Sem gordura vegetal hidrogenada. Poderá conter ainda alguns minerais, como ferro,
potássio, cobre, manganês e magnésio. Marca de referência: Garoto, Nestlé
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
48 3007001003811 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

CHOCOLATE BRANCO FRACIONADO - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE. 
CHOCOLATE BRANCO FRACIONADO PARA COBERTURA EM BARRA: EMBALAGEM DE 1KG. CHOCOLATE EM BARRA PARA CULINÁRIA, DE PRIMEIRA
QUALIDADE, COMPOSTO BASICAMENTE POR MANTEIGA DE CACAU, LEITE EM PÓ, SACAROSE E AROMATIZANTES. SEM GORDURA VEGETAL
HIDROGENADA. PODERÁ CONTER AINDA ALGUNS MINERAIS, COMO FERRO, POTÁSSIO, COBRE, MANGANÊS E MAGNÉSIO. MARCA DE REFERÊNCIA:
GAROTO, NESTLÉ. - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
49 3007002000901 - CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 50 0 50 -- --

CHOCOLATE EM PÓ SOLÚVEL 
Chocolate em pó solúvel. Chocolate em pó solúvel contendo cacau em pó solúvel no mínimo 50%, açúcar e aromatizante. Não deve conter glúten, nem gordura
hidorgenada ou outro tipo de gordura adicional. Embalagem interna de papel e externa de papelão firme, íntegra, sem amassaduras, rasgos, furos ou sinais de umidade. A
embalagem deve conter aproximadamente 200 g do produto. Marcas de referência: Garoto, Nestlé.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
50 3007002004410 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 15 0 15 -- --

COGUMELO SHITAKE SECO 
Cogumelos secos. Shitakes são cogumelos muito utilizados na culinária japonesa. De primeira qualidade, coloração branco, talo e chapéu íntegros, Não deve apresentar
manchas, mofos, sujidades, amassados ou partes quebradas. Fornecido em embalagens limpas, secas, de material que não provoque alterações externas ou internas nos
produtos e não transmita odor ou sabor estranho aos mesmos, contendo aproximadamente 100g.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
51 3007002000818 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 50 0 50 -- --

COMINHO EM PÓ 
Cominho em pó. Puro, livre de sujidades e contaminantes. Acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, resistente, vedado hermeticamente e limpo, contendo 60
g de peso líquido do produto. A embalagem deve apresentar externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade,
quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
52 3007002000987 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 100 0 100 -- --

CONTRAFILÉ COM OSSO PARTE FRONTAL 
Contrafilé com osso,corte de novilho, situa-se na parte frontal do animal e vem com 7 costelas finais medindo 20 cm de comprimento, também acompanha as vértebras
lombares. Peso mínimo 4 kg e máximo 12,5 kg por peça. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 
53 3007002000988 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 80 0 80 -- --

CONTRAFILÉ SEM OSSO 
Contrafilé sem osso de 1ª qualidade em peça de 2,5 a 3,5 kg. Corte de novilho, produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
Resfriado, em peça, limpo, embalado a vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade do produto até o momento
do consumo, acondicionado em caixas lacradas. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade,
número do registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
54 3007002000353 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 40 0 40 -- --

COSTELA BOVINA COM OSSO E MAGRA 
Costela bovina com osso e magra. Costela bovina cortada em tiras de 1 kg à 1,5Kg, com osso. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação
sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
55 3007002000323 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 20 0 20 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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COSTELA SUÍNA SALGADA 
Costela suína salgada. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
56 3007002000324 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 20 0 20 -- --

COSTELINHA SUÍNA DEFUMADA 
Costelinha suína defumada. Costela suína defumada em processo de defumação industrial, proveniente de carne resfriada fresca e temperada para defumação. Produzida
e embalada em conformidade com as normas estabelecidas pela legislação correspondente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
57 3007002000354 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 60 0 60 -- --

COXÃO MOLE 
Coxão mole de 1ª qualidade em peça de 6 a 7kg. Corte de novilho, produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em
peça, limpo, embalado a vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo,
acondicionado em caixas lacradas. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade, número do
registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
58 3007008004090 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 300 0 300 -- --

CREME DE LEITE FRESCO - 
Creme de leite fresco, pasteurizado em embalagem tipo garrafa plástica, contendo 500 g do produto. O produto apresenta-se em estado líquido, semelhante ao leite
integral, com teor mínimo de gordura de 35%. Sem gordura vegetal ou outra gordura adicionada. Esse produto deve ser mantido refrigerado. Produto pasteurizado, que ao
ser batido vira chantili. Com validade mínima de 10 dias para o vencimento.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 300  

 
59 3007002000828 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

CURRY EM PÓ 
Curry em pó. Puro, livre de sujidades e contaminantes. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de
lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. A embalagem deve conter aproximadamente 50 g de peso líquido do
produto. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
60 3007002000079 - CATMAT: 0 Pote -- -- -- 120 0 120 -- --

DOCE DE LEITE CREMOSO 
Doce de leite cremoso ou em pasta. Embalado em pote plástico limpo, não amassado, não estufado, com lacre em alumínio e tampa em polietileno, resistente que garanta
a integridade do produto até o momento do consumo. Deve conter 350g de peso líquido do produto. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade do produto e atender as especificações técnicas da NTA 56 do Decreto Estadual
número 12.486 de 20/10/1978. O produto deverá apresentar validade mínima de 05 meses a partir da data de entrega na unidade requisitante. Marca de referência de
qualidade: Tirol ou Mumu.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
61 3007002000679 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 10 0 10 -- --

EISBEIN DEFUMADO OU JOELHO SUÍNO COZIDO E DEFUMADO 
Eisbein defumado. Joelho suíno cozido e defumado, resfriado, com validade mínima de 30 dias após data de fabricação ou congelado com validade mínima de 3 meses a
partir da data de fabricação. Marca de referência de qualidade: Berna.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 
62 3007002000097 - CATMAT: 0 FRASCO -- -- -- 70 0 70 -- --

ESSÊNCIA DE BAUNILHA 
Essência de baunilha. Essência de baunilha líquida, cor âmbar escuro e homogênea. Embalada em frasco plástico resistente, atóxico e inodoro. A rotulagem deve estar em
perfeito estado e apresentar identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote, data de validade com no mínimo de 6 meses. O frasco deve conter 30 ml
do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 70  

 
63 3007002000117 - CATMAT: 0 FRASCO -- -- -- 30 0 30 -- --

ESSÊNCIA DE PANETONE 
Essência de panetone. Essência de panetone líquida, límpida, clara E homogênea. Embalada em frasco plástico resistente, atóxico e inodoro. A rotulagem deve estar em
perfeito estado e apresentar identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote e data de validade. O produto deve ter validade de no mínimo de 6 meses
na entrega. O frasco deve conter 30 ml do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
64 3007003001032 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 20 0 20 -- --

FARINHA DE FEIJÃO-FRADINHO OU FARINHA PARA ACARAJÉ 
Farinha de feijão-fradinho ou farinha para acarajé. Embalagem com 500 g do produto, com 100% de feijão-fradinho, grãos, descascados, sem misturas, cor bege clara. Não
pode apresentar pontos de mofo ou presença de insetos. Deve estar no prazo de validade. Produzido, embalado e entregue conforme legislação vigente. Marca de
referência de qualidade: Oyá.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
65 3007002004732 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 40 0 40 -- --

FARINHA DE MANDIOCA BRANCA GROSSA 
Farinha de mandioca branca grossa, embalagem com 500g do produto. Produto obtido da mandioca, de primeira qualidade, torrada e moída no grau médio, sem sujidades
e qualquer material estranho, com coloração e odor característico. Embalagem em plástico resistente, transparente e íntegra, contendo aproximadamente 500g. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número do lote, data de validade, quantidade do produto e
atender as especificações técnicas da NTA 34 do Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978. O produto deverá apresentar validade mínima de 05 meses a partir da
data de entrega na unidade requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
66 3007001003815 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 20 0 20 -- --

FARINHA DE MILHO AMARELO MÉDIA - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE. 
FARINHA DE MILHO AMARELO MÉDIA: EMBALAGEM DE 500G FARINHA DE MILHO AMARELO, OBTIDO PELA TORRAÇÃO DO GRÃO DE MILHO DESGERMINADO
OU NÃO, PREVIAMENTE MACERADO, SOCADO E PENEIRADO, ISENTO DE MATÉRIAS TERROSAS, PARASITAS, DETRITOS ANIMAIS OU VEGETAIS E ODORES
ESTRANHOS, BOLOR E UMIDADE, EMBALAGEM DE POLIETILENO, ATÓXICO, TRANSPARENTE, RESISTENTE. VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES. MARCA DE
REFERÊNCIA: YOKI - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
67 3007002000832 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 150 0 150 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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FARINHA DE ROSCA EM FLOCOS PARA EMPANAR TIPO JAPONESA 
Farinha de rosca em flocos para empanar tipo japonesa. Farinha de rosca flocada produzida a partir de farinha de trigo, glicose, fermento, gordura hidrogenada e sal.
Própria para empanar. Utilizada na cozinha japonesa. A embalagem deve estar em perfeito estado, dentro do prazo de validade. Embalagem com de 200 g do produto.
Marcas de referência de qualidade: Panko e Nissin.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 150  

 
68 3007002000834 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 60 0 60 -- --

FARINHA DE TAPIOCA 
Farinha de tapioca. Alimento proveniente do processamento da mandioca para a elaboração de bolos, pudins, cremes. Farinha branca, apresentada em grãos grandes
diferente da goma de mandioca e diferente do polvilho. Não pode apresentar mofos ou insetos. Produzido, embalado e entregue conforme legislação vigente. A embalagem
deve conter 500 g de peso líquido do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
69 3007001000598 - CATMAT: 0 Kg -- -- -- 2500 0 2500 -- --

FARINHA DE TRIGO 
Farinha de trigo - Embalagem 1kg: Farinha de trigo comum, enriquecida com ferro e ácido fólico. Produto obtido à partir da moagem do trigo duro, limpo, desgerminado,
com uma extração máxima de 20%, com no mínimo 7% de proteína, umidade mínima entre 13,5 a 15%, cinzas até 0,80%, falling number mínimo de 240 segundos,
ausência de sujidades, parasitos e larvas, determinados pela portaria 354, de 18 de julho de 1996. Embalagem em conformidade com a legislação sanitária vigente,
contendo 1 quilo. Conter data de fabricação, a qual não deve ser superior a 30 dias no ato da entrega, validade mínima de 5 meses a contar da data de entrega na unidade
requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 2500  

 
70 3007003001004 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 20 0 20 -- --

FARINHA DE TRIGO GRANO DURO 
Farinha de trigo grano duro. Também conhecida como semolina de grano duro, utilizada para fabricar massas, pizzas, doces sírios e sopas. Torna as pizzas mais
crocantes, melhora o resultado da receita de massas caseiras, tornando-as mais consistentes e amarelas. Possui pequenos grãos amarelados. Embalagem íntegra, sem
furos ou rasgos, contendo 1 kg do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
71 3007003001622 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 5 0 5 -- --

FARINHA DE TRIGO INDUSTRIAL 
Farinha de trigo industrial. Embalagem 25 kg. Farinha de trigo industrial, para uso em panificação, enriquecida com ferro e ácido fólico. Produto obtido a partir da moagem
do trigo duro, limpo, desgerminado, com uma extração máxima de 20%, com no mínimo 7% de proteína, umidade mínima entre 13,5 a 15%, glúten úmido acima de 26%,
glúten seco acima de 8,5%, farinografia (absorção de água) mínimo de 59%, estabilidade farinografia mínimo de 10 minutos, falling number mínimo de 240 segundos,
alveograma P/L: 0,95 a 1,45, 98% do produto deverá passar através de peneira com abertura de malha de 250µm, ausência de sujidades, parasitos e larvas, determinados
pela portaria 354, de 18 de julho de 1996. Embalagem de sacos de rafia, embalado internamente com polietileno, contendo 25 kg do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 5  

 
72 3007002003361 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 120 0 120 -- --

FARINHA DE TRIGO INTEGRAL 
Farinha de trigo integral. Farinha obtida da moagem dos grãos inteiros do trigo, mantém a estrutura do farelo, onde estão as fibras alimentares e do gérmen, fonte de
vitaminas e sais minerais do grão. Possui vantagens nutricionais em relação à farinha de trigo branca, pois conta com a presença de nutrientes essenciais como vitaminas
do complexo B, vitamina E, ferro e fibras que são perdidos durante o processamento da farinha de trigo comum. Possui coloração marrom clara, com aspecto e odor
característico. Fornecida em embalagem íntegra, sem furos ou características distintas. A embalagem deve conter 01 kg do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
73 3007002004411 - CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 15 0 15 -- --

FAVA DE BAUNILHA 
Fava da Vanilla, obtida da flor de orquídeas do genero Vanilla, convenientemente manipulada. O produto é designado baunilha ou fava de baunilha. Deve ser constituída
por duas favas maduras, sãs e limpas. Deve estar isenta de corantes e aromatizantes artificiais. Aspecto: Fava. Cor: pardo-negra, mais ou menos brilhante. Cheiro:
aromático, característico. Sabor: próprio. Acondicionados em embalagens, integras, atóxicas, resistentes, limpas, vedadas hermeticamente, contendo cada uma, duas
favas. Pura em tubos pequenos ou embalagens plásticas livre de sujidades e contaminantes. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a
contar da data de entrega do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
74 3007003001664 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 60 0 60 -- --

FEIJÃO PRETO 
Feijão preto. Feijão preto embalado em pacote de com 1 kg do produto, classe preto, novo, de primeira qualidade. Embalagem plástica transparente, resistente. Registro no
Ministério da Agricultura. Sem presença de grãos mofados, carunchados e torrados. Validade mínima de 6 meses, a contar da data de entrega.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
75 3007003001665 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 60 0 60 -- --

FEIJÃO VERMELHO 
Feijão vermelho. Feijão vermelho embalado em pacote com 1 kg do produto, classe cores, novo de primeira qualidade. Embalagem plástica transparente, resistente.
Registro no Ministério da Agricultura. Sem presença de grãos mofados, carunchados e torrados. Validade mínima de 6 meses, a contar da data de entrega.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
76 3007002000120 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 150 0 150 -- --

FERMENTO QUÍMICO 
Fermento químico. Fermento químico usado principalmente para bolos, composto basicamente dos seguintes compostos: amido de milho ou fécula de mandioca, fosfato
monocálcico, bicarbonato de sódio, carbonato de cálcio e aromatizante. A embalagem deve ter 100 g de peso líquido.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 150  

 
77 3007001003817 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 10 0 10 -- --

FIBRA DE TRIGO 
Fibra do trigo (também conhecido por farelo de trigo). Acondicionado em embalagem resistente com identificação e informações legais obrigatórias. Embalagem com 200g
a 250g do produto. Marca de referência: Vitao e Jasmine.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 
78 3007002003972 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 5 0 5 -- --

FÍGADO BOVINO 
FÍGADO, CORTE DE MIÚDO BOVINO, CORTE DE APROXIMADAMENTE 1.0KG. PRODUZIDO E EMBALADO EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA
LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE, ESFRIADO, APRESENTADO EM BANDEJAS OU SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO,
RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS
DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE
INSPEÇÃO DO SIF. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: SADIA, PERDIGÃO OU SEARA.

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 5  

 
79 3007002000996 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 8 0 8 -- --

FÍGADO DE FRANGO CONGELADO 
Fígado de frango, congelado, apresentado em bandejas. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitárias vigentes. Marca de referência de
qualidade: Sadia, Perdigão ou Seara. Validade mínima a contar da data de entrega: 6 meses.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 8  

 
80 3007002001000 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 80 0 80 -- --

FILÉ DE PEITO DE FRANGO CONGELADO 
Filé de peito de frango congelado IQF (Individually Quick Frozen, técnica de congelamento rápido que congela as peças uma a uma.) Filé de peito de frango sem pele e
sem osso. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 6 meses.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
81 3007002003334 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 60 0 60 -- --

FILÉ DE PEIXE ESPADA 
Filé de peixe espada. Peixe in natura, espécie: Espada. Apresentação: filé congelado, íntegro (sem furos ou rasgos). Carne rígida e firme, sem odor de amoníaco. Não
pode apresentar sinais de recongelamento. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 45
dias. Para efeitos de quantidade, deve ser considerado o peso descongelado do item. PEDIDO MÍNIMO DE 5KG. ENTREGUES EM EMBALAGENS DE
APROXIMADAMENTE 01KG.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
82 3007002000733 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 40 0 40 -- --

FILÉ DE PEIXE LINGUADO GRANDE E FRESCO 
Filé de peixe linguado fresco. Peixe in natura, espécie: linguado. Apresentação: filé de linguado, fresco pesando entre 400g e 900g, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos) e
limpo (sem vísceras, escamas, espinhas ou lixa). Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Sem odor de amoníaco.
Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO 5KG. ENTREGUES EM
EMBALAGENS DE APROXIMADAMENTE 01KG.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
83 3007002000735 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

FILÉ DE PEIXE ROBALO FRESCO 
Filé de peixe robalo fresco. Peixe in natura, espécie: robalo. Apresentação: filé inteiro, fresco, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos) e limpo (sem vísceras, escamas,
espinhas ou lixa). Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Coloração: branco. Sem odor de amoníaco. Temperatura interna
no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
84 3007002000981 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 60 0 60 -- --

FILÉ DE PEIXE SALMÃO, FRESCO 
Filé de peixe salmão, fresco. Peixe in natura, espécie: salmão. Apresentação: filé inteiro, peso aproximadamente de 1,5 a 2,5 kg, espesso, fresco, íntegro (sem rasgos,
cortes ou furos) e limpo (sem vísceras, escamas, espinhas ou lixa). Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Coloração:
laranja vivo. Sem odor de amoníaco. Fornecido sob uma camada de gelo fundente, na proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura interna no ato
da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
85 3007002005448 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 80 0 80 -- --

FILÉ DE TILÁPIA CONGELADO - CONTINENTE 
PEIXE - FILÉ DE TILÁPIA CONGELADO, TEMPERATURA DE -18°C. CARACTERÍSTICAS EXTRAS: SEM VÍSCERAS, SEM PELE, SEM MANCHAS, PARASITAS OU
FUNGOS, ACONDICIONADOS EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE, ATÓXICO. PRAZO DE VALIDADE DE NO MÍNIMO 3 MESES A PARTIR DA ENTREGA DO
PRODUTO. EMBALAGEM DE APROXIMADAMENTE 01 KG.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
86 3007002000989 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

FILÉ DUPLO BOVINO 
Filé duplo bovino de 1ª qualidade. Corte de novilho, contendo osso em formato de T, onde de um dos lados a carne existente é a do filé mignon e o outro contrafilé.
Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em pedaços, limpo, embalado em saco plástico transparente e atóxico,
não violado, resistente, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, número de lote, data de validade, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
87 3007003000979 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

FILÉ FRESCO DE PEIXE ATUM 
Filé fresco de peixe atum. Peixe in natura, espécie: atum. Apresentação:pedaço de filé com aproximadamente 1kg, sendo este retirado da parte mais próxima da cabeça
(do lombo do peixe, sem a parte fina da barriga), fresco, íntegro (sem rasgos, cortes ou furos) e limpo (sem vísceras, escamas, espinhas ou lixa). Carne rígida e firme (se
submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Coloração: vermelho firme. Sem odor de amoníaco. Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC.
Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
88 3007002003507 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 45 0 45 -- --

FILÉ MIGNON BOVINO COM CORDÃO 
Filé mignon bovino COM cordão de 1,2 à 1,5Kg. Corte de novilho, também conhecido como filé, pode ainda ser chamado de lomo (espanhol), filet (francês) ou tenderloin
(inglês). Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 45  

 
89 3007003001385 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 60 0 60 -- --

FILÉ MIGNON BOVINO SEM CORDÃO 
Filé mignon bovino ou filé mignon bovino limpo, SEM cordão de 1,2 à 1,5kg. Corte de novilho, também conhecido como filé, pode ainda ser chamado de lomo (espanhol),
filet (francês) ou tenderloin (inglês). Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
90 3007002003973 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

FILÉ MIGNON SUÍNO. ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE. 
FILÉ MIGNON SUÍNO IN NATURA SEM TEMPERO: FILÉ MIGNON SUÍNO CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO EM VOLUME DE APROXIMADO DE 0,8 À 1
KG, EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO
DO CONSUMO. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE,
NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF.

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
91 3007002000357 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

FILÉ SIMPLES BOVINO OU CHULETA 
Filé simples bovino ou chuleta de 1ª qualidade. Corte de novilho, contendo osso em formato de L, produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação
sanitária vigente. Resfriado, em pedaços de aproximadamente 170g cada, limpo, embalado em saco plástico transparente e atóxico, não violado, resistente, que garanta a
integridade do produto até o momento do consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade,
número do registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
92 3007002003501 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 10 0 10 -- --

FONDANT BRANCO OU ROLLED FONDANT 
Fondant Branco (rolled fondant), embalagem de 2 kg do produto. É um produto feito com o mais puro açúcar cristal refinado. Sua cor é branca, o sabor é doce, consistência
firme e leve aroma de baunilha. Utilizado como cobertura ou recheio de docinhos, pães doces, recheio de bombons ou na decoração de produtos de confeitaria e
panificação. Sua textura "rolled" (pode ser aberta com rolo) pode ser utilizada como pasta americana para cobrir bolos. Embalagem: flexíveis, tipo saco stand-up e zíper
resseláveis. Armazenagem: em local seco, fresco e arejado; abrigado da luz e do calor. Não deve ser guardado sob refrigeração. Validade: 1 ano. Ingredientes: açúcar
refinado, água, xarope de glucose, leite em pó,cremor de tártaro, umectantes glicerina (INS 422) e sorbitol (INS 420) e estabilizante estearoil 2 lactil lactato de sódio (INS
481). Não contém glúten.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 
93 3007002003974 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 20 0 20 -- --

FRALDINHA BOVINA 
FRALDINA BOVINA, É TAMBÉM CHAMADO DE ABA DE FILÉ. NO CORTE DE COSTELA MINGA, A FRALDINHA É A PONTA COM CARNE. CONHECIDO COMO
VACIO (ESPANHOL), BAVETTE D´ALOYAU (FRANCÊS) OU THIN FLANK (INGLÊS). RESFRIADO OU CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO EM VOLUME DE
APROXIMADAMENTE 1,3 À 1,7KG, EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO
PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO, ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE
IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE
INSPEÇÃO DO SIF. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: SADIA, PERDIGÃO OU SEARA.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
94 3007003001469 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 20 0 20 -- --

FRAMBOESA VERMELHA CONGELADA 
Framboesa vermelha congelada. Fruta in natura congelada, tipo: framboesa (frutas pequenas e vermelhas, brilhantes, sabor característico e suculentas, aplicação
alimentar. Apresentação: limpo, íntegro, firme, sem rachaduras, sem podridão, sem estar em estágio de amadurecimento muito adiantado, com polpa doce e abundante,
sem manchas, sem deformações. Coloração vermelho intenso, uniforme e brilhante. Pouco tempo de estocagem. Bem desenvolvida com tamanho unitário e grau de
maturidade adequados ao produto. Isento de insetos ou parasitas, bem como de danos por estes provocados. Fornecido em embalagens limpas, secas, de material que
não provoque alterações externas ou internas nos produtos e não transmita odor ou sabor estranho aos mesmos.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
95 3007002000380 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

FRANGO CORTADO A PASSARINHO SEM TEMPERO CONGELADO 
Frango cortado a passarinho, sem tempero, congelados IQF (Individually Quick Frozen, técnica de congelamento rápido que congela as peças uma a uma.) Peito, asas,
dorso, coxas e sobrecoxas de frango sem tempero. Produzido em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Validade mínima a contar da data de
entrega: 6 meses. Marca de referência: Sadia, Nat, Macedo.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
96 3007002000381 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 250 0 250 -- --

FRANGO INTEIRO CONGELADO 
Frango inteiro congelado. Frango inteiro com miúdos, sem tempero pesando entre 1,9 e 2,5 kg. Produzido e embalado de acordo com as normas da legislação sanitária
vigente. Validade mínima a contar da data de entrega: 6 meses.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 250  

 
97 3007002000314 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 60 0 60 -- --

FRUTAS CRISTALIZADAS 
Frutas cristalizadas. Formado por mistura de mamão, laranja, figo e abacaxi no caso de misturas de frutas, em que não haja predominância significativa de nenhuma delas
(em peso). Acondicionadas em sacos de polietileno, integro, atóxico, resistentes, vedado hermeticamente e limpo, contendo, aproximadamente, 250g de peso líquido do
produto. As frutas devem apresentar sabor e aroma característico, sem presença de umidade. Sem a presença de sujidades e contaminantes. Embalagem apresentando
externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da
Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
98 3007002003373 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 60 0 60 -- --

FUBÁ OU FARINHA DE MILHO 
Fubá ou farinha de milho. Fubá de milho amarelo, obtido pela torração do grão de milho desgerminado ou não, previamente macerado, socado e peneirado, isento de
matérias terrosas, parasitas, detritos animais ou vegetais e odores estranhos, bolor e umidade, embalagem de polietileno, atóxico, transparente, resistente e validade
mínima de 6 meses. A embalagem deve conter 01 kg do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
99 3007002000123 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 200 0 200 -- --

GELATINA EM PÓ SEM SABOR E INCOLOR 
Gelatina em pó sem sabor e incolor. Gelatina em pó, sem sabor, incolor, em perfeito estado granulométrico. Sem grumos, no perfeito estado de validade e embalado em
saquinhos plásticos. A embalagem deve conter 24g do produto, divididos em 2 envelopes com 12 g do produto em cada um.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 200  

 
100 3007002000125 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 50 0 50 -- --

GELATINA INCOLOR EM FOLHAS 
Gelatina incolor em folhas, sem sabor Embalagem 10 g. Gelatina em folha, sem sabor, incolor, em perfeito estado de validade e embalado em saquinhos plásticos.
Embalagem de 10 g (5 folhas).
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
101 3007002000080 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 20 0 20 -- --

GELEIA DE AMORA CREMOSA 
Geleia de amora cremosa, brilhosa, com coloração, sabor e aroma característicos. Produzida, embalada e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.
Embalagem com aproximadamente 320 g do produto. Validade mínima a contar da data de recebimento: 12 meses.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
102 3007002000083 - CATMAT: 0 Pote -- -- -- 20 0 20 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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GELEIA DE UVA CREMOSA, BRILHOS 
Geleia de uva cremosa, brilhosa, com coloração, sabor e aroma característicos. Produzida, embalada e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. A
embalagem deve conter aproximadamente 320 g do produto. Deve ter validade mínima de 12 meses a contar da data de recebimento.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
103 3007002000102 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 60 0 60 -- --

GLACÊ REAL 
Glacê Real. É uma mistura em pó para uso decorativo (faz flores, frutas, babados, bordas, etc) que endurece ao secar. É um glacê prático e de fácil preparo, mantendo
sempre as mesmas características de cor, sabor, textura, com a grande vantagem de nunca perder o ponto (desde que não seque). Embalagem: Sacos flexíveis, podendo
ser transparente ou não, selados, sem rasgos, contendo 1 kg da mistura. Armazenagem: A embalagem deve ser armazenada em local seco, fresco e ao abrigo da luz e
calor, longe dos produtos com odores fortes. Depois de pronto, o Glacê Real deve ser guardado em um recipiente hermeticamente fechado sob refrigeração por até 48
horas. Para utilizá-lo novamente, basta bater levemente com uma colher. Validade: 1 ano. Composição: Açúcar refinado finamente moído, Claras de ovos em pó, Amido de
Milho, Ácido Cítrico, aroma idêntico ao natural de baunilha. Marcas de referência de qualidade: Arcolor e Mix.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
104 3007002000103 - CATMAT: 0 BALDE -- -- -- 30 0 30 -- --

GLUCOSE DE MILHO - EMBALAGEM 
Glucose de milho. Xarope de glucose de milho, é uma solução concentrada, transparente de alta viscosidade, obtida de açúcares de milho através de um avançado
processo tecnológico. Pura, livre de sujidades e contaminantes. Embalagem plástica material atóxico, apresentando externamente dados de identificação, procedência,
especificações físico-químicas, número de lote, data de validade, quantidade. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega. A embalagem deve conter
1 kg do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
105 3007002000084 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 50 0 50 -- --

GOIABADA EM MASSA 
Goiabada EM BARRA; com consistência firme para corte. Acondicionada em embalagem plástica, não amassada, não estufada, íntegra, sem rasgos ou furos, que garanta
a integridade do produto até o momento do consumo A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número
de lote, data de validade, quantidade do produto e atender as especificações técnicas da NTA 28 do Decreto Estadual número 12.486 de 20/10/1978. A embalagem deverá
conter 300 g do produto. O produto deverá apresentar validade mínima de 12 meses a partir da data de entrega. Marca de referência: Predilecta.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
106 3007002000836 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 20 0 20 -- --

GOMA XANTANA EM PÓ E PURA 
Goma xantana em pó e pura. Espessante pra uso culinário. Grau alimentício. Embalagem com 100 g de peso líquido do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
107 3007003001689 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 40 0 40 -- --

GRÃO-DE-BICO 
Grão-de-bico. Grão-de-bico embalado em pacote plástico com 500 g do produto, tipo 1, nova, de primeira qualidade. Embalagem plástica, transparente, resistente e
íntegra. Deve ter Registro no Ministério da Agricultura. Sem a presença de grãos mofados, carunchados e torrados. Validade mínima de 6 meses, a contar da data de
entrega.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
108 3007003001648 - CATMAT: 0 Pote -- -- -- 150 0 150 -- --

IOGURTE NATURAL DESNATADO 
Iogurte natural desnatado fornecido em pote com 170 g do produto. Iogurte desnatado, natural, obtido de leite pasteurizado desnatado, sem adição de polpa de frutas ou
saborizantes, sem adição de açúcar, com consistência cremosa ou firme, em embalagem de filme de polietileno, com validade de no máximo 30 dias, a partir da data de
recebimento. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do
produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 150  

 
109 3007003001647 - CATMAT: 0 Pote -- -- -- 150 0 150 -- --

IOGURTE NATURAL INTEGRAL 
Iogurte natural integral fornecido em pote com 170 g do produto. Iogurte integral, natural, obtido de leite pasteurizado, sem adição de polpa de frutas ou saborizantes, sem
adição de açúcar, com consistência cremosa ou firme, em embalagem de filme de polietileno, com validade máxima de 30 dias, a partir da data de recebimento. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 150  

 
110 3007002005571 - CATMAT: 0 GARRAFA -- -- -- 450 0 450 -- --

LEITE DE COCO INTEGRAL 
Leite de coco integral. Natural, integral, homogeneizado, pasteurizado, para fins culinários, acondicionado em embalagens de vidro contendo 200 ml do produto.
Composição nutricional por 15 g: 3 g de gorduras totais e 2,7 g de gorduras saturadas, sem concentração significativa de sódio. Ingredientes: leite de coco, água,
conservador INS 202, INS 211 e INS 223, Acidulante INS 330 e espessante INS 466. A embalagem deve apresentar externamente dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a
contar da data de entrega do produto. Marca de referência de qualidade: Sococo.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 450  

 
111 3007002004890 - CATMAT: 0 GARRAFA -- -- -- 120 0 120 -- --

LEITE DE COCO LIGHT 
Leite de coco light. Natural, com reduzido teor de gordura, homogeneizado, pasteurizado, para fins culinários, acondicionado em embalagens de vidro contendo 200 ml do
produto. Composição nutricional por 15 g: 1,5 g de gorduras totais e 1,4 g de gorduras saturadas, sem concentração significativa de sódio. Ingredientes: Leite de coco,
Conservador INS202, INS 211 e INS 223, espessante INS 466 e INS 407, estabilizante INS 412. A embalagem deve apresentar externamente dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima
de 6 meses a contar da data de entrega do produto. Marca referência de qualidade: Sococo. Prazo de entrega: 7 dias consecutivos.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
112 3007002004412 - CATMAT: 0 LATA -- -- -- 40 0 40 -- --

LEITE EM PÓ DESNATADO 300G 
Leite desnatado desidratado, instantâneo, com redução de gorduras (lipídios), contendo pirofosfato férrico e emulsificante lecitina de soja, acondicionados em embalagem
de folha de flandres ou alumínio limpa, resistente, atóxica,isenta de ferrugem, não amassada, contendo entre 280 e 300g de peso líquido. Embalagem apresentando
externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da
Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. Marca de referência de qualidade: Nestlé.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
113 3007003001115 - CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 150 0 150 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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LEITE PASTEURIZADO PADRONIZADO 
Leite pasteurizado, homogeneizado, padronizado, sem aditivos, corantes e conservantes. Leite de vaca, sem adulterações, líquido, cor branca, odor e sabor característicos.
Submetido a um processamento térmico chamado de pasteurização, acondicionado em sacos plásticos de 01 litro, atóxico, limpo, não violado, resistente e refrigerado. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número do lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura e carimbo de inspeção. Validade mínima de 2 dias a partir da data de entrega na unidade requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 150  

 
114 3007003001688 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 50 0 50 -- --

LENTILHA SECA 
Lentilha seca. Lentilha embalada em pacote plástico com 500 g do produto, tipo 1, nova, de primeira qualidade. Embalagem plástica, transparente, resistente e íntegra.
Deve ter Registro no Ministério da Agricultura. Sem a presença de grãos mofados, carunchados e torrados. Validade mínima de 6 meses, a contar da data de entrega.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
115 3007002003975 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 5 0 5 -- --

LÍNGUA BOVINA 
LÍNGUA CRUA, CORTE DE MIÚDO BOVINO, PEÇA DE APROXIMADAMENTE 800G, PRODUZIDO E EMBALADO EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS DA
LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE. RESFRIADO OU CONGELADO, EM PEÇA, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO, EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO,
LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO, ACONDICIONADO EM CAIXAS
LACRADAS. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE,
NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 5  

 
116 3007003001366 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 20 0 20 -- --

LINGUIÇA DE PERNIL 
Linguiça de pernil. Linguiça de carne de pernil suíno cortada a faca, com pouco teor de gordura. Produzida em conformidade com as normas estabelecidas pela legislação
vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
117 3007002000326 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 10 0 10 -- --

LINGÜIÇA PORTUGUESA 
Linguiça portuguesa. Carne suína, carne mecanicamente separada de ave, toucinho, sal, açúcar, pimenta, estabilizante: tripolifosfato de sódio; aromatizantes: aromas
naturais; conservadores: nitratos e nitritos de sódio; realçador de sabor: glutamato monossódico, aroma de fumaça; antioxidante: eritorbato de sódio; corante: carmim de
cochonilha. Produzida e embalada em conformidade com as normas estabelecidas pela legislação vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 
118 3007002000322 - CATMAT: 0 QUILO -- -- -- 50 0 50 -- --

LINGUIÇA TIPO CALABRESA ENTREGA CAMPUS CONTINENTE 
Lingüiça tipo calabresa (curada ou defumada): preparada com carnes bovina, suína, trituradas ou picadas. Produzida e embalada em conformidade com as normas
estabelecidas pela legislação correspondente. Embalagem: com diretrizes exigidos pelas leis, destacando o nome do produtor, selo do SIF, data de fabricação e validade,
sendo que a validade não poderá ser inferior a 5 meses no ato da entrega, empacotadas a vácuo com peso líquido de 1 a 3 quilos. Transporte: veículo com carroceria
fechada, isotérmico e certificado de vistoria, concedido pela autoridade sanitária.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
119 3007002003398 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 40 0 40 -- --

LINHAÇA MARROM 
Linhaça marrom. Semente de linho marrom. Produto de grau alimentício. Embalagem 200g.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
120 3007002003977 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 50 0 50 -- --

LOMBO SUÍNO SEM OSSO 
LOMBO SUÍNO , CONGELADO, SEM OSSO, EMBALADO INDIVIDUALMENTE EM PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, ACONDICIONADO EM CAIXA
LACRADAS, LIMPAS, SECAS, NÃO VIOLADAS, RESISTENTES, QUE GARANTAM A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO. A
EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DE LOTE, DATA
DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF/DIPOA E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF E
ATENDER AS ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS DA NTA 03 DO DECRETO ESTADUAL Nº 12.486 DE 20/10/1978. O PRODUTO DEVERÁ APRESENTAR VALIDADE
MÍNIMA DE 30 DIAS A PARTIR DA DATA DE ENTREGA NA UNIDADE REQUISITANTE.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
121 3007002000983 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

LULA LIMPA CONGELADA 
Lula limpa congelada. Molusco in natura. Tamanho: médio (aproximadamente 20 cm). Apresentação: inteiro, íntegro (sem furos ou rasgos),sem manchas na coloração, sem
tinta e vísceras, pode ter tentáculos. Carne firme e brilhante. Sem odor de amoníaco. Fornecida em pacotes de 1 kg. Não pode apresentar sinais de recongelamento.
Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO DE 3KG.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
122 3007002000881 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 15 0 15 -- --

MACARRÃO TIPO CABELO DE ANJO OU CAPELLINI 
Macarrão tipo cabelo de anjo ou capellini. Macarrão seco com ovos tipo cabelo de anjo ou capellini. Produto embalado em polietileno resistente, que permita visualizar o
produto. A embalagem deve conter 500 g do produto. Na embalagem deve constar data de fabricação e validade do produto, informações nutricionais, modo de preparo e
tempo de cozimento. Marca de referência de qualidade: Barilla.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
123 3007002000361 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 40 0 40 -- --

MAMINHA DA ALCATRA 
Maminha da alcatra em peça de 1 a 1,2 kg. Corte de novilho, produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Resfriado, em peça,
limpo, embalado a vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo,
acondicionado em caixas lacradas. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade, número do
registro no Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
124 3007002003343 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 100 0 100 -- --

MARISCO 
Marisco, fresco, com casca, escovado. Marisco na casca, fechado, limpo (escovado). Isento de algas ou iodo. Colhido com no máximo 24 horas de antecedência.
Acondicionado em caixas térmicas com uma camada fundente de gelo. Isento de cheiros não característicos do produto. Embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO DE 01KG.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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125 3007002004415 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 20 0 20 -- --

MASSA FOLHADA LAMINADA 300G 
Massa folhada laminada crua congelada, pronta para o uso. Massa folhada elaborada estruturadamente em várias camadas intercaladas de massa e gordura, feitas
através de sucessivas dobras.Depois de manuseada e assada adquire aspecto folhado crocante. Pode ser fornecida em bloco único congelado ou já aberta com espessura
aproximada de 2,5mm e enrolada acondicionada com interfolhamento plástico entre as lâminas de massa congelada no tamanho aproximado de 25 x 40cm. A embalagem
deve ser impermeável e em conformidade com a legislação sanitária vigente. A embalagem deve conter de 300g do produto. Marca de referência de qualidade: AROSA.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
126 3007002000085 - CATMAT: 0 Pote -- -- -- 120 0 120 -- --

MEL PURO DE ABELHA 
Mel puro de abelha, de flor de laranjeira. Sem outros ingredientes adicionados. Produto natural, elaborado por abelhas a partir do néctar das flores de laranjeira, coletado e
transformado por dois processos básicos, um físico, evaporação de água e outro químico, adição de enzimas. Deve apresentar registro no ministério da agricultura SIF
3070. Embalado em pote plástico de polietileno, transparente fosco e resistente. A embalagem deve conter 500 g do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
127 3007002000078 - CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 100 0 100 -- --

MELADO DE CANA 
Melado de cana, líquido xaroposo obtido pela evaporação do caldo de cana, ou a partir da rapadura, por processos tecnológicos adequados. Sem outros ingredientes
adicionados.Elaborado com matéria-prima não fermentada, isenta de matéria terrosa, parasitas e detritos animais ou vegetais. Sem qualquer tipo de corante, natural ou
artificial, conservante ou edulcorantes. Aspecto líquido xaroposo e denso (viscoso), cor amarelo âmbar. Cheiro característico e gosto doce. Poderá apresentar no máximo
25% p/p de umidade, acidez em solução normal máxima de 10% v/p, glicídeos totais de um mínimo de 50% p/p e no máximo 6% p/p de resíduo mineral fixo (cinzas).
Ausência de sujidades, parasitas, larvas e insetos ou seus fragmentos. Apresentar registro no ministério da agricultura. Embalagem de plástico, polietileno resistente,
transparente e opaco, deve constar na embalagem data de fabricação e de validade de no mínimo 12 meses. A embalagem deve conter aproximadamente 250 g do
produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 
128 3007001003824 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 50 0 50 -- --

MILHO VERDE CONGELADO - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE. 
MILHO CONGELADO. MILHO VERDE PROCESSADO, COMUM, SELECIONADO, EM GRÃOS, HIGIENIZADO, CONGELADO, FIRME E INTACTO. ASPECTO COR,
CHEIRO E SABOR PRÓPRIOS. LIVRE DE FERTILIZANTES, SUJIDADES, PARASITAS E LARVAS. EMBALAGEM CONTENDO APROXIMADAMENTE 300 G, DE
POLIETILENO, ESTERILIZADA. VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES A CONTAR DA DATA DE RECEBIMENTO. - ENTREGA CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
129 3007003001677 - CATMAT: 0 LATA -- -- -- 100 0 100 -- --

MILHO VERDE EM CONSERVA 
Milho verde em conserva. Milho verde em conserva conservado com o líquido da conserva, condicionado em embalagem de folha de flandres ou alumínio limpa, resistente,
atóxica, isenta de ferrugem, não amassada. Embalagem contendo entre 170 e 200 g do produto, apresentando externamente dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a
contar da data de entrega do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 
130 3007002000768 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 50 0 50 -- --

MIX DE PIMENTA EM GRÃO COM MOEDOR MANUAL 
Mix de pimenta em grão, com moedor manual. Mistura de pimenta calabresa, pimenta do reino branca e preta, pimenta rosa e da jamaica. Embalagem de 40 g a 50g de
peso líquido do produto e moedor. Marca de referência de qualidade: Chelli.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
131 3007002000912 - CATMAT: 0 FRASCO -- -- -- 60 0 60 -- --

MOLHO DE PIMENTA VERDE TIPO GREEN SAUCE 
Molho de pimenta verde tipo green sauce. Molho de pimentas feito a partir da pimenta verde jalapeño mexicana que é uma seleção especial da pimenta suave
anteriormente denominada Jalapa. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. O frasco deve conter 60 ml do produto. Marca de
referência de qualidade: Tabasco.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
132 3007002000797 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 25 0 25 -- --

MOLHO DE SOJA LIGHT OU SHOYO LIGHT 
Molho de soja light ou shoyo light. Fornecido em embalagem com 150 ml do produto. Líquido marrom escuro obtido da fermentação de soja com a ou outro cereal ou
amiláceo, de sabor salgado, com um característico e agradável aroma de extratos de carne, usado como flavorizante ou componente nutritivo em muitos países orientas.
Embalagem de polietileno resistente, transparente, sem sinais de violação ou vazamento. Na embalagem deve conter informações nutricionais, data de fabricação e
validade, número do lote e quantidade do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 
133 3007002000796 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 25 0 25 -- --

MOLHO DE SOJA SALGADO OU SHOYO SALGADO 
Molho de soja salgado ou shoyo salgado. Fornecido em embalagem 500 ml do produto. Líquido marrom escuro obtido da fermentação de soja com trigo ou outro cereal ou
amiláceo, de sabor salgado, com um característico e agradável aroma de extratos de carne, usado como flavorizante ou componente nutritivo em muitos países orientas.
Embalagem de polietileno resistente, transparente, sem sinais de violação ou vazamento. Na embalagem deve conter informações nutricionais, data de fabricação e
validade, número do lote e quantidade do produto. Marca de referência de qualidade: Sakura.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 
134 3007002000885 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 200 0 200 -- --

MOLHO DE TOMATE VERMELHO 
Molho de tomate vermelho. Molho de tomate tradicional, feito com tomates selecionados, embalado em sachê de 340 g de peso líquido do produto. A embalagem deve
conter informações nutricionais, data de fabricação e validade e peso. Marca de referência de qualidade: Arisco.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 200  

 
135 3007002000810 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 50 0 50 -- --

MOLHO INGLÊS 
Molho inglês. Molho inglês tipo worcestershire. Condimento preparado com água, vinagre, sal, açúcar, especiarias, corante caramelo e fécula de mandioca. Não contém
glúten. Embalagem de polietileno transparente e resistente, em perfeito estado, sem amassados, vazamentos, ou matérias estranhas. Na embalagem deve conter
informações nutricionais, data de fabricação e validade, número do lote, e peso completo do produto. Fornecido em embalagem com 150 ml do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
136 3007002000862 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 50 0 50 -- --

MOSTARDA AMARELA TIPO AMERICANA 
Mostarda amarela tipo americana. Mostarda processada consistente com os seguintes ingredientes: água, vinagre, mostarda, açúcar, sal, amido, cúrcuma, canela, glicose,
pimenta-do-reino, noz-moscada e conservador benzoato de sódio. Não contém glúten. A embalagem deve conter no mínimo 200 g do produto.

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
137 3007002000749 - CATMAT: 0 Pote -- -- -- 60 0 60 -- --

MOSTARDA DIJON 
Mostarda amarela francesa dijon. Mostarda dijon, originária da região de Dijon, na França, é preparada a partir de sementes de mostardas moídas e misturadas em vinho
branco, vinagre e ácido cítrico. Tem sabor suave e é indicada para molhos de saladas ou para acompanhar carnes frias. Produto fornecido em embalagem de vidro, com
tampa hermeticamente fechada, contendo informações nutricionais, ingredientes, data de fabricação e validade, contendo aproximadamente 215 g do produto. Marca de
referência de qualidade: Maille.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
138 3007002000863 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

MOSTARDA ESCURA 
Mostarda escura. Mostarda escura, contendo: vinagre, água, semente de mostarda escura, açúcar, glicose, sal, pimenta do reino, noz-moscada e conservador INS 211.
Embalada em bisnaga de polietileno resistente, opaco, com rótulo contendo informações nutricionais, data de fabricação e validade e número do lote. A embalagem deve
ter aproximadamente 200 g do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
139 3007002000364 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

MÚSCULO BOVINO 
Músculo bovino. Corte de novilho também conhecido como braço e mão de vaca. Pode ainda ser chamado de tortuga (espanhol), jarret ou gîte de devant (francês) ou fore
shank (inglês). Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
140 3007002004658 - CATMAT: 0 Kilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

NABO COMPRIDO OU JAPONES KG 
NABO COMPRIDO, TAMBÉM CONHECIDO COMO NABO JAPONÊS OU MINOWASE. VERDURA IN NATURA TIPO: NABO. ESPÉCIE: COMUM. APLICAÇÃO:
ALIMENTAR. APRESENTAÇÃO: MADURO, COMPRIDO, FIRME, ÍNTEGRO, GRANDE, SEM RACHADURAS, COM CASCA LISA E LUSTROSA, SEM MANCHAS, SEM
PODRIDÃO, SEM DEFORMAÇÕES. COLORAÇÃO ESBRANQUIÇADA E UNIFORME. BEM DESENVOLVIDO COM TAMANHO UNITÁRIO MÉDIO E GRAU DE
MATURIDADE ADEQUADOS AO PRODUTO. ISENTO DE INSETOS OU PARASITAS, BEM COMO DE DANOS POR ESTES PROVOCADOS. FORNECIDO EM
EMBALAGENS LIMPAS, SECAS, DE MATERIAL QUE NÃO PROVOQUE ALTERAÇÕES EXTERNAS OU INTERNAS NOS PRODUTOS E NÃO TRANSMITA ODOR OU
SABOR ESTRANHO AOS MESMOS.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
141 3007003001649 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

NOZ PECAN INTEIRA 
Noz pecan inteira. Inteira, sem casca, da melhor qualidade, à granel. Acondicionada em embalagem feita de plástico atóxico e resistente, apresentando externamente os
dados de identificação, procedência, quantidade do produto, prazo de fabricação, prazo de validade além das informações nutricionais e número de registro. Validade
mínima de 6 meses a contar da data de recebimento.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
142 3007002000917 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 70 0 70 -- --

NOZ-MOSCADA INTEIRA 
Noz-moscada inteira. Amêndoa da Myristica fragana Hout, inteiras, secas, desprovidas de seu envoltório. Pode ser recoberta por uma película de cal ou de carbonato de
cálcio mas o peso desta camada não deve exceder a 1% de cálcio, calculado em CaO (óxido de cálcio). Aspecto: amêndoa ovoide, de superfície ponteada e reticulada.
Cor: castanho-claro. Cheiro: forte, aromático. Sabor: picante, fracamente amargo. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência,
informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura, contendo aproximadamente 8 g de
peso líquido. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto. A embalagem deve conter 08 g do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 70  

 
143 3007001003831 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 120 0 120 -- --

ÓLEO DE CANOLA 
Óleo de Canola. Óleo refinado, embalado em garrafa plástica, não amassada, resistente e que garanta a integridade do produto até o consumo. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação, quantidade do produto e informações nutricionais. Deve ter validade mínima de 3 meses a contar da data de recebimento.
A embalagem deve conter 900 ml do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
144 3007002003759 - CATMAT: 0 GARRAFA -- -- -- 15 0 15 -- --

ÓLEO DE GERGELIM TORRADO 
Óleo de gergelim torrado. Embalado em garrafas de vidro, resistentes, que garantam a integridade do produto até o consumo, contendo 100 ml do produto. A embalagem
deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, quantidade do produto, prazo de validade e informações nutricionais. Validade mínima 6 meses a
contar da data de recebimento. Prazo de entrega de 07 dias consecutivos. Entrega no Campus Florianópolis-Continente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
145 3007001000615 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 350 0 350 -- --

ÓLEO DE GIRASSOL - EMBALAGEM 900ML 
(Óleo de girassol - Embalagem 900ml) Refinado, embalado em garrafas plásticas tipo pet, não amassadas, resistentes, que garantam a integridade do produto até o
consumo, contendo 900ml. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, quantidade do produto, prazo de validade e informações
nutricionais. Validade mínima 6 meses a contar da data de recebimento
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 350  

 
146 3007002000935 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 120 0 120 -- --

ÓLEO DE MILHO 
Óleo de milho. Óleo refinado, embalado em garrafa plástica, não amassada, resistente e que garanta a integridade do produto até o consumo. A embalagem deverá conter
externamente os dados de identificação, quantidade do produto e informações nutricionais. Deve ter validade mínima de 3 meses a contar da data de recebimento. A
embalagem deve conter 900 ml do produto. .
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
147 3007003001661 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 80 0 80 -- --

ORÉGANO 
Orégano. Embalagem com 100 g do produto. Folhas da planta Origanum vulgare L., popularmente conhecido como "Orégano", acompanhada ou não de pequena porção
de sumidades florais. Sãs, limpas e secas. Aspecto: folha ovalada seca. Cor: verde-pardacenta. Cheiro: próprio. Sabor: próprio. Livre de sujidades, parasitas, fungos ou
contaminantes. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do
produto, e número do registro no Ministério da Agricultura, contendo 100vg de peso líquido. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
148 3007003001407 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 50 0 50 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00

36 / 930



LISTA DOS ITENS DO PROCESSO
 

Item  Especificação do Item Unid. Marca Proposta Quant.
Int.

Quant.
Ext.

Quant.
Total Valor Unit. Total

Requisição Unidade
Unidade
Gestora

 
OSSO BUCO - CANELA BOVINA TRASEIRA COM MÚSCULO INTEIRO 
Osso buco - Canela bovina traseira com músculo em cortes transversais de 3 a 4 cm cada. Corte de novilho bovino, também conhecido como músculo duro, músculo da
perna e canela. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
149 3007002003344 - CATMAT: 0 DUZIA -- -- -- 120 0 120 -- --

OSTRA 
Ostra, fresca, com casca, escovada. Ostra na casca, fechada, limpa (escovada). Tamanho: entre 7 a 11 cm (conforme solicitação no ato do pedido). Isenta de algas ou
iodo. Colhida com no máximo 24 horas de antecedência. Acondicionada em caixas térmicas com uma camada fundente de gelo. Isenta de cheiros não característicos do
produto. Embalada e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
150 3007003001666 - CATMAT: 0 Pote -- -- -- 50 0 50 -- --

OVO DE CODORNA EM CONSERVA 
Ovo de codorna em conserva. Ovo de codorna em conserva, embalado em embalagem de vidro com aproximadamente 300 g do produto drenado, contendo os seguintes
ingredientes: ovo, sal, ácido acético e água. O líquido deve ser transparente e os ovos devem estar íntegros em sua natureza, sem mudanças das características naturais
do produto. A embalagem deve apresentar externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do
produto e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 3 meses a contar da data de entrega do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
151 3007002003978 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

PALETA BOVINA DIANTEIRA 
PALETA BOVINA: DA PATA DIANTEIRA DO BOI, PODE SER MIOLO DE PALETA. RESFRIADO OU CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO EM VOLUME DE
APROXIMADAMENTE 1 KG, EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO
PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO, ACONDICIONADO EM CAIXAS LACRADAS. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE
IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE, NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE
INSPEÇÃO DO SIF.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
152 3007002000366 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

PALETA DE CORDEIRO 
Paleta de cordeiro - Raça de corte, em peça pesando em torno de 1,100 a 1.800 kg. Corte do quarto dianteiro, da carcaça de um ovino jovem, também chamado de
Cordeiro mamão. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação vigente. Marcas de referencia: Frigo Central e Empório do cordeiro
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
153 3007002003787 - CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 120 0 120 -- --

PALMITO DE PUPUNHA 
PALMITO DE PUPUNHA EM CONSERVA. PRIMEIRA QUALIDADE, MACIO, TENRO, ESBRANQUIÇADO, PRODUZIDO DE ACORDO COM AS NORMAS HIGIÊNICO-
SANITÁRIAS ESTABELECIDAS, GARANTINDO A SEGURANÇA ALIMENTAR. EMBALAGEM EM VIDRO CONTENDO APROXIMADAMENTE 300G DE PESO LÍQUIDO
DRENADO. EMBALAGEM , APRESENTANDO EXTERNAMENTE DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, INFORMAÇÕES NUTRICIONAIS, NÚMERO DE LOTE
DATA DE VALIDADE, QUANTIDADE DO PRODUTO, E NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA. DATA DE VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES A
CONTAR DA DATA DE ENTREGA DO PRODUTO.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
154 3007002000219 - CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 20 0 20 -- --

PÃO DE CENTEIO 
Pão de centeio. Pão integral de centeio, fatiado, em embalagem de polietileno resistente, sem sinais de violação. O produto deve apresentar características próprias, não
apresentar umidade interna. Embalagem transparente na lateral que permita verificar o produto. Fatias pesando aproximadamente 25 g, com peso total do produto de
aproximadamente de 400 a 500 g.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
155 3007002000220 - CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 100 0 100 -- --

PÃO DE FORMA COM CASCA 
Pão de forma com casca. Pão de forma, com casca, fresco do dia, fatiado na vertical, com sal, pesando aproximadamente 400 a 500 g depois de assado, acondicionado
em embalagem de polietileno, original do fabricante, resistente, que permita visualizar o produto, contendo informações nutricionais, data de fabricação e validade, número
do lote.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 
156 3007002003754 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 120 0 120 -- --

PÃO DE FORMA SEM CASCA 
Pão de forma sem casca. Pão de forma, sem casca, fresco do dia, fatiado na vertical, com sal, pesando aproximadamente 350 g depois de assado, acondicionado em
embalagem de polietileno, original do fabricante, resistente, que permita visualizar o produto, contendo informações nutricionais, data de fabricação e validade, número do
lote. Validade máxima de 10 dias.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
157 3007003001078 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 8 0 8 -- --

PÃO DE QUEIJO PRONTO CONGELADO 
Pão de queijo pronto congelado. Pão de queijo pronto para assar congelado. Embalagem contendo 400 g do produto. Embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. Marca de referência de qualidade: Forno de Minas.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 8  

 
158 3007002000823 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 60 0 60 -- --

PÁPRICA DOCE EM PÓ 
Páprica doce em pó. Condimento em pó produzido a partir de pimentas vermelhas de tamanho médio, obtidas da espécie Capsicum annuum. Pura, livre de sujidades,
parasitas, fungos, bolores ou contaminantes. Acondicionado em saco de polietileno, integro, atóxico, resistente, vedado hermeticamente e limpo, contendo
aproximadamente 50 g de peso líquido do produto. Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote
data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
159 3007002000367 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 70 0 70 -- --

PATINHO 
Patinho de 1ª qualidade em peça pesando em torno de 3 a 3,5 kg. Corte de novilho, produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária
vigente. Resfriado, em peça, limpo, embalado a vácuo, em saco plástico transparente e atóxico, limpo, não violado, resistente, que garanta a integridade do produto até o
momento do consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, número de lote, data de validade, número do registro no
Ministério da Agricultura/SIF e carimbo de inspeção do SIF
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 70  

 

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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160 3007002000999 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 100 0 100 -- --

PATO INTEIRO CONGELADO 
Pato inteiro congelado. Apresentação em peças inteiras, sem pés e sem cabeça, porém com miúdos. Peças pesando entre 1 a 3,5 kg. Produzido e embalado em
conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Marca de referência de qualidade: Villa Germania. Validade mínima a contar da data de entrega: 4 meses.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 
161 3007002000331 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

PÉ DE PORCO SALGADO 
Pé de porco salgado. Este produto deve passar por um processo de salga, desidratação e cura. Isto contribui para preservar suas características, permitindo a
comercialização em ambiente seco e arejado. Deve ser produzido e embalado em conformidade com as normas estabelecidas pela legislação vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
162 3007002000751 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 20 0 20 -- --

PECTINA EM PÓ PURA 
Pectina cítrica em pó. Espessante para geleias, caldas, sorvetes, gelados em geral. Grau alimentício. Embalagens com, aproximadamente 50g do produto, com rotulagem
de acordo com as normas vigentes. Marca referência: Mago, Adicel, Chef
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
163 3007002000368 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 20 0 20 -- --

PEITO BOVINO OU GRANITO 
Peito bovino. Corte de novilho, também conhecido como granito, podendo ainda ser chamado de pecho (espanhol), poitrine (francês) ou brisket (inglês). Produzido e
embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
164 3007002000379 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 80 0 80 -- --

PEITO DE FRANGO CONGELADO 
Peito de frango congelado. Peito de frango com pele e osso. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente. Apresentado em
embalagem contendo 1 kg do produto. Validade mínima a contar da data de entrega: 6 meses.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
165 3007002000394 - CATMAT: 0 QUILO -- -- -- 150 0 150 -- --

PEIXE ANCHOVA MARISQUEIRA. 
PEIXE ANCHOVA. PEIXE IN NATURA, ESPÉCIE: ANCHOVA. APRESENTAÇÃO: PEIXE INTEIRO, SUJO, PESO APROXIMADO 1,2 À 1,8KG, FRESCO. ASPECTO
ÍNTEGRO (SEM RASGOS, CORTES OU FUROS), SUJO (COM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS EM VERMELHO
VIVO. COLORAÇÃO: CINZA CLARO/PRATEADO COM BARRIGA ESBRANQUIÇADA. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDA A PRESSÃO LEVE COM O DEDO,
ESTE NÃO PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE AMONÍACO. ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA RECEPÇÃO ATÉ 4ºC.
EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE. PEDIDO MÍNIMO DE 10KG.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 150  

 
166 3007002003984 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 100 0 100 -- --

PEIXE CORVINA INTEIRO 
PEIXE CORVINA COM ESCAMAS COM OU SEM VÍSCERAS. PEIXE IN NATURA. ESPÉCIE CORVINA. APRESENTAÇÃO INTEIRO, UNIDADES DE PEIXE COM PESO
A PARTIR DE 1,5KG, FRESCO OU CONGELADO, ÍNTEGRO (SEM RASGOS OU FUROS), LIMPO OU SUJO (COM OU SEM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS
BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS VERMELHO VIVO. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDO À PRESSÃO LEVE COM O DEDO ESTE NÃO PODE
AFUNDAR). SEM ODOR DE AMONÍACO, ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. FORNECIDO SOB CAMADA DE GELO FUNDENTE, NA PROPORÇÃO DE 1KG GELO
POR CADA 2 KG DE PESCADO. TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA RECEPÇÃO DE ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A
LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE. PEDIDO MÍNIMO 3KG.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 
167 3007002000752 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 80 0 80 -- --

PEIXE LINGUADO INTEIRO SUJO FRESCO OU CONGELADO 
Peixe linguado inteiro sujo fresco ou congelado. Peixe in natura, espécie: linguado branco. Apresentação: unidades de peixe com peso entre 0,6 até 1,1 kg, fresco, inteiro,
íntegro (sem rasgos, cortes ou furos), sem vísceras, olhos brilhantes e de aspecto vivo, guelras em vermelho vivo. Coloração: barriga branca, costas cinza amarronzadas.
Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Sem odor de amoníaco. Escamas brilhantes e firmes. Fornecido sob uma camada
de gelo fundente, na proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO 5KG.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
168 3007002003338 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 60 0 60 -- --

PEIXE SALMÃO, INTEIRO, FRESCO 
Peixe salmão, inteiro, fresco. Peixe in natura, espécie: salmão. Apresentação: unidades de peixe com peso aproximado de 5 kg, fresco, inteiro, íntegro (sem rasgos, cortes
ou furos), sem vísceras, olhos brilhantes e de aspecto vivo, guelras em vermelho vivo. Coloração: cinza prateado com pintas pretas. Carne rígida e firme (se submetida a
pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Sem odor de amoníaco. Escamas brilhantes e firmes. Fornecido sob uma camada de gelo fundente, na proporção de 1
kg de gelo para cada 2 kg de pescado. Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
169 3007002003989 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 40 0 40 -- --

PEIXE SARDINHA INTEIRA 
PEIXE SARDINHA INTEIRA COM ESCAMAS COM OU SEM VÍSCERAS. PEIXE IN NATURA. ESPÉCIE SARDINHA. APRESENTAÇÃO: FRESCO OU CONGELADO,
ÍNTEGRO (SEM RASGOS OU FUROS), LIMPO OU SUJO (COM OU SEM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS
VERMELHO VIVO. CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDO À PRESSÃO LEVE COM O DEDO ESTE NÃO PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE AMONÍACO,
ESCAMAS BRILHANTES E FIRMES. TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA RECEPÇÃO DE ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A
LEGISLAÇÃO SANITÁRIA VIGENTE.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
170 3007002003339 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 150 0 150 -- --

PEIXE TAINHA, INTEIRO. 
Peixe tainha, inteiro. Peixe in natura, espécie: tainha. Apresentação: peixe inteiro, sujo, pesando aproximadamente 1,2 kg, fresco - se fornecido entre junho e agosto - ou
congeladas - caso sejam fornecidas em outros meses - íntegro (sem rasgos, cortes ou furos), sujo (com vísceras e escamas), olhos brilhantes e de aspecto vivo, guelras
em vermelho vivo. Coloração: cinza escuro com barriga esbranquiçada. Carne rígida e firme (se submetida a pressão leve com o dedo, este não pode afundar). Sem odor
de amoníaco. Escamas brilhantes e firmes. No caso do peixe fresco, deve ser fornecido sob uma camada de gelo fundente, na proporção de 1 kg de gelo para cada 2 kg
de pescado. Temperatura interna no ato da recepção até 4ºC. Embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. PEDIDO MÍNIMO DE 10KG.
ENTREGUES EM EMBALAGENS DE APROXIMADAMENTE 01KG.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 150  

 
171 3007002003991 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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PEIXE TILÁPIA INTEIRO 
PEIXE TILÁPIA COM ESCAMAS COM OU SEM VÍSCERAS. PEIXE IN NATURA. ESPÉCIE TILÁPIA. APRESENTAÇÃO INTEIRO, FRESCO OU CONGELADO, ÍNTEGRO
(SEM RASGOS OU FUROS), LIMPO OU SUJO (COM OU SEM VÍSCERAS E ESCAMAS), OLHOS BRILHANTES E DE ASPECTO VIVO, GUELRAS VERMELHO VIVO.
CARNE RÍGIDA E FIRME (SE SUBMETIDO À PRESSÃO LEVE COM O DEDO ESTE NÃO PODE AFUNDAR). SEM ODOR DE AMONÍACO, ESCAMAS BRILHANTES E
FIRMES. TEMPERATURA INTERNA NO ATO DA RECEPÇÃO DE ATÉ 4ºC. EMBALADO E ENTREGUE EM CONFORMIDADE COM A LEGISLAÇÃO SANITÁRIA
VIGENTE.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
172 3007002000884 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 70 0 70 -- --

PENNE TIPO GRANO DURO 
Penne tipo grano duro. Macarrão tipo penne, de grano duro (com farinha de grano duro). Embalagem com 500 g do produto, resistente, íntegra, sem sinais de violação,
com um local em polipropileno resistente e transparente que permita a visualização do produto, contendo informações nutricionais, data de fabricação, data de validade,
número do lote e peso.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 70  

 
173 3007003001668 - CATMAT: 0 Pote -- -- -- 50 0 50 -- --

PEPINO EM CONSERVA 
Pepino em conserva. Vegetal em conserva, tipo: pepino cornichons, aplicação: alimentar. Características: pepinos de tamanhos regulares, em conserva de salmoura suave,
embalados em vidros hermeticamente fechados, com peso líquido drenado aproximado de 300 g. A embalagem deve apresentar externamente dados de identificação,
procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima
de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
174 3007002003739 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 20 0 20 -- --

PEQUI EM CONSERVA 
Pequi em conserva. Pequi fatiado ou inteiro em embalagem de 300 a 350g. Apresentado em conserva e não pode aparecer líquido turvo nem manchas verdes no fruto ou
no líquido. Produzido, embalado e entregue conforme a legislação vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
175 3007002000991 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 35 0 35 -- --

PERNIL DE CORDEIRO 
Pernil de cordeiro - Raça de corte, em peça pesando em torno de 1,8 a 2,5 kg. Corte do quarto traseiro, da carcaça de um ovino jovem, também conhecido como perna.
Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação vigente. Marcas de referencia: Frigo Central e Empório do cordeiro.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 35  

 
176 3007002000992 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 35 0 35 -- --

PERNIL SUÍNO DESOSSADO 
Pernil suíno desossado. Pernil suíno sem osso, sem tempero. Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 35  

 
177 3007001003475 - CATMAT: 0 LATA -- -- -- 30 0 30 -- --

PÊSSEGO EM CALDA 
Pêssego em calda. Pêssego cortado em metades. Embalagem conforme as exigências da legislação, resistente, íntegra, sem sinais de violação, contendo informações
nutricionais, data de fabricação, data de validade, número do lote, e peso. Validade mínima de 6 meses a contar da data de recebimento. Embalagem contendo entre 450g
e 500g de peso drenado. Marcas de referência: Hemmer, Vega e Schramm.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
178 3007002000993 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 25 0 25 -- --

PICANHA 
Picanha. Corte de novilho, não pode ultrapassar a 1,2 kg a peça, também pode ser chamada de tapa de cuadril (espanhol) ou cap of rump (inglês). Produzido e embalado
em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 
179 3007002000769 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 150 0 150 -- --

PIMENTA DO REINO EM GRÃO 
Pimenta do reino em grão. Fruto da Piper nigrum L., com adequado estágio de maturação, fervidos e dessecados. Forma: globular. Diâmetro: de 4 a 7 mm. Superfície:
rugosa. Cor: preta. Cheiro: pungente. Sabor: picante. Pura, livre de sujidades, parasitas, fungos, bolores ou contaminantes. Embalagem apresentando externamente dados
de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número do registro no Ministério da Agricultura,
contendo aproximadamente 65 g de peso líquido. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 150  

 
180 3007002000770 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 25 0 25 -- --

PIMENTA SÍRIA 
Pimenta síria, mistura de especiarias. Pimenta síria, mistura de especiarias como pimenta da jamaica, pimenta do reino preta, canela, cravo e noz-moscada. Sabor
característico, livre de sujidades, parasitas, fungos, bolores ou contaminantes. Acondicionado em embalagem padrão, integra, atóxica, resistente, 19 g de peso líquido.
Embalagem apresentando externamente dados de identificação, procedência, informações nutricionais, número de lote data de validade, quantidade do produto, e número
do registro no Ministério da Agricultura. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 
181 3007002003792 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 200 0 200 -- --

PÓ DE MERENGUE 
Pó de merengue: Pó para preparo de glacê tipo merengue, utilizado como coberturas e ingrediente de recheios em preparações de confeitaria e panificação como bolos,
mini bolos, tortas, acompanhamento de sobremesas e mais. pó branco e com aparência de solto, indicado para preparo de glacê usado em confeitaria. Serve como
substituinte da clara de ovo em muitas receitas, principalmente coberturas e glacês. Embalagem com no mínimo 150g. Marca de referência: Arcolor.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 200  

 
182 3007002000111 - CATMAT: 0 FRASCO -- -- -- 10 0 10 -- --

PÓ PARA DECORAÇÃO 
Pó para decoração. embalagem com 10g. Pó utilizado como revestimento em confeitos, docinhos, bolos, pasta americana e para decoração em preparações de
panificação e confeitaria em geral. Nunca deve ser agregado ou misturado diretamente na preparação. É aplicado com pincel fino ou aerógrafo na superfície para realçar
detalhes e finas decorações. Acondicionado em frasco de material plástico rígido com tampa vedante de plástico. Armazenamento: manter em local seco e arejado ao
abrigo da luz. Deverá ser fornecido nas cores: nacarado, perolado, dourado ou prateado. Essa cor será definir na autorização de fornecimento. Marca de referência de
qualidade: Mago.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 
183 3007003001490 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 120 0 120 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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POLPA DE AÇAÍ 
Polpa de açaí. Polpa de açaí obtida a partir do fruto da palmeira açaizeiro, cujo nome científico é Euterpe oleracea, obtidas de frutas frescas, sãs, maduras, firmes,
desprovidas de terra, sujidades, parasitas e microrganismos que possam tornar o produto impróprio para o consumo, cor de vinho. A embalagem deverá conter 100 g do
produto e os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
184 3007003001491 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 120 0 120 -- --

POLPA DE ACEROLA CONGELADA 
Polpa de acerola congelada. Polpa da fruta acerola congelada e embalada em pequenas porções com plástico atóxico. Embalagem contendo 100 g do produto. Produzido,
embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter de identificação do fornecedor, procedência, informação nutricional, número de lote,
data de fabricação, número no registro do MA.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
185 3007002003835 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 120 0 120 -- --

POLPA DE CUPUAÇU CONGELADA 
Polpa de cupuaçu congelada, embalagem com 100 g do produto. Cupuaçu é o fruto de uma árvore originária da Amazônia (Theobroma grandiflorum; ex – Sterculiaceae),
parente próxima do cacaueiro. Polpa de fruta cupuaçu congelada e embalada em pequenas porções com plástico atóxico. Produzido, embalado e entregue em
conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter identificação do fornecedor, procedência, informação nutricional, número de lote da de fabricação, número no
registro do Ministério da Agricultura.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
186 3007003001492 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 120 0 120 -- --

POLPA DE GOIABA CONGELADA 
Polpa de goiaba congelada. Polpa de fruta goiaba congelada e embalada em pequenas porções com plástico atóxico. Embalagem contendo 100 g do produto. Produzido,
embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter de identificação do fornecedor, procedência, informação nutricional, número de lote,
data de fabricação, número no registro do MA.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
187 3007003001493 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 120 0 120 -- --

POLPA DE GRAVIOLA CONGELADA 
Polpa de graviola congelada. Polpa de fruta graviola congelada e embalada em pequenas porções com plástico atóxico. Embalagem contendo 100 g do produto.
Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Deve conter de identificação do fornecedor, procedência, informação nutricional,
número de lote, data de fabricação, número no registro do MA.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
188 3007003001684 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 80 0 80 -- --

POLVILHO AZEDO. 
Polvilho azedo. Polvilho ou fécula de mandioca, produto amiláceo extraído da mandioca. Com umidade máxima de 18%, acidez em ml de solução 5%, 80% de amido,
resíduo mineral fixo de 0,50% no máximo. Embalagem em conformidade com a legislação sanitária vigente contendo 500 g do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
189 3007003001685 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 80 0 80 -- --

POLVILHO DOCE 
Polvilho doce. Polvilho ou fécula de mandioca, produto amiláceo extraído da mandioca. Com umidade máxima de 18%, acidez em ml de solução 1%, 80% de amido,
resíduo mineral fixo de 0,50% no máximo. Embalagem em conformidade com a legislação sanitária vigente contendo 500 g do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
190 3007002000876 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 30 0 30 -- --

PREPARADO PARA CHANTILI 
Preparado para chantili. Preparado para chantili para uso em garrafa do tipo sifão. Acondicionado em embalagem longa vida com 01 litro do produto. Produzido, embalado
e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima de 60 dias a partir da data da entrega.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
191 3007003001374 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 80 0 80 -- --

PRESUNTO MAGRO FATIADO 
Presunto magro fatiado. Presunto cozido em fatias finas, sem capa de gordura, elaborado a partir de carne de pernil suíno. Produzido e embalado em conformidade com as
normas da legislação sanitária vigente - SIF.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
192 3007003001586 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

QUEIJO BRANCO DO TIPO COALHO 
Queijo coalho. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Validade mínima de 20 dias a contar da data de entrega.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
193 3007002004914 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 40 0 40 -- --

QUEIJO CAMEMBERT 125 GRAMAS 
Queijo camembert embalagem de 125 gramas. Embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente ou embalagem individual, com rótulo impresso. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante. Marca de
referência de qualidade: Serrabella e Campo lindo.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
194 3007003001590 - CATMAT: 0 Pote -- -- -- 25 0 25 -- --

QUEIJO COTTAGE 
Queijo cottage. Queijo cremoso tipo fresco, com textura cremosa e grumosa, de cor branca, sabor ligeiramente ácido e salgado, embalado em potes plásticos com
aproximadamente 250 g, atóxico, limpo, não violado, resistente. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional,
número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 
195 3007003001591 - CATMAT: 0 Pote -- -- -- 20 0 20 -- --

QUEIJO CREMOSO TIPO CHEDDAR 
Queijo cremoso tipo cheddar, fresco, com textura espalhável, de cor alaranjada, embalado em potes plásticos com aproximadamente 200 g, atóxico, limpo, não violado,
resistente. Produzido a partir de leite pasteurizado e/ou creme de leite, sem adição de amido ou de qualquer gordura vegetal. A embalagem deverá conter externamente os
dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  
 

196 3007003001592 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 25 0 25 -- --
QUEIJO EMMENTAL 
Queijo emmental, semi duro, de longa maturação, sabor ligeiramente adocicado e frutado, com grandes e numerosas olhaduras, uniformes e brilhante, obtido de leite
pasteurizado, casca escovada e dura. Embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita
aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os
dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da
Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante. Marca de referência de qualidade:
Serrabella.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 
197 3007003001116 - CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 30 0 30 -- --

QUEIJO FETA 
Queijo tipo feta, originado de leite de ovelha ou da mistura de leite de cabra e de ovelha pasteurizado, cor branca, baixo nível de gordura, esfarelento, gosto levemente
ácido, sabor suave. Embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do
continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e
carimbo de inspeção. Embalagem contendo no mínimo 100 g do produto. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
198 3007003001117 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 50 0 50 -- --

QUEIJO GORGONZOLA 
Queijo gorgonzola, massa semi-cozida, sabor forte e acentuado, com veios azuis esverdeados devido a ação do fungo Penicilium roqueforti, com ponto ideal de
maturidade, com textura cremosa, levemente quebradiça, embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial,
permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá
conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no
Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
199 3007002000239 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

QUEIJO GOUDA 
Queijo gouda, obtido de leite pasteurizado, semi-dura, com coloração laranja, com cera externa, apresentando sabor característico. Embalagem atóxica, limpa, não violada,
resistente, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de
validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega
na unidades requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
200 3007003001119 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 50 0 50 -- --

QUEIJO GRUYERE 
Queijo gruyere, originado do leite pasteurizado, maturado, massa semi-dura, com olhaduras pequenas, textura ligeiramente granulosa, densa e compacta, consistência
aveludada, sabor levemente picante e suave, cor amarela, casca dura, seca e de cor castanho ferrugem Embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente,
no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo,
com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade,
quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na
unidades requisitante. Marca de referência de qualidade: Serrabella.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
201 3007003001120 - CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 25 0 25 -- --

QUEIJO MASCARPONE 
Queijo tipo mascarpone, italiano, muito cremoso, branco, fresco, sem maturação, é originado dos queijos italiano, da região da Lombardia. Obtido através de uma mistura
de leite de vaca (alimentadas com ração especial de ervas e flores) e uma solução de ácido tartárico. Embalado a vácuo em embalagem plástica selada de 250g,
conservado a 5°C, válido por 15 dias e por cerca de 1 semana após aberto. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação
nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima
de 7 dias a partir da data de entrega na unidade requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 25  

 
202 3007003001593 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

QUEIJO MINAS FRESCAL 
Queijo minas frescal, com faces planas, bordas retas, crosta lisa, fina e amarelada, consistência macia, cor interna branco creme, sabor levemente ácido ao suave, obtido
de leite pasteurizado, embalado individualmente, em plástico transparente, atóxico, limpo, não violado, resistente ou material compatível, própria para uso alimentar, que
garanta a integridade do produto até o momento do consumo com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência,
informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção.
Validade mínima de 10 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
203 3007002000243 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 50 0 50 -- --

QUEIJO MINAS MEIA CURA OU MINAS PADRÃO 
Queijo minas meia cura ou minas padrão, em peça, obtido de leite pasteurizado, sem maturação, embalado individualmente, em plástico transparente, atóxico, limpo, não
violado, resistente ou material compatível, própria para uso alimentar, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo , com rótulo impresso. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
204 3007003001597 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 120 0 120 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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QUEIJO MUSSARELA 
Queijo mussarela, de massa filada, elástica, sabor suave, cor levemente amarelada, obtido a partir do leite pasteurizado, em peça, embalado com filme plástico com
barreira termo-encolhível atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo que
garanta a integridade do produto até o momento do consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional,
número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a
partir da data de entrega na unidades requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 
205 3007002005317 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 40 0 40 -- --

QUEIJO MUSSARELA DE BÚFALA, EMBALAGEM 250G 
Queijo mussarela de búfala, em formato de bolas, obtido de leite pasteurizado, fresco, com textura firme, na cor branca. Deve vir em embalagens lacradas contendo o
queijo o soro. Embalagem contendo 250 g do produto. O plástico deve ser transparente, atóxico, limpo, não violado, resistente ou material compatível, própria para uso
alimentar, que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de
inspeção. Validade mínima de 10 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
206 3007003001598 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 100 0 100 -- --

QUEIJO PARMESÃO 
Queijo parmesão, maturado, obtido de leite pasteurizado, massa dura, embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado
vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo, com rótulo impresso. A
embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número
do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 
207 3007002000248 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

QUEIJO PRATO, MATURADO, CROSTA 
Queijo prato, maturado, crosta lisa, fina, com textura fechada, cor amarelo-palha, sabor suave, consistência macia, obtido a partir do leite pasteurizado, em peça, embalado
com filme plástico com barreira termo-encolhível atóxico, limpo, não violado, resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do
continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do consumo , com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de
identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e
carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidades requisitante.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
208 3007002003760 - CATMAT: 0 Kilograma -- -- -- 30 0 30 -- --

QUEIJO PROVOLONE 
Queijo provolone, defumado e fatiado fino, obtido de leite pasteurizado, massa filada, semidura, com coloração creme em seu interior, formato cilíndrico alongado,
apresentando sabor acentuado, consistência firme, casca dura e fina, de cor amarela dourada e brilhante. Embalado em filme plástico, atóxico, limpo, não violado,
resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do
consumo. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do
produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 30 dias a partir da data de entrega na unidade requisitante.
Entrega no Campus Florianópolis-Continente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
209 3007002003995 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 10 0 10 -- --

RABO BOVINO 
RABO BOVINO:TAMBÉM CONHECIDO COMO RABADA. CHAMADO DE RABO (ESPANHOL), QUEUE (FRANCÊS) E TAIL (INGLÊS). CARNE BOVINA COM OSSO, DE
1ª QUALIDADE EM PEÇA DE APROXIMADAMENTE 1.0 KG. RESFRIADO OU CONGELADO, LIMPO, EMBALADO A VÁCUO, EM SACO PLÁSTICO TRANSPARENTE E
ATÓXICO, LIMPO, NÃO VIOLADO, RESISTENTE, QUE GARANTA A INTEGRIDADE DO PRODUTO ATÉ O MOMENTO DO CONSUMO, ACONDICIONADO EM CAIXAS
LACRADAS. A EMBALAGEM DEVERÁ CONTER EXTERNAMENTE OS DADOS DE IDENTIFICAÇÃO, PROCEDÊNCIA, NÚMERO DE LOTE, DATA DE VALIDADE,
NÚMERO DO REGISTRO NO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA/SIF E CARIMBO DE INSPEÇÃO DO SIF. MARCA DE REFERÊNCIA DE QUALIDADE: SADIA,
PERDIGÃO OU SEARA.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 
210 3007002000337 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 15 0 15 -- --

RABO DE PORCO SALGADO 
Rabo de porco salgado. Rabo de suíno com pele. Este produto deve passar por um processo de salga, desidratação e cura. Isto contribui para preservar suas
características, permitindo a comercialização em ambiente seco e arejado. Deve ser produzido e embalado em conformidade as normas estabelecidas pela legislação
vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
211 3007003001286 - CATMAT: 0 LATA -- -- -- 20 0 20 -- --

REFRIGERANTE DE GUARANÁ, EM LATA DE 350 ML 
Refrigerante de guaraná, em lata de 350 ml. Refrigerante a base de guaraná. Embalagem de alumínio, contendo 350ml. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado
10% do tempo de validade do produto. Marca referência de qualidade: Antarctica.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
212 3007002000899 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 200 0 200 -- --

REQUEIJÃO CREMOSO 
Requeijão cremoso. Requeijão cremoso, produzido com leite pasteurizado e/ou creme de leite, sabor suave, levemente salgado, consistência cremosa. Não deve conter
amido, gordura vegetal ou outra gordura adicionada, exceto creme de leite/manteiga. A embalagem deverá conter aproximadamente 200 g do produto. Embalado em copo
de vidro com tampa ou em pote plástico, atóxico, limpo, não violado, resistente, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de
inspeção. Validade mínima de 10 dias a partir da data de entrega na unidade requisitante. Validade de no máximo 60 dias.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 200  

 
213 3007002000891 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 20 0 20 -- --

REQUEIJÃO CREMOSO LIGHT 
Requeijão cremoso light. Requeijão cremoso light, produzido com leite pasteurizado, sabor forte, levemente salgado, consistência firme, espalhável. Embalagem: copo de
vidro ou plástico, com 200 g do produto, atóxico, limpo, não violado, resistente, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação,
procedência, informação nutricional, número de lote, data de validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de
inspeção. Validade mínima de 10 dias a partir da data de entrega na unidade requisitante. Validade de no máximo 55 dias.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
214 3007002000255 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 80 0 80 -- --

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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LISTA DOS ITENS DO PROCESSO
 

Item  Especificação do Item Unid. Marca Proposta Quant.
Int.

Quant.
Ext.

Quant.
Total Valor Unit. Total

Requisição Unidade
Unidade
Gestora

 
RICOTA FRESCA 
Ricota fresca, não-maturada, obtida do soro do leite de vaca, massa branca, consistência macia e quebradiça, sabor suave e cremoso, com textura leve, baixo teor de
gordura, sem passar por processo de defumação, sem ingredientes adicionais. Embalado com filme plástico com barreira termo-encolhível atóxico, limpo, não violado,
resistente, no qual tenha sido aplicado vácuo parcial, permitindo a perfeita aderência do continente ao conteúdo que garanta a integridade do produto até o momento do
consumo, com rótulo impresso. A embalagem deverá conter externamente os dados de identificação, procedência, informação nutricional, número de lote, data de
validade, quantidade do produto, número do registro no Ministério da Agricultura/SIF/DIPOA e carimbo de inspeção. Validade mínima de 10 dias a partir da data de entrega
na unidades requisitante. Validade de no máximo 45 dias.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 80  

 
215 3007003001686 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 60 0 60 -- --

SAGU 
Sagu. Bolinhas de sagu, com coloração branca, formato redondo, perfeito e pequeno, obtidas da mandioca, não deve apresentar grãos partidos nem esfarelados. Deve
estar dentro do prazo de validade. A embalagem deve conter 500 g do produto. Grupo Tapioca, sub grupo sagu.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
216 3007003001678 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 200 0 200 -- --

SAL GROSSO 
Sal grosso. Sal de grau alimentício, não iodado, constituído por cristais de cloreto de sódio de granulometria de tamanho diferenciado (cristais grandes). Obtido através da
moagem de sal in natura seguida de processo de purificação por lavagens sucessivas e separação/ seleção dos cristais. Todo o processo é rigidamente controlado, de
modo a fornecer um sal refinado com alto grau de pureza. Embalado em embalagem plástica com 1 kg do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 200  

 
217 3007003001679 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 300 0 300 -- --

SAL IODADO 
Sal iodado. Sal de grau alimentício, iodado, constituído por cristais de cloreto de sódio de granulometria regular. Obtido através da moagem de sal in natura seguida de
processo de purificação por lavagens sucessivas. Todo o processo é rigidamente controlado, de modo a fornecer um sal refinado com alto grau de pureza. Embalado em
embalagem plástica com 1 kg do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 300  

 
218 3007003001680 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 30 0 30 -- --

SAL IODADO LIGHT 
Sal iodado light. Sal de grau alimentício, constituído por cristais de cloreto de potássio de granulometria regular, para dietas com restrição de sódio. Obtido através da
moagem de sal in natura seguida de processo de purificação por lavagens sucessivas. Todo o processo é rigidamente controlado, de modo a fornecer um sal refinado com
alto grau de pureza. Embalado em embalagem plástica com 500 g do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
219 3007002000788 - CATMAT: 0 PACOTE -- -- -- 30 0 30 -- --

SALSICHA SUÍNA 
Salsicha suína. Salsicha suína tipo hot dog embalada em embalagem de polietileno resistente, que permita a visualização do produto. Pacote contendo 500 g do produto. O
produto só poderá ser adquirido se comprovada a inspeção no SIF/DIPOA. A embalagem deve apresentar informações sobre data de fabricação e validade do produto e
informações nutricionais.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 30  

 
220 3007003000929 - CATMAT: 0 GARRAFA -- -- -- 10 0 10 -- --

SUCO CONCENTRADO DE TOMATE 
Suco concentrado de tomate. Suco concentrado de tomate (Lycopersicum esculentum L.), embalado em garrafa contendo, aproximadamente, 300 ml do produto.
Produzido, embalado e entregue em conformidade com a legislação sanitária vigente. Na data da entrega não deve ter sido ultrapassado 10% do tempo de validade do
produto. Marca referência de qualidade: Super bom e La Pastina.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 
221 3007002003606 - CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 10 0 10 -- --

SUCO DE CRANBERRY 
Suco de cranberry. Bebida não fermentada, não concentrada, e não diluída, destinada ao consumo, obtida da fruta cranberry (Vaccinium macrocarpon A. e Vaccinium
oxycoccos L.); por processamento tecnológico adequado, submetida a tratamento que assegure a sua apresentação e conservação até o momento do consumo., através
de processo tecnológico adequado. Pronto para beber. Data de fabricação, data de validade e informações nutricionais constantes no rótulo do produto. Embalado em
caixas do tipo tetrapak, contendo 01 litro do produto. Marca de referência de qualidade: Juxx. (Artigo 18 do Decreto nº 6.871/2009)
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 
222 3007002004034 - CATMAT: 0 UNIDADE -- -- -- 100 0 100 -- --

SUCO DE LARANJA INTEGRAL 
Suco de laranja integral. Suco de laranja integral (natural) em embalagem de 01 litro do produto. Sem adição de água e açúcar. Pronto para beber. Data de fabricação, data
de validade e informações nutricionais constantes no rótulo do produto. Embalado em garrafa, contendo, aproximadamente, 01 litro de suco. Na data da entrega não deve
ter sido ultrapassado 10% do tempo de validade do produto. Marca de Referência: Macrovita.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 100  

 
223 3007002000771 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 10 0 10 -- --

TAHINE OU PASTA SALGADA DE GERGELIM 
Tahine. Pasta feita de sementes de gergelim de coloração marrom clara. Embalagem contendo 250 g do produto. Produzido, embalado e entregue em conformidade com a
legislação sanitária vigente. Data de validade mínima de 6 meses a contar da data de entrega do produto
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 
224 3007002000994 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 20 0 20 -- --

TATU 
Tatu. Corte de novilho, também conhecido como lagarto redondo, lagarto paulista, lagarto branco, posta branca, paulista e tatu. Pode ainda ser chamado de peceto
(espanhol), rond de gîte (francês) ou eye of rounidadesd (inglês). Produzido e embalado em conformidade com as normas da legislação sanitária vigente.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 20  

 
225 3007002003756 - CATMAT: 0 CAIXA -- -- -- 15 0 15 -- --

TEMPERO PARA PAELLA 
Tempero para paella em sachê. Tempero composto de pimentão, açafrão legítimo e corante tartrazina. Caixa de 20 g contendo 5 sachês de 4 g cada. Marca de referência
de qualidade: Carmencita Paellero.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 15  

 
226 3007002000995 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 8 0 8 -- --

TOUCINHO SUÍNO 
Toucinho suíno. Manta de toucinho suíno crua, sem sal, sem defumação com baixa camada de gordura. Produzido e embalado em conformidade com as normas da
legislação sanitária vigente.

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 8  
 

227 3007002004421 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 10 0 10 -- --
TRIGO DE CUSCUS 
Sêmola de trigo (cuscus), derivado do trigo que corresponde ao endosperma, a parte interior do grão. Como resultado das operações a que o grão é sujeito, o cuscus
quase não necessita ser cozido. Embalagem em papelão resistente, sem sinais de violação e unidade, embalado internamente com polietileno resistente e transparente. O
produto deve ser isento de sujidades e corpos estranhos. Embalagem em conformidade com a legislação sanitária vigente contendo 500g. Marca referência de qualidade:
Al badia.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 10  

 
228 3007003001498 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 50 0 50 -- --

UVA RUBI 
Uva rubi. Fruta limpa, madura, firme, em cachos compactos. Grãos bem formados, sem manchas, sem podridão, sem cicatrizes, com presença de pruína (cera que recobre
os grãos). Isenta de danos profundos. Cor: do avermelhado ao roxo claro, com diferentes graus de saturação. Bem desenvolvida, com cachos pesando entre 250 e 300 g e
grau de maturidade adequado. Isenta de insetos, larvas ou parasitas, bem como de danos por estes provocados, conforme Resolução 12/78 da CNNPA, com pouco tempo
de estocagem.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 50  

 
229 3007004001160 - CATMAT: 0 quilograma -- -- -- 60 0 60 -- --

VAGEM FRESCA 
Vagem tipo holandesa ou macarrão fresca. Limpa, tenra, quebradiça, sem manchas, sem podridão, com mínimo ou nenhum teor de fibras. Cor verde, uniforme. Bem
desenvolvida, com diâmetro aproximado de 15 mm e comprimento entre 120 e 150 mm e grau de maturidade adequado. Isenta de insetos, larvas ou parasitas, bem como
de danos por estes provocados, conforme Resolução 12/78 da CNNPA. Deve ter pouco tempo de estocagem.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 60  

 
230 3007002000928 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 40 0 40 -- --

VINAGRE DE ARROZ 
Vinagre de arroz. Vinagre obtido a partir do álcool etílico contido na matéria prima, saquê ou vinho de arroz, é oxidado e transformado em ácido acético, sob a ação do ar
na presença de micro-organismos específicos. Este procedimento biológico, de origem natural, é denominado de acetificação e o produto final, assim obtido, é denominado
de vinagre de arroz. Deve ter acidez de 4,15%. Deve ser acondicionado em embalagem plástica ou garrafa pet. É um produto sem corantes, sem essências. e sem adição
de açúcares. A embalagem deve conter aproximadamente 500ml do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 40  

 
231 3007002000931 - CATMAT: 0 EMBALAGEM -- -- -- 120 0 120 -- --

VINAGRE DE VINHO BRANCO 
Vinagre de vinho branco. O álcool etílico contido na matéria prima, que é o vinho, é oxidado e transformado em ácido acético, sob a ação do ar na presença de micro-
organismos específicos. Este procedimento biológico, de origem natural, é denominado de acetificação e o produto final, assim obtido, é denominado de vinagre de vinho
branco. Deve conter apenas o aditivo anidrido sulfuroso, o qual serve como antioxidante. É um produto sem corantes, sem essências e sem adição de açúcares. Vinagre
padronizado, filtrado, pasteurizado e envasado. Deve ter acidez de 4,15%. Deve ser acondicionado em embalagem plástica ou garrafa pet. A embalagem deve conter
aproximadamente 500 a 750 ml do produto.
2189/2023  11003501 COORDENADORIA DE COMPRAS E CONTRATOS - CTE 120  

 

TOTAL LICITADO: R$ 0,00
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Acém Bovino - Kg
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Acém Bovino - Kg

                                                       

R$ 32,90
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                                                Açúcar de Baunilha                                     

                                              

  R$ 3,79
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                                                Açúcar de Baunilha                                     
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Açúcar confeiteiro
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                                                     Ágar-ágar em goma
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                                                     Ágar-ágar em goma
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Água mineral sem gás

R$ 1,49
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R$ 1,98
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Alcaparras 
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R$ 13,49

56 / 930



Alcatra com maminha - Kg

  

R$ 42,90
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Alcatra com maminha - Kg

R$ 49,90
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Alcatra - Kg

1Kg = R$ 54,96

R$ 38,89
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Alcatra - Kg
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Aliche ou Filé de anchova

Vendido por Ingrediente Shop por R$ 32,89
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Ameixa preta seca sem caroço - 250gr
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Ameixa preta seca sem caroço - 250gr
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Arroz branco - 1kg

  

R$ 5,28
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Arroz branco - 1kg
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Arroz integral tipo agulhinha - 1Kg
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Arroz integral tipo agulhinha - 1Kg
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                                                            Arroz japonês
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                                                            Arroz japonês
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Arroz selvagem

R$ 47,35
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Arroz selvagem

R$ 52,09
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Azeite de dendê - 200ml
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Azeite de dendê - 200ml
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Azeitona verde sem caroço - 160gr

  

R$ 11,99
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Azeitona verde sem caroço - 160gr
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO  

DECLARAÇÃO DE VERIFICAÇÃO DE PREÇOS

Declaro para os devidos fins de direito, que no dia  12 de Abril de 2023, às 15 h 45 min,  
liguei para a empresa Angeloni Supermercados , fone: (48) 3271-7500 ,endereço: Av. Gov. 
Ivo Silveira, 2445 - Capoeiras, Florianópolis - SC  Florianópolis - SC, CEP: 88085-001 , 
com o objetivo de registrar os preços praticados dos itens abaixo listados ao qual o IFSC 
Campus Florianópolis-Continente pretende adquirir através de Pregão e cuja descrição e 
preço está a seguir:

ITEM UNIDADE DE MEDIDA
VALOR 

UNITÁRIO

Bacalhau tipo cod. Bacalhau tipo: Cod Gadus 
Mohrua.  Origem:  carne  animal  píscea. 
Procedência: Noruega, Portugal. Apresentação: 
lombo  seco,  de  coloração  branco-amarelada 
uniforme (livre de manchas escuras marrons, 
cinzentas, pretas ou vermelhas). Carne firme e 
bem  seca.  Isento  de  bolores  ou  cheiros 
anormais.  Descabeçado  e  eviscerado. 
Escamado  e  salgado.  Fornecido  em 
embalagens  fechadas,  com  visibilidade  para 
verificação  e  controle  no  ato  da  recepção. 
Embalado e entregue em conformidade com a 
legislação sanitária vigente. Validade mínima a 
contar da data de entrega: 45 dias.

quilograma

 

227,90

E por ser verdade, foi passada a presente declaração que é firmada pelo Declarante.

Florianópolis, 12 de Abril de 2023.

__________________________________________

Vanessa da Rosa Guimarães

Assistente em Administração
Campus Florianópolis-Continente

IFSC

R.14 de Julho, 150 – Enseada dos Marinheiros
 Coqueiros - 88075-010 – Florianópolis/SC

Fone: (48) 3877-8403
www.continente.ifsc.edu.br
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO  

R.14 de Julho, 150 – Enseada dos Marinheiros
 Coqueiros - 88075-010 – Florianópolis/SC

Fone: (48) 3877-8403
www.continente.ifsc.edu.br
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO  

DECLARAÇÃO DE VERIFICAÇÃO DE PREÇOS

Declaro para os devidos fins de direito, que no dia  12 de Abril de 2023, às 15 h 55 min,  
liguei para a empresa Giassi Supermercados , fone: (48) 3381-4000  ,endereço: Av. Irineu 
Bornhausen,  425 -  Campinas, São José -  SC, CEP: 88101-300  ,  com o objetivo de 
registrar  os  preços  praticados  dos  itens  abaixo  listados  ao  qual  o  IFSC  Campus 
Florianópolis-Continente pretende adquirir  através de Pregão e cuja descrição e preço 
está a seguir:

ITEM UNIDADE DE MEDIDA
VALOR 

UNITÁRIO

Bacalhau tipo cod. Bacalhau tipo: Cod Gadus 
Mohrua.  Origem:  carne  animal  píscea. 
Procedência: Noruega, Portugal. Apresentação: 
lombo  seco,  de  coloração  branco-amarelada 
uniforme (livre de manchas escuras marrons, 
cinzentas, pretas ou vermelhas). Carne firme e 
bem  seca.  Isento  de  bolores  ou  cheiros 
anormais.  Descabeçado  e  eviscerado. 
Escamado  e  salgado.  Fornecido  em 
embalagens  fechadas,  com  visibilidade  para 
verificação  e  controle  no  ato  da  recepção. 
Embalado e entregue em conformidade com a 
legislação sanitária vigente. Validade mínima a 
contar da data de entrega: 45 dias.

quilograma

 

249,75

E por ser verdade, foi passada a presente declaração que é firmada pelo Declarante.

Florianópolis, 12 de Abril de 2023.

__________________________________________

Vanessa da Rosa Guimarães

Assistente em Administração
Campus Florianópolis-Continente

IFSC

R.14 de Julho, 150 – Enseada dos Marinheiros
 Coqueiros - 88075-010 – Florianópolis/SC

Fone: (48) 3877-8403
www.continente.ifsc.edu.br
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO  

R.14 de Julho, 150 – Enseada dos Marinheiros
 Coqueiros - 88075-010 – Florianópolis/SC

Fone: (48) 3877-8403
www.continente.ifsc.edu.br
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO  

DECLARAÇÃO DE VERIFICAÇÃO DE PREÇOS

Declaro para os devidos fins de direito, que no dia  12 de Abril de 2023, às 16 h 00 min,  
liguei para a empresa Imperatriz Supermercados ,fone: (48) 3279-4136    ,endereço: Av. 
Presidente  Kennedy,  861 -  Campinas,  São José -  SC, 88101-001,  com o objetivo de 
registrar  os  preços  praticados  dos  itens  abaixo  listados  ao  qual  o  IFSC  Campus 
Florianópolis-Continente pretende adquirir  através de Pregão e cuja descrição e preço 
está a seguir:

ITEM UNIDADE DE MEDIDA
VALOR 

UNITÁRIO

Bacalhau tipo cod. Bacalhau tipo: Cod Gadus 
Mohrua.  Origem:  carne  animal  píscea. 
Procedência: Noruega, Portugal. Apresentação: 
lombo  seco,  de  coloração  branco-amarelada 
uniforme (livre de manchas escuras marrons, 
cinzentas, pretas ou vermelhas). Carne firme e 
bem  seca.  Isento  de  bolores  ou  cheiros 
anormais.  Descabeçado  e  eviscerado. 
Escamado  e  salgado.  Fornecido  em 
embalagens  fechadas,  com  visibilidade  para 
verificação  e  controle  no  ato  da  recepção. 
Embalado e entregue em conformidade com a 
legislação sanitária vigente. Validade mínima a 
contar da data de entrega: 45 dias.

quilograma

 

172,50

E por ser verdade, foi passada a presente declaração que é firmada pelo Declarante.

Florianópolis, 12 de Abril de 2023.

__________________________________________

Vanessa da Rosa Guimarães

Assistente em Administração
Campus Florianópolis-Continente

IFSC

R.14 de Julho, 150 – Enseada dos Marinheiros
 Coqueiros - 88075-010 – Florianópolis/SC

Fone: (48) 3877-8403
www.continente.ifsc.edu.br
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO  

R.14 de Julho, 150 – Enseada dos Marinheiros
 Coqueiros - 88075-010 – Florianópolis/SC

Fone: (48) 3877-8403
www.continente.ifsc.edu.br
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Bacalhau ling

83 / 930



R$ 84,00 / Kg

84 / 930



Bacon em manta - Kg

R$ 33,68/Kg

R$ 38,59/Kg

85 / 930



Bacon em manta - Kg

Vendido por: Supermercado Nossa Casa

  

     
                                                       

86 / 930



Bacon fatiado - 250gr

87 / 930



Bacon fatiado - 250gr

  

     
                                                       

88 / 930



                                                Banana verde                                                      

                   

  

89 / 930



                                                Banana verde                                                      

90 / 930



Banha suína - 1kg

91 / 930



Banha suína - 1kg

  

     
                                                       

92 / 930



Bebida energética sabor tradicional

R$ 9,49

93 / 930



Bebida energética sabor tradicional

  

     

                                                       

94 / 930



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO  

DECLARAÇÃO DE VERIFICAÇÃO DE PREÇOS

Declaro para os devidos fins de direito, que no dia 17 de Abril de 2023, às 10 h 10 min,  
liguei  para  a  empresa  pescados  campinas,  fone:  (48)999696132  ,endereço:  Coronel  
Eliseu Guilherme, 322 São José - SC, CEP: 88101-370, com o objetivo de registrar os 
preços  praticados  dos  itens  abaixo  listados  ao  qual  o  IFSC  Campus  Florianópolis-
Continente pretende adquirir através de Pregão e cuja descrição e preço está a seguir:

ITEM UNIDADE DE MEDIDA
VALOR 

UNITÁRIO

Berbigão kg R$ 70,00

Filé peixe espada kg R$ 39,00

Ostra Dúzia R$ 20,00

E por ser verdade, foi passada a presente declaração que é firmada pelo Declarante.

Florianópolis, 17 de Abril de 2023.

__________________________________________

Vanessa da Rosa Guimarães

Assistente em Administração
Campus Florianópolis-Continente

IFSC

R.14 de Julho, 150 – Enseada dos Marinheiros
 Coqueiros - 88075-010 – Florianópolis/SC

Fone: (48) 3877-8403
www.continente.ifsc.edu.br

95 / 930



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO  

DECLARAÇÃO DE VERIFICAÇÃO DE PREÇOS

Declaro para os devidos fins de direito, que no dia 17 de Abril de 2023, às 10 h 00 min,  
liguei para a empresa peixaria golfinho, fone: (48)32240398, endereço: Mercado público  
Municipal , 30 centro, Florianópolis - SC, CEP: 88010-907, com o objetivo de registrar os 
preços  praticados  dos  itens  abaixo  listados  ao  qual  o  IFSC  Campus  Florianópolis-
Continente pretende adquirir através de Pregão e cuja descrição e preço está a seguir:

ITEM UNIDADE DE MEDIDA
VALOR 

UNITÁRIO

Berbigão kg R$ 60,00

Filé peixe espada kg R$ 35,00

Ostra Dúzia R$ 18,00

E por ser verdade, foi passada a presente declaração que é firmada pelo Declarante.

Florianópolis, 17 de Abril de 2023.

__________________________________________

Vanessa da Rosa Guimarães

Assistente em Administração
Campus Florianópolis-Continente

IFSC

R.14 de Julho, 150 – Enseada dos Marinheiros
 Coqueiros - 88075-010 – Florianópolis/SC

Fone: (48) 3877-8403
www.continente.ifsc.edu.br

96 / 930



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO  

DECLARAÇÃO DE VERIFICAÇÃO DE PREÇOS

Declaro para os devidos fins de direito, que no dia 17 de Abril de 2023, às 10 h 20  min,  
liguei para a empresa peixaria trindade, fone: (48)32280197 ,endereço: Mercado público 
Municipal, 30 centro, Florianópolis - SC, CEP: 88010-907, com o objetivo de registrar os 
preços  praticados  dos  itens  abaixo  listados  ao  qual  o  IFSC  Campus  Florianópolis-
Continente pretende adquirir através de Pregão e cuja descrição e preço está a seguir:

ITEM UNIDADE DE MEDIDA
VALOR 

UNITÁRIO

Berbigão kg R$ 58,00

Filé peixe espada kg R$ 30,00

Ostra Dúzia R$ 18,00

E por ser verdade, foi passada a presente declaração que é firmada pelo Declarante.

Florianópolis, 17 de Abril de 2023.

__________________________________________

Vanessa da Rosa Guimarães

Assistente em Administração
Campus Florianópolis-Continente

IFSC

R.14 de Julho, 150 – Enseada dos Marinheiros
 Coqueiros - 88075-010 – Florianópolis/SC

Fone: (48) 3877-8403
www.continente.ifsc.edu.br
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Bicarbonato de sódio

R$ 6,45

98 / 930



Bicarbonato de sódio

  

     

                                                       

99 / 930



Bicarbonato de sódio

100 / 930



                                                           Bife de alcatra

   

    

101 / 930



                                                           Bife de alcatra

102 / 930



                                                Biomassa de Banana Verde

 

103 / 930



                                                Biomassa de Banana Verde

104 / 930



                                                           Biscoito salgado

   

   

105 / 930



                                                           Biscoito salgado

R$ 8,99

106 / 930



                             Bolacha doce de amido de milho, ou tipo “Maria”.

R$ 10,69

 

107 / 930



                             Bolacha doce de amido de milho, ou tipo “Maria”.

108 / 930



Bolacha Champagne

109 / 930



Bolacha Champagne

110 / 930



Bombom

R$ 13,95

111 / 930



112 / 930



Cacau em pó – 100% cacau

113 / 930



Cacau em pó – 100% cacau

  

114 / 930



Cacau em pó – 100% cacau

     
                                                       

115 / 930



                                                     Café torrado e moído 

R$ 21,99

   

116 / 930



                                                     Café torrado e moído 

117 / 930



                                         Camarão médio, inteiro e congelado

  
                                                        Preço: R$65,00/kg

118 / 930



                                         Camarão médio, inteiro e congelado

119 / 930



                                          Camarão, grande, inteiro e congelado.

          

  

  

120 / 930



                                          Camarão, grande, inteiro e congelado.

121 / 930



                                  Camarão, grande, limpo e congelado. 

   
                                                           Preço: R$ 82,00/kg

122 / 930



                                  Camarão, grande, limpo e congelado. 

123 / 930



                                         Camarão, médio, limpo, congelado

  
  

   

124 / 930



                                         Camarão, médio, limpo, congelado

125 / 930



                                        Camarão, pequeno, limpo, congelado

  
                                                       Preço: R$62,50/Kg

 

126 / 930



                                        Camarão, pequeno, limpo, congelado

127 / 930



Canjica branca

R$ 11,99

128 / 930



Canjica branca

  

129 / 930



Canjica branca

     

                                                       

130 / 930



                                               Carboximetilcelulose – CMC

  
                                                        Preço: R$19,59

  
                                             

131 / 930



                                               Carboximetilcelulose – CMC

   
                                    

132 / 930



Carne moída patinho - Kg

1Kg = R$ 57,00

1Kg = R$ 67,80

133 / 930



Carne moída patinho - Kg

R$ 48,90

134 / 930



Carne moída patinho - Kg

  

     
                                                       

135 / 930



                                                    CARRÉ DE CORDEIRO

   

  

  

136 / 930



                                                    CARRÉ DE CORDEIRO

137 / 930



                                                     Catchup ou ketchup

R$ 14,99

  

138 / 930



                                                     Catchup ou ketchup

139 / 930



Chá de Hortelã

140 / 930



Chá de Hortelã

R$ 8,69

141 / 930



Chá de Hortelã

  

     

                                                       

142 / 930



Chá verde

R$ 13,79

143 / 930



Chá verde

144 / 930



Chá verde

  

     

                                                       

145 / 930



                                                   Chocolate 70% cacau 

  

R$ 25,39

146 / 930



                                                   Chocolate 70% cacau 

147 / 930



                        Chocolate ao leite fracionado para cobertura                                          

Preço : R$ 59,98

148 / 930



                        Chocolate ao leite fracionado para cobertura                                          

   

                                         

149 / 930



                        Chocolate ao leite fracionado para cobertura                                          

150 / 930



                                  Chocolate branco fracionado para cobertura

   

    

151 / 930



                                  Chocolate branco fracionado para cobertura

                                                        Preço : R$ 33,99

152 / 930



Chocolate em pó – 50%

R$ 19,99

153 / 930



Chocolate em pó – 50%

154 / 930



Chocolate em pó – 50%

  

     

                                                       

155 / 930



                                                      Cogumelos secos

  

  

156 / 930



                                                      Cogumelos secos

157 / 930



Cominho em pó

158 / 930



Cominho em pó

Vendido por: Supermercados Magia

159 / 930



Cominho em pó

  

     

                                                       

160 / 930



Contrafilé com osso - Kg

Vendido por: Supermercado Condor

161 / 930



Contrafilé com osso - Kg

162 / 930



Contrafilé com osso - Kg

  

     

                                                       

163 / 930



Contrafilé com osso - Kg

164 / 930



                                                    Contrafilé sem osso  

  

165 / 930



                                                    Contrafilé sem osso  

166 / 930



Costela bovina com osso em tiras - Kg

167 / 930



Costela bovina com osso em tiras - Kg

R$ 29,90/Kg

  

     
                                                       

168 / 930



Costela bovina com osso em tiras - Kg

169 / 930



                                                      Costela Suína Salgada

  

 

170 / 930



                                                      Costela Suína Salgada

171 / 930



                                              Costelinha suína defumada

  

   

172 / 930



                                              Costelinha suína defumada

  
                                                         Preço: R$64,90/KG

173 / 930



Coxão mole - Kg

174 / 930



Coxão mole - Kg

  

175 / 930



Coxão mole - Kg

     
                                                       

176 / 930



                                                   CREME DE LEITE FRESCO

 

  

177 / 930



                                                   CREME DE LEITE FRESCO

178 / 930



Curry em pó

179 / 930



Curry em pó

180 / 930



Doce de Leite

R$ 8,69

181 / 930



Doce de Leite

182 / 930



                                                         Eisbein defumado.

R$ 72,60

  

183 / 930



                                                         Eisbein defumado.

184 / 930



Essência de Baunilha

R$ 9,89

185 / 930



Essência de Baunilha

186 / 930



Essência de Panetone

R$ 3,50

187 / 930



Essência de Panetone

188 / 930



Essência de Panetone

189 / 930



                          Farinha de feijão-fradinho ou farinha para acarajé

  
                                                          Preço: R$ 13,80

    
                                                       Preço: R$ 13,47

190 / 930



                          Farinha de feijão-fradinho ou farinha para acarajé

191 / 930



                                      Farinha de mandioca branca grossa

  

  

192 / 930



                                      Farinha de mandioca branca grossa

193 / 930



Farinha de milho média - 500gr

194 / 930



Farinha de milho média - 500gr

195 / 930



Farinha de milho média - 500gr

196 / 930



Farinha de rosca em flocos para empanar - 200gr

R$ 17,69

197 / 930



Farinha de rosca em flocos para empanar - 200gr

198 / 930



Farinha de rosca em flocos para empanar - 200gr

199 / 930



Farinha de tapioca - 500gr

R$ 15,69

200 / 930



Farinha de tapioca - 500gr

201 / 930



Farinha de tapioca - 500gr

202 / 930



Farinha de trigo -  Kg

203 / 930



Farinha de trigo -  Kg

204 / 930



Farinha de trigo -  Kg

205 / 930



                                                Farinha de trigo grano duro

   

   

206 / 930



                                                Farinha de trigo grano duro

207 / 930



Farinha de trigo industrial - 25 Kg

208 / 930



Farinha de trigo industrial - 25 Kg

209 / 930



Farinha de trigo industrial - 25 Kg

210 / 930



Farinha de trigo integral - Kg

211 / 930



Farinha de trigo integral - Kg

212 / 930



Farinha de trigo integral - Kg

213 / 930



                                                        Fava da Vanilla

  

  

214 / 930



                                                        Fava da Vanilla

215 / 930



Feijão preto - Kg

216 / 930



Feijão preto - Kg

217 / 930



Feijão preto - Kg

218 / 930



Feijão vermelho - Kg

219 / 930



Feijão vermelho - Kg

220 / 930



Feijão vermelho - Kg

221 / 930



Fermento químico - 100gr

R$ 5,89

222 / 930



Fermento químico - 100gr

223 / 930



Fermento químico - 100gr

224 / 930



Fermento químico - 100gr

225 / 930



                                   

                                                         Fibra ou  Farelo de trigo

R$ 8,45

226 / 930



227 / 930



                                                                       FÍGADO BOVINO

   
                                                        Preço:R$29,99/Kg

   

228 / 930



                                                                       FÍGADO BOVINO

     
                                                         Preço:R$26,90/Kg

229 / 930



                                                           Fígado De Frango

  

 

230 / 930



                                                           Fígado De Frango

231 / 930



Filé de peito de frango - Kg

R$ 22,98

232 / 930



Filé de peito de frango - Kg

233 / 930



Filé de peito de frango - Kg

234 / 930



Filé de peito de frango - Kg

235 / 930



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO  

DECLARAÇÃO DE VERIFICAÇÃO DE PREÇOS

Declaro para os devidos fins de direito, que no dia 17 de Abril de 2023, às 10 h 10 min,  
liguei  para  a  empresa  pescados  campinas,  fone:  (48)999696132  ,endereço:  Coronel  
Eliseu Guilherme, 322 São José - SC, CEP: 88101-370, com o objetivo de registrar os 
preços  praticados  dos  itens  abaixo  listados  ao  qual  o  IFSC  Campus  Florianópolis-
Continente pretende adquirir através de Pregão e cuja descrição e preço está a seguir:

ITEM UNIDADE DE MEDIDA
VALOR 

UNITÁRIO

Berbigão kg R$ 70,00

Filé peixe espada kg R$ 39,00

Ostra Dúzia R$ 20,00

E por ser verdade, foi passada a presente declaração que é firmada pelo Declarante.

Florianópolis, 17 de Abril de 2023.

__________________________________________

Vanessa da Rosa Guimarães

Assistente em Administração
Campus Florianópolis-Continente

IFSC

R.14 de Julho, 150 – Enseada dos Marinheiros
 Coqueiros - 88075-010 – Florianópolis/SC

Fone: (48) 3877-8403
www.continente.ifsc.edu.br
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO  

DECLARAÇÃO DE VERIFICAÇÃO DE PREÇOS

Declaro para os devidos fins de direito, que no dia 17 de Abril de 2023, às 10 h 00 min,  
liguei para a empresa peixaria golfinho, fone: (48)32240398, endereço: Mercado público  
Municipal , 30 centro, Florianópolis - SC, CEP: 88010-907, com o objetivo de registrar os 
preços  praticados  dos  itens  abaixo  listados  ao  qual  o  IFSC  Campus  Florianópolis-
Continente pretende adquirir através de Pregão e cuja descrição e preço está a seguir:

ITEM UNIDADE DE MEDIDA
VALOR 

UNITÁRIO

Berbigão kg R$ 60,00

Filé peixe espada kg R$ 35,00

Ostra Dúzia R$ 18,00

E por ser verdade, foi passada a presente declaração que é firmada pelo Declarante.

Florianópolis, 17 de Abril de 2023.

__________________________________________

Vanessa da Rosa Guimarães

Assistente em Administração
Campus Florianópolis-Continente

IFSC

R.14 de Julho, 150 – Enseada dos Marinheiros
 Coqueiros - 88075-010 – Florianópolis/SC

Fone: (48) 3877-8403
www.continente.ifsc.edu.br
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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SANTA CATARINA
PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E PLANEJAMENTO  

DECLARAÇÃO DE VERIFICAÇÃO DE PREÇOS

Declaro para os devidos fins de direito, que no dia 17 de Abril de 2023, às 10 h 20  min,  
liguei para a empresa peixaria trindade, fone: (48)32280197 ,endereço: Mercado público 
Municipal, 30 centro, Florianópolis - SC, CEP: 88010-907, com o objetivo de registrar os 
preços  praticados  dos  itens  abaixo  listados  ao  qual  o  IFSC  Campus  Florianópolis-
Continente pretende adquirir através de Pregão e cuja descrição e preço está a seguir:

ITEM UNIDADE DE MEDIDA
VALOR 

UNITÁRIO

Berbigão kg R$ 58,00

Filé peixe espada kg R$ 30,00

Ostra Dúzia R$ 18,00

E por ser verdade, foi passada a presente declaração que é firmada pelo Declarante.

Florianópolis, 17 de Abril de 2023.

__________________________________________

Vanessa da Rosa Guimarães

Assistente em Administração
Campus Florianópolis-Continente

IFSC

R.14 de Julho, 150 – Enseada dos Marinheiros
 Coqueiros - 88075-010 – Florianópolis/SC

Fone: (48) 3877-8403
www.continente.ifsc.edu.br
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                                                      Filé de peixe linguado

   
                                                         Preço: R$ 112,50/kg

                                                        Preço: R$95,90/kg

239 / 930



                                                      Filé de peixe linguado

240 / 930



                                                       Filé de peixe robalo

                                                      Preço: R$ 169,50/kg
   

                                           Preço: R$ 149,90/kg

241 / 930



                                                       Filé de peixe robalo

242 / 930



Filé de salmão - Kg

R$ 113,29

243 / 930



Filé de salmão - Kg

R$ 110,00

244 / 930



Filé de salmão - Kg

245 / 930



Filé de salmão - Kg

246 / 930



                                                FILÉ DE TILÁPIA CONGELADO

                                                              Preço:R$68,45/KG

                                                         Preço:R$54,75/KG

247 / 930



                                                FILÉ DE TILÁPIA CONGELADO

    

248 / 930



                                                         Filé duplo bovino 

  

 

249 / 930



                                                         Filé duplo bovino 

  
                                                          Preço: R$39,90/kg

250 / 930



                                                Filé fresco de peixe atum

    
                                                      Preço : R$ 99,80/kg

   

251 / 930



                                                Filé fresco de peixe atum

252 / 930



Filé Mignon com cordão - Kg

R$ 76,96 / Kg

253 / 930



Filé Mignon com cordão - Kg

254 / 930



Filé Mignon com cordão - Kg

255 / 930



Filé Mignon com cordão - Kg

256 / 930



Filé Mignon sem cordão - Kg

257 / 930



Filé Mignon sem cordão - Kg

R$ 87,96 / Kg

258 / 930



Filé Mignon sem cordão - Kg

259 / 930



Filé Mignon sem cordão - Kg

260 / 930



                                                      FILÉ MIGNON SUÍNO

  

  

261 / 930



                                                      FILÉ MIGNON SUÍNO

262 / 930



                                              Filé simples bovino ou chuleta

   
                                                          Preço: R$47,98/kg

    

263 / 930



                                              Filé simples bovino ou chuleta

   
                                                            Preço:R$ 37,90/KG

264 / 930



                                                         Fondant Branco

  

265 / 930



                                                         Fondant Branco

266 / 930



                                                      FRALDINHA BOVINA

                                                        Preço: R$46,90/kg

267 / 930



                                                      FRALDINHA BOVINA

268 / 930



Framboesa congelada - 1Kg

1Kg = 130,96

269 / 930



Framboesa congelada - 1kg

1Kg = R$ 103,00

270 / 930



Frango cortado a passarinho sem tempero - Kg

271 / 930



Frango cortado a passarinho sem tempero - Kg

272 / 930



Frango cortado a passarinho sem tempero - Kg

273 / 930



Frango cortado a passarinho sem tempero - Kg

274 / 930



Frango inteiro congelado - Kg

R$ 9,39 / Kg

275 / 930



Frango inteiro congelado - Kg

R$ 10,90 / Kg

276 / 930



Frango inteiro congelado - Kg

277 / 930



Frango inteiro congelado - Kg

278 / 930



                                                       Frutas cristalizadas          

   

279 / 930



                                                       Frutas cristalizadas          

280 / 930



                                                  Fubá ou farinha de milho. 

   

  

281 / 930



                                                  Fubá ou farinha de milho. 

282 / 930



                                         Gelatina em pó sem sabor e incolor

  

  

283 / 930



                                         Gelatina em pó sem sabor e incolor

R$ 7,39

284 / 930



                                               Gelatina incolor em folhas                                                       

    

   
                                                         Preço: R$19,99 

285 / 930



                                               Gelatina incolor em folhas                                                       

286 / 930



Geleia de amora

R$ 17,59

287 / 930



Geleia de amora

288 / 930



Geleia de amora

289 / 930



Geleia de amora

290 / 930



Leite de coco light - 200ml

291 / 930



Leite de coco light - 200ml

R$ 9,89

292 / 930



Leite de coco light - 200ml

293 / 930



Leite de coco light - 200ml

294 / 930



Geleia de  uva

295 / 930



Geleia de  uva

296 / 930



Geleia de  uva

297 / 930



Geleia de  uva

298 / 930



                                                              Glacê Real

R$ 24,99

299 / 930



                                                              Glacê Real

300 / 930



                                                          Glucose de milho

   

   

301 / 930



                                                          Glucose de milho

302 / 930



Goiabada em barra - 300gr

303 / 930



Goiabada em barra - 300gr

304 / 930



Goiabada em barra - 300gr

305 / 930



Goiabada em barra - 300gr

306 / 930



                                               Goma xantana em pó e pura

 
 

307 / 930



                                               Goma xantana em pó e pura

308 / 930



Grão de bico  - 500gr

309 / 930



Grão de bico  - 500gr

310 / 930


	Vanessa da Rosa Guimarães

